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UVOD 
 

Godišnji provedbeni plan statističkih aktivnosti Republike Hrvatske donosi se radi izvršavanja 

Programa statističkih aktivnosti Republike Hrvatske 2021. – 2027. za svaku godinu njegove 

provedbe. 

Godišnji provedbeni plan statističkih aktivnosti Republike Hrvatske 2024. donio je Hrvatski sabor te 

je objavljen u „Narodnim novinama“, broj 29/25 i na internetskim stranicama DZS-a. 

Redovito praćenje provedbe planiranih aktivnosti službene statistike provodi se Izvješćem o 

izvršenju godišnjega provedbenog plana statističkih aktivnosti Republike Hrvatske, u skladu sa 

člankom 37. Zakona o službenoj statistici („Narodne novine“, broj 25/20. i 155/23.; u daljnjem 

tekstu: Zakon o službenoj statistici). 

Državni zavod za statistiku (u daljnjem tekstu: DZS) izrađuje Nacrt prijedloga izvješća o izvršenju 

godišnjega provedbenog plana statističkih aktivnosti Republike Hrvatske u suradnji s drugim 

nositeljima službene statistike te ga na temelju Zakona o službenoj statistici upućuje na donošenje 

u Hrvatskom saboru. 

Predmetno Izvješće sastoji se od četiri poglavlja:  

- u prvom poglavlju pružaju se osnovne informacije o sustavu službene statistike 

- u drugom poglavlju daju se osnovne informacije o izvršenju plana i znatnijim ostvarenjima 

tijekom 2024. 

- u trećem poglavlju nalazi se pregled aktivnosti za svako statističko područje, s naglaskom na 

prikazu zanimljivosti i razvojnih aktivnosti 

- u četvrtom poglavlju daje se detaljan prikaz planiranih i provedenih statističkih aktivnosti u 

2024. 

 

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2020_03_25_598.html
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KRATICE 
 

ADS  Anketa o dohotku stanovništva  

ARS Anketa o radnoj snazi 

BDP  bruto domaći proizvod  

BND  bruto nacionalni dohodak  

CAPI  računalno potpomognuto osobno anketiranje (engl. Computer Assisted Personal 
Interviewing) 

CATI  računalno potpomognuto telefonsko anketiranje (engl. Computer Assisted 
Telephone Interviewing)  

CAWI  računalno potpomognuto internetsko anketiranje (engl. Computer Assisted Web 
Interviewing) 

COVID-19 bolest prouzročena koronavirusom 

CTS  istraživanje o trendovima kriminala (engl. Crime Trends Survey) 

DGINS konferencija čelnika nacionalnih statističkih ureda (engl. Directors General of the 
National Statistical Institutes) 

ECP  Europski program usporedbe (engl. European Comparison Programme) 

EDP procedura prekomjernoga proračunskog manjka (engl. Excessive deficit 
procedure, EDP) 

ESA  Europski sustav nacionalnih računa (engl. European System of Accounts)  

ESB  Europska središnja banka  

ESS Europski statistički sustav (engl. European Statistical System) 

ESSC Odbor za europski statistički sustav (engl. The European Statistical System 
Comittee) 

ESSPROS  Europski sustav integrirane statistike socijalne zaštite (engl. European System of 
Social Protection Statistics) 

EU Europska unija  

Eurostat Statistički ured Europske unije 

EZ  Europska zajednica 

Fina Financijska agencija 

GNI  bruto nacionalni dohodak (engl. Gross national income)  

HIPC  harmonizirani indeks potrošačkih cijena (engl. Harmonized Index of Consumer 
Prices – HICP)  

HNB Hrvatska narodna banka 

HR NUTS 2021. Nacionalna klasifikacija statističkih regija 2021. – statističke regije 2. razine 
– HR NUTS 2  

HZJZ  Hrvatski zavod za javno zdravstvo  

HZZO  Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje  

IEA Međunarodna agencija za energiju (engl. International Energy Agency) 
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IPC indeks potrošačkih cijena (engl. Index of Consumer Prices)  

MARIAD  Stručna skupina za upravljanje i analize administrativnih podataka istraživanja i 
inovacija (engl. Expert Group on the Management and Analysis of R&D and 
Innovation Administrative Data) 

NSU nacionalni statistički uredi (engl. National statistical institute) 

NESTI  Skupina nacionalnih stručnjaka za pokazatelje znanosti i tehnologije ( 

HRSS Hrvatski statistički sustav 

OECD Organizacija za ekonomsku suradnju i razvoj (engl. Organisation for Economic 
Co-operation and Development)  

ONA druga nacionalna tijela (engl. Other national authorities) 

PDV porez na dodanu vrijednost 

PPP  paritet kupovne moći (engl. Purchasing Power Parities)  

PRODCOM  Proizvodnja u Zajednici (engl. Products of Community)  

šk. g. školska godina 

STS  kratkoročne poslovne statistike (engl. Short-term (business) statistics)  

TDU tijela državne uprave 
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1.  HRVATSKI SUSTAV SLUŽBENE STATISTIKE 

Svrha službene statistike jest pružanje visokokvalitetnih, usporedivih, pouzdanih i međunarodno 

usporedivih statističkih podataka koji prikazuju ekonomske i društvene pojave i procese, kako bi se 

osigurao pouzdan izvor za analize i donošenje odluka. 

 

Stoga je glavni zadatak statističkog sustava redovita i pravodobna proizvodnja te diseminacija 

kvalitetnih statističkih podataka kao i daljnji razvoj sustava službene statistike. 

 

Kvaliteta službene statistike mjeri se s obzirom na njezinu relevantnost, točnost, pouzdanost, 

pravodobnost, usklađenost, međunarodnu i regionalnu usporedivost te laku dostupnost 

korisnicima. Usmjerenost na kvalitetu službene statistike zajamčena je Zakonom o službenoj 

statistici i Kodeksom prakse europske statistike (u daljnjem tekstu: KoP)1. 

 

Zakonom o službenoj statistici uređuju se temeljna načela službene statistike, organizacija, 

položaj, poslovi i koordinacija sustava službene statistike, a Zakon je usklađen i s Uredbom (EZ) 

br. 223/2009 Europskog parlamenta i Vijeća od 11. ožujka 2009. o europskoj statistici2 te njezinim 

naknadnim izmjenama od 29. travnja 2015. i 27. studenoga 2024. 

 

Hrvatski statistički sustav (u daljnjem tekstu: HRSS) čini šest institucija, nositelja službene 

statistike, određenih Zakonom o službenoj statistici i Programom statističkih aktivnosti Republike 

Hrvatske 2021. – 2027. („Narodne novine”, broj 29/22.):  

 

Nositelji službene statistike u Republici Hrvatskoj jesu: 

1. Državni zavod za statistiku (u daljnjem tekstu: DZS) kao središnje tijelo, glavni nositelj, 

diseminator i koordinator sustava službene statistike Republike Hrvatske i njegov glavni 

predstavnik pred europskim i međunarodnim tijelima nadležnima za statistiku te kontaktna 

točka za Komisiju (Eurostat) u vezi s pitanjima službene statistike u smislu odredbe članka 5. 

stavka 1. Uredbe (EZ) br. 223/2009 Europskog parlamenta i Vijeća od 11. ožujka 2009. o 

europskoj statistici i stavljanju izvan snage Uredbe (EZ, Euratom) br. 1101/2008 Europskog 

parlamenta i Vijeća o dostavi povjerljivih statističkih podataka Statističkom uredu europskih 

zajednica, Uredbe Vijeća (EZ) br. 322/97 o statistici Zajednice i Odluke Vijeća 89/382/EEZ, 

Euratom o osnivanju Odbora za statistički program europskih zajednica 

2. Hrvatska narodna banka (u daljnjem tekstu: HNB) 

3. Hrvatski zavod za javno zdravstvo 

4. Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije3 

5. Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva 

6. Ministarstvo financija. 

 
1  Kodeks prakse europske statistike (europa.eu), European Statistics Code of Practice - Quality - Eurostat (europa.eu) 
2  Uredba (EZ) br. 223/2009 Europskog parlamenta i Vijeća od 11. ožujka 2009. o europskoj statistici i stavljanju izvan snage Uredbe 

(EZ, Euratom) br. 1101/2008 Europskog parlamenta i Vijeća o dostavi povjerljivih statističkih podataka Statističkom uredu europskih 
zajednica, Uredbe Vijeća (EZ) br. 322/97 o statistici Zajednice i Odluke Vijeća 89/382/EEZ, Euratom, o osnivanju Odbora za statistički 
program europskih zajednica (SL L 87, 31. 3. 2009.), kako je izmijenjena Uredbom (EU) 2015/759 Europskog parlamenta i Vijeća od 
29. travnja 2015. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 223/2009 o europskoj statistici (SL L 123, 19. 5. 2015.) i Uredbom (EU) 2024/3018 
Europskog parlamenta i Vijeća od 27. studenoga 2024. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 223/2009 o europskoj statistici  

3 Potpisnik Sporazuma o nadležnosti poslova službene statistike iz 2012. jest Hrvatska agencija za okoliš i prirodu, koja je Zaključkom 

Vlade Republike Hrvatske od 2. kolovoza 2018., KLASA: 022-03/18-07/355, URBROJ: 50301-25/06-18-2 pripojena Ministarstvu 
zaštite okoliša i energetike. Naknadno, od srpnja 2020., stupanjem na snagu Zakona o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave 
(„Narodne novine“, broj 85/20. i 21/23.), Ministarstvo zaštite okoliša i energetike djeluje u okviru Ministarstva gospodarstva i održivog 
razvoja. Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave („Narodne novine“, broj 57/24.) iz 
svibnja 2024. poslove koji se odnose na zaštitu okoliša, zaštitu prirode i vodno gospodarstvo preuzima Ministarstvo zaštite okoliša i 
zelene tranzicije. 

https://ec.europa.eu/eurostat/documents/4031688/9394096/KS-02-18-142-HR-N.pdf/181d364d-acb9-487a-b4a8-da31829c6970?t=1542710302000#:~:text=Kodeks%20prakse%20europske%20statistike%20temelj%20je%20zajedni%C4%8Dkog%20okvira,Kodeksa%2C%20%C4%8Dime%20se%20pove%C4%87ava%20transparentnost%20Europskog%20statisti%C4%8Dkog%20sustava.
https://ec.europa.eu/eurostat/web/quality/european-quality-standards/european-statistics-code-of-practice
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Nositelji službene statistike u svojem su radu profesionalno neovisni, nepristrani prema svim 

korisnicima, objektivni, pouzdani te poštuju načela statističke povjerljivosti i troškovne učinkovitosti. 

Radi uspješne koordinacije sustava službene statistike osnovan je Odbor za sustav službene 

statistike (u daljnjem tekstu: Odbor) kao glavno koordinacijsko tijelo sustava službene statistike 

Republike Hrvatske sastavljeno od predstavnika nositelja službene statistike4. Informacije o radu 

Odbora objavljuju se na internetskim stranicama DZS-a. 

Razvoj sustava službene statistike složen je proces koji zahtijeva stalnu suradnju nositelja 

službene statistike u okviru HRSS-a i Europskoga statističkog sustava (u daljnjem tekstu: ESS). 

Radi usporedbe društvenih i ekonomskih kretanja službena statistika iznimno je važna i u 

međunarodnim okvirima. Stoga statistički sustav Republike Hrvatske djeluje u okviru ESS-a, 

omogućujući usporedivost statističkih podataka Republike Hrvatske s podacima država članica 

EU-a. HRSS se usklađuje s ESS-om i Europskim statističkim programom, u skladu s Uredbom 

(EZ) br. 223/2009 Europskog parlamenta i Vijeća od 11. ožujka 2009. o europskoj statistici5 te 

njezinim naknadnim izmjenama od 29. travnja 2015. i 27. studenoga 2024. 

 

 

Kvaliteta je okosnica europske službene statistike.  

Kako bi osigurao kvalitetu svoje statistike, ESS je stvorio zajednički okvir kvalitete. 

Glavni dokument o kvaliteti jest Deklaracija o kvaliteti Europskoga statističkog sustava, dok je 

KOP6  temelj zajedničkog okvira kvalitete ESS-a i standard za razvoj, proizvodnju i diseminaciju 

nacionalnih i europskih statistika. 

Sve institucije ESS-a odgovorne su za razvoj, proizvodnju i diseminaciju europske statistike i 

snažno su predane pridržavanju načela iz KOP-a. Riječ je o alatu za samoprocjenu koji se temelji 

na 16 načela koja obuhvaćaju institucionalno okruženje, statističke procese i statističke rezultate. 

Za svrhu stvaranja integriranog sustava upravljanja aktivnostima u kojem su načela kvalitete 

uvrštena u statističke procese i proizvode, DZS je izradio Smjernice za kvalitetu u Državnom 

zavodu za statistiku. U okviru Odbora u tijeku je izrada Smjernica za kvalitetu u hrvatskome 

statističkom sustavu. 

DZS je uspostavio sustav potpunog upravljanja kvalitetom (PUK) te unaprjeđuje poslovne 

procese prema modelima GSPBM7 i GAMSO8. Više informacija dostupno je na internetskim 

stranicama DZS-a u području Sustav upravljanja kvalitetom (gov.hr). 

 
4  Odbor za sustav službene statistike Republike Hrvatske osnovan je 12. srpnja 2021. Odlukom o osnivanju Odbora za sustav službene 

statistike. 
5  Uredba (EZ) br. 223/2009 Europskog parlamenta i Vijeća od 11. ožujka 2009. o europskoj statistici i stavljanju izvan snage Uredbe 

(EZ, Euratom) br. 1101/2008 Europskog parlamenta i Vijeća o dostavi povjerljivih statističkih podataka Statističkom uredu europskih 
zajednica, Uredbe Vijeća (EZ) br. 322/97 o statistici Zajednice i Odluke Vijeća 89/382/EEZ, Euratom, o osnivanju Odbora za statistički 
program europskih zajednica (SL L 87, 31. 3. 2009.), kako je izmijenjena Uredbom (EU) 2015/759 Europskog parlamenta i Vijeća od 
29. travnja 2015. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 223/2009 o europskoj statistici (SL L 123, 19. 5. 2015.) i Uredbom (EU) 2024/3018 
Europskog parlamenta i Vijeća od 27. studenoga 2024. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 223/2009 o europskoj statistici 

6  Kodeks prakse europske statistike (gov.hr) 
7  Skraćenica pojma generički model statističkoga poslovnog procesa (engl. Generic statistical business process model (GSBPM)) 
8  Skraćenica pojma generički model aktivnosti statističkih organizacija (engl. Generic activity model for statistical organisations 

(GAMSO)) 

https://dzs.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/code_of_practice_hr.pdf?vel=553593
https://dzs.gov.hr/istaknute-teme-162/kvaliteta/sustav-upravljanja-kvalitetom/293
https://dzs.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Odluka%20o%20osnivanju%20Odbora%20SSSRH_9.12.2022._111141.pdf
https://dzs.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Odluka%20o%20osnivanju%20Odbora%20SSSRH_9.12.2022._111141.pdf
https://dzs.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/code_of_practice_hr.pdf?vel=553593


8 

Više informacija o osiguranju kvalitete u proizvodnji službene statistike dostupno je na internetskim 

stranicama Državnog zavoda za statistiku - Kvaliteta (gov.hr). 

Kako bi se postignula kvaliteta i daljnji razvoj službene statistike, nositelji službene statistike 

kontinuirano nastoje postići raspoloživost podataka, provode razvojne aktivnosti i pravodobno 

planiraju resurse za njihovu provedbu i praćenje, što se postiže strateškim pristupom dugoročnim, 

srednjoročnim i kratkoročnim planovima.  

- Strategija razvitka službene statistike Republike Hrvatske 2021. – 2030. (u daljnjem 

tekstu: Strategija) dugoročni je planski dokument kojim se određuje smjer HRSS-a u 

desetogodišnjem razdoblju. Njome se određuju misija i vizija te definiraju prioriteti i ciljevi 

usmjereni na razvoj sustava službene statistike u Republici Hrvatskoj. Ostvarenje strateških 

ciljeva planira se provedbom niza mjera i aktivnosti koje se detaljnije definiraju u 

srednjoročnim i kratkoročnim planovima (programima statističkih aktivnosti i godišnjim 

provedbenim planovima). Strategiju je donio Hrvatski sabor na sjednici održanoj 25. veljače 

2022. Objavljena je u „Narodnim novinama“, broj 29/22. i na internetskim stranicama DZS-a9. 

- Program statističkih aktivnosti Republike Hrvatske 2021. – 2027. (PSA)10 srednjoročni je 

dokument strateškog planiranja i njime se utvrđuju statističke aktivnosti za višegodišnje 

razdoblje u skladu s obvezama koje proizlaze iz članstva Republike Hrvatske u EU 

(navedene u Eurostatovu dokumentu Statistical Requirements Compendium11) te u skladu s 

nacionalnim potrebama. Radi usklađivanja s ESS-om donosi se za razdoblje koje je 

istovjetno razdoblju trajanja Europskoga statističkog programa, koji je ujedno okvir za 

planiranje aktivnosti HRSS-a radi omogućivanja usporedivosti statističkih podataka 

Republike Hrvatske s podacima država članica EU-a.  

- Godišnji provedbeni plan statističkih aktivnosti Republike Hrvatske donosi se za svaku 

godinu provedbe Programa statističkih aktivnosti Republike Hrvatske 2021. − 2027. 

 

Predmetno izvješće odnosi se na pregled izvršenih aktivnosti planiranih u Godišnjemu 

provedbenom planu statističkih aktivnosti Republike Hrvatske 2024.  

Strateški planovi i izvješća koja se odnose na područje službene statistike Republike Hrvatske 

redovito se objavljuju na internetskim stranicama DZS-a, u području Strateški planovi i izvješća 

(gov.hr). 

 
9  Strategija razvitka službene statistike Republike Hrvatske 2021-2030_NN 29-2022.pdf (gov.hr) 
10  Program statističkih aktivnosti RH 2021-2027_NN 29-2022.pdf (gov.hr) 
11  Izdanje 2021. Statistical Requirements Compendium — 2021 edition - Products Manuals and  Guidelines - Eurostat (europa.eu) 

https://dzs.gov.hr/istaknute-teme-162/kvaliteta/267
https://narodne-novine.nn.hr/search.aspx?sortiraj=4&kategorija=1&godina=2022&broj=29&rpp=10&qtype=1&pretraga=da
https://dzs.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/PSA_Program%20statisti%C4%8Dkih%20aktivnosti%20RH%202021-2027_NN%2029-2022.pdf?vel=2848636
https://dzs.gov.hr/strateski-planovi-i-izvjesca/317
https://dzs.gov.hr/strateski-planovi-i-izvjesca/317
https://dzs.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/STRATEGIJA%20RAZVITKA%20SLUZBENE%20STATISTIKE%20RH%202021-2030_NN%2029-2022.pdf?vel=477272
https://dzs.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/PSA_Program%20statisti%C4%8Dkih%20aktivnosti%20RH%202021-2027_NN%2029-2022.pdf?vel=2848636
https://ec.europa.eu/eurostat/web/products-manuals-and-guidelines/-/ks-gq-21-006
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2.  OSNOVNI PREGLED IZVRŠENJA GODIŠNJEGA PROVEDBENOG PLANA 
STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2024. 

 

Godišnjim provedbenim planom statističkih aktivnosti Republike Hrvatske 2024. planirana je 

provedba ukupno 299 statističkih aktivnosti. 

 

Uspješno je provedeno 297 aktivnosti. 

 

Jedna aktivnost u nadležnosti Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije nije provedena u 2024. 

te je zbog kašnjenja odgođena za 2025., dok je druga aktivnost u nadležnosti Hrvatskog zavoda za 

javno zdravstvo djelomično provedena zbog toga što nije postignut potpuni obuhvat u prikupljanju 

podataka radi čega su djelomično objavljeni. Detaljnije informacije daju se u 4. poglavlju Izvješća. 

 

Aktivnosti se provode u skladu s odredbama Zakona o službenoj statistici, a podaci se prikupljaju 

na tri načina:  

I.  statističke aktivnosti koje se provode na temelju neposrednog prikupljanja podataka  

(oznaka I.) − 159 aktivnosti u 2024. 

II.  statističke aktivnosti čiji se podaci dobivaju iz administrativnih izvora ili metodom 

promatranja i praćenja (oznaka II.) − 94 aktivnosti u 2024. 

III.  razvojne aktivnosti, popisi i druga opsežnija statistička istraživanja (oznaka III.) − 46 

aktivnosti u 2024. 

 

UDIO PLANIRANIH STATISTIČKIH AKTIVNOSTI U 2024.  

PREMA NAČINU PRIKUPLJANJA PODATAKA 

 
 

Kako je vidljivo iz grafikona, najveći broj statističkih aktivnosti temelji se na podacima koji su 

neposredno prikupljeni od izvještajnih jedinica, 53,2%, dok je prikupljanje podataka putem 

administrativnih izvora zastupljeno s 31,4%. Udio razvojnih aktivnosti i opsežnih statističkih 

aktivnosti HRSS-a iznosi 15,4%. Prikazani udjeli načina prikupljanja podataka odražavaju 

raspoloživost podataka u Republici Hrvatskoj. 

DZS, kao glavni nositelj, koordinator i diseminator sustava službene statistike Republike Hrvatske, 

redovito provodi najveći broj statističkih aktivnosti. 
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Od ukupno 299 statističkih aktivnosti u 2024., DZS je bio nadležan za 251 aktivnost, dok su ostali 

nositelji službene statistike bili nadležni za 50 aktivnosti, uz napomenu da dvije statističke 

aktivnosti imaju po dva zajednička nositelja – DZS i Ministarstvo financija. U grafikonu u nastavku 

navedene su statističke aktivnosti prema nositeljima službene statistike. 

 

UKUPAN BROJ PLANIRANIH STATISTIČKIH AKTIVNOSTI U 2024.  
PREMA NOSITELJIMA SLUŽBENE STATISTIKE 

 

* Napomena:  DZS i Ministarstvo financija zajednički su nositelji dvaju statističkih aktivnosti. Grafikon prikazuje 
ukupan broj statističkih aktivnosti koje provodi svaki nositelj službene statistike. 

 

U nastavku je prikazana usporedba zastupljenosti statističkih aktivnosti prema statističkim 

područjima i načinu prikupljanja podataka. 

 

STATISTIČKE AKTIVNOSTI U 2024. PREMA STATISTIČKIM PODRUČJIMA  
I NAČINU PRIKUPLJANJA PODATAKA 

 

 

Statistički podaci objavljivani su u skladu s Kalendarom objavljivanja statističkih podataka i 

Programom publiciranja te su dostavljeni u Eurostat prema definiranim rokovima. 



11 

Kanali za nacionalno objavljivanje podataka jesu internetske stranice DZS-a ꟷ Portal za 

diseminaciju i prikupljanje podataka te internetske stranice drugih nositelja službene statistike. 

 

Statistički podaci i Priopćenja iz djelokruga rada drugih nositelja službene statistike objavljuju se na 

sljedećim poveznicama: 

➢ podaci HNB-a u okviru njezinih funkcija službene statistike Republike Hrvatske i EU-a 

objavljuju se na internetskim stranicama https://www.hnb.hr/statistika/statisticki-podaci 

➢ podaci Ministarstva financija objavljuju se na sljedećim internetskim stranicama: 

Registar neprofitnih organizacija (mfin.hr) 

Financijsko izvještavanje u sustavu proračuna i Registar proračunskih i izvanproračunskih 

korisnika (drzavna-riznica.hr)  

Ministarstvo financija Republike Hrvatske - Objave podataka po zahtjevima Direktive 

Vijeća 2011/85/EU (gov.hr) 

➢ službena statistika u djelokrugu Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije objavljuje 

se na internetskim stranicama Poslovi nositelja statistika otpada | ISGO 

➢ službena statistika u djelokrugu Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva 

objavljena je na sljedećim internetskim stranicama: 

ribarstvo: https://podaci.ribarstvo.hr/  
FADN – podaci se objavljuju po verifikaciji na internetskim stranicama Europske komisije: 

https://agridata.ec.europa.eu/extensions/FADNPublicDatabase/FADNPublicDatabase.html 

➢ za istraživanja iz područja zdravstva podaci su objavljeni u Hrvatskom  

zdravstveno-statističkom ljetopisu te u zasebnim tematskim publikacijama objavljenima na 

službenim internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo 

Statistički podaci | Hrvatski zavod za javno zdravstvo 

 

Izvještaji o kvaliteti prema statističkim područjima redovito se objavljuju na internetskim stranicama 

DZS-a i svojevrstan su certifikat kvalitete statističkih podataka. 

 

 

Razvojne aktivnosti i unaprjeđenje kvalitete sustava službene statistike 

Proizvodnja službene statistike suočava se s novim izazovima kako bi se ispunile potrebe 

korisnika. Promjene u društvu i gospodarstvu mijenjaju trendove, a time se mijenjaju i potrebe 

korisnika. Nastaju potrebe za novim statistikama, očekuje se dostupnost statističkih pokazatelja na 

detaljnijoj (lokalnoj) razini, uz istodobno skraćivanje rokova i lakšu dostupnost podataka.  

U skladu s europskim zahtjevima i nacionalnim potrebama HRSS kontinuirano razvija i unaprjeđuje 

postojeće statističke proizvode te uvodi nove statističke aktivnosti, uzimajući u obzir ograničenja 

vezana za raspoloživost financijskih izvora osiguranih u državnom proračunu Republike Hrvatske. 

Navedene potrebe prepoznate su i u Strategiji razvitka službene statistike, koja je odredila smjer 

daljnjeg unaprjeđenja jačanjem sustava službene statistike, što uključuje snažniju koordinaciju, 

modernizaciju procesa (posebice sve veće korištenje digitalnih infrastruktura) i omogućivanje 

pristupa novim izvorima podataka. Navedeno bi, između ostalog, rezultiralo proširenjem skupova 

objavljenih podataka, skraćivanjem rokova, novim skupovima podataka i povećanjem njihove 

dostupnosti, a sve na zadovoljstvo korisnika službene statistike. 

Kako bi povećao kvalitetu i obuhvat statističkih proizvoda, DZS redovito surađuje s 

administrativnim izvorima podataka radi unaprjeđenja kvalitete metapodataka i proširenja njihova 

obuhvata. Također se kontinuirano analizira raspoloživost novih izvora podataka. 

https://podaci.dzs.hr/
https://podaci.dzs.hr/
https://www.hnb.hr/statistika/statisticki-podaci
https://banovac.mfin.hr/rnoprt/
https://rkpfi.drzavna-riznica.hr/PORTAL/Rkp
https://rkpfi.drzavna-riznica.hr/PORTAL/Rkp
https://mfin.gov.hr/pristup-informacijama/statistika-i-izvjesca/objave-podataka-po-zahtjevima-direktive-vijeca-2011-85-eu/957
https://mfin.gov.hr/pristup-informacijama/statistika-i-izvjesca/objave-podataka-po-zahtjevima-direktive-vijeca-2011-85-eu/957
https://isgo-portal.mingor.hr/hr/poslovi-nositelja-statistika-otpada
https://podaci.ribarstvo.hr/
https://agridata.ec.europa.eu/extensions/FADNPublicDatabase/FADNPublicDatabase.html
https://www.hzjz.hr/cat/statisticki-podaci/
https://dzs.gov.hr/istaknute-teme-162/kvaliteta/izvjestavanje-o-kvaliteti/izvjestaji-o-kvaliteti-prema-statistickim-podrucjima/841
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Vrlo su važne i aktivnosti izrade i uspostave novih registara u djelokrugu drugih tijela državne 

uprave (u daljnjem tekstu: TDU), čijom će se dostupnošću stvoriti dodatna podatkovna osnova za 

unaprjeđenje daljnje proizvodnje statističkih podataka. Predstavnici DZS-a stoga su uključeni u 

radne skupine kako bi pružili metodološku podršku te omogućili kompatibilnost i iskoristivost 

podataka za statističke svrhe. 

Radi unaprjeđenja službene statistike i razvoja novih metoda, alata, infrastrukture i ljudskih 

potencijala prisutna je suradnja sa znanstvenom zajednicom. Slijedom sporazuma s Ekonomskim 

fakultetom u Rijeci (od 2022.) i Ekonomskim fakultetom u Zagrebu (od 2023.) DZS je u 2024. 

potpisao Sporazum o znanstvenoj i razvojnoj suradnji s Ekonomskim fakultetom u Splitu. 

Svrha Sporazuma jest suradnja s akademskom zajednicom, odnosno uzajamno pružanje 

znanstvenih, stručnih, poslovnih i organizacijskih usluga te redovita razmjena poslovno relevantnih 

informacija. 

 

Aktivnosti u okviru Europskoga statističkog sustava i druge međunarodne aktivnosti 

Predstavnici HRSS-a pred europskim i međunarodnim tijelima nadležnima za statistiku redovito 

provode aktivnosti međunarodne suradnje i sudjeluju u europskim poslovima radi postizanja 

međunarodne usporedivosti statističkih podataka o Republici Hrvatskoj. 

U 2024. većinu aktivnosti međunarodne suradnje čine europski poslovi koji ponajprije proizlaze iz 

sudjelovanja u ESS-u. U sklopu tih aktivnosti predstavnici HRSS-a, a posebice DZS-a, sudjeluju u 

radu stručnih radnih tijela te upravljačkih i strateških odbora, od kojih se posebno ističe Odbor za 

europski statistički sustav (engl. European Statistical System Committee; u daljnjem tekstu: 

ESSC) ustrojen radi stručnog vodstva ESS-a u vezi s razvojem, proizvodnjom i diseminacijom 

europske statistike. Također, nakon što se utvrdi poseban interes ESS-a u pitanjima izvan službene 

statistike, DZS sudjeluje u pripremi zajedničkih stajališta ESS-a. 

Kontinuirano sudjelovanje predstavnika HRSS-a u aktivnostima ESS-a vrlo je važno te se 

provodi na više razina, i to sudjelovanjem u radnim skupinama i na sastancima direktora pojedinih 

statističkih područja, u stručnim timovima i aktivnostima ESSC-a, na sastancima na visokoj razini 

konferencijama, panelima i na drugim povremenim aktivnostima. 

 
Izvor: Governance bodies - European Statistical System (ESS) - Eurostat 

https://ec.europa.eu/eurostat/web/european-statistical-system/governance-bodies
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Predstavnici HRSS-a sudjelovali su u pripremi i sastancima ESSC-a koji su tijekom 2024. održani 

tri puta (u veljači, svibnju i listopadu). 

Predstavnici HRSS-a sudjelovali su u pripremi i na sastancima na visokoj razini, sastancima 

direktora nacionalnih statističkih ureda, koji su tijekom 2024. održani dva puta (u svibnju i rujnu). 

Tijekom 2024. predstavnici HRSS-a sudjelovali su u radu 72 radne skupine iz svih statističkih 

područja te 35 stručnih timova ESS-a (ESS Task Force), čiji je cilj razvoj europske statistike. 

Točnije, predstavnici DZS-a sudjelovali su u 60 radnih skupina te u 30 stručnih timova ESS-a: u 

području demografskih i društvenih statistika u 13 radnih skupina i sedam stručnih timova, u 

području makroekonomskih statistika u 15 radnih skupina i sedam stručnih timova, u području 

poslovnih statistika u šest radnih skupina i 10 stručnih timova, u području prostornih statistika 20 

radnih skupina i tri stručna tima te šest radnih skupina i tri stručna tima u horizontalnim statističkim 

područjima. 

Predstavnici Sektora statistike HNB-a sudjelovali su u šest radnih skupina i dva stručna tima 

ESS-a iz područja makroekonomije: Odboru za monetarnu, financijsku i platnobilančnu statistiku 

(Committee on Monetary, Financial and Balance of Payments Statistics – CMFB), Radnoj skupini 

za statistiku platne bilance (Balance of payments Working Group – BP WG), Radnoj skupini za 

statistiku međunarodne trgovine uslugama (International Trade in Services Statistics Working 

Group – ITSS WG), Radnoj skupini za statistiku putovanja (Travel taskforce), Radnoj skupini za 

statistiku izravnih inozemnih ulaganja (Foreign direct investment Working group – FDI WG), 

Radnoj skupini za statistiku trgovine inozemnih podružnica (FATS joint working group – FATS 

WG), Radnoj skupini za statistiku postupka prekomjernoga proračunskog manjka (EDP Statistics 

Working Group – EDPS WG) i Stručnoj skupini za sektorske račune (Expert group on sector 

accounts – EG-SA). 

Predstavnici Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo sudjelovali su u radu triju radnih skupina i 

dvaju stručnih timova ESS-a iz područja zdravstva: Technical Group on Health Care Expenditure 

statistics, Technical Group Healthcare Non-Expenditure, Public Health Working Group, Taskforce 

on Occupational Diseases Statistics te Taskforce on Accidents at Work. 

Predstavnici Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije sudjelovali su u radu dviju radnih 

skupina ESS-a: Stručne skupine za statistiku otpada (Expert group on waste statistics) i Stručne 

skupine za statistiku o plastičnome ambalažnom otpadu (E03804) (Commission expert group on 

statistics on plastic packaging waste (E03804)). 

Predstavnici Ministarstva financija sudjelovali su u Radnoj skupini za statistiku postupka 

prekomjernoga proračunskog manjka (EDP Statistics Working Group - EDPS WG) i Stručnom timu 

za statistiku državnih financija (Task Force on Government Finance Statistics). 

DZS kontinuirano razvija bilateralne odnose s nacionalnim statističkim uredima iz drugih država. 

Predstavnici DZS-a bili su, između ostaloga, domaćini studijskog posjeta delegacije statistike Litve 

na temu upravljanja podacima, uspostave središnjeg repozitorija podatkovnog jezera i sustava 

poslovne analitike, registara i administrativnih izvora te e-Visitora. U službenom posjetu Sloveniji 

predstavnici DZS-a dogovorili su pojačanu suradnju dvaju statističkih ureda radi izgradnje 

kapaciteta i tehničke pomoći u europskim projektima. Od 23. do 24. travnja 2024. Državni zavod za 

statistiku bio je domaćin sastanka na visokoj razini delegacijama statističkih ureda Cipra, Grčke i 

Malte, a tema sastanka bila je statistika turizma. 

https://dzs.gov.hr/vijesti/drzavni-zavod-za-statistiku-domacin-sastanka-na-visokoj-razini/1875
https://dzs.gov.hr/vijesti/drzavni-zavod-za-statistiku-domacin-sastanka-na-visokoj-razini/1875
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DZS je predstavnik Vlade Republike Hrvatske u Radnoj skupini za statistiku Vijeća Europske 

unije te redovito sudjeluje u raspravama i konzultacijama vezanima za zakonodavne prijedloge 

kojima se uređuje europska statistika. Sudjeluje i u radu Međuresorne radne skupine za europske 

poslove Ministarstva vanjskih i europskih poslova, izrađuje prijedloge stajališta za sektorska pitanja 

i aktivno prati prijedloge od interesa u nadležnosti drugih TDU-ova. 

DZS sudjeluje i u radu Pododbora za statistiku gospodarskoga i financijskog odbora12 u okviru rada 

Vijeća EU-a. 

Osim aktivnosti koje se provode u sklopu europske statistike, DZS sudjeluje u radu statističkih tijela 

Ujedinjenih naroda, primarno u vezi s razvojem službene statistike u skladu s rastućim 

potrebama korisnika i digitalnog društva. Na globalnoj razini sudjeluje u Statističkoj komisiji 

Ujedinjenih naroda, a na regionalnoj razini, u okviru Gospodarske komisije Ujedinjenih naroda za 

Europu, sudjeluje na Konferenciji europskih statističara. 

Pristupanjem Republike Hrvatske Organizaciji za gospodarsku suradnju i razvoj (engl. 

Organisation for Economic Co-operation and Development, OECD) proveden je detaljni pregled 

HRSS-a tijekom 2024. OECD-ov Odbor za statistiku i statističku politiku proveo je analizu i 

ocjenjivanje statističkog sustava RH, koje je rezultiralo pozitivnom ocjenom usklađenosti sustava s 

pravnim instrumentima i standardima OECD-a u području statistike. Time je DZS jedna od 

institucija koje su zaključile13 svoj proces i time omogućile daljnji neometani postupak pristupanja 

Republike Hrvatske OECD-u. 

Zaposlenici DZS-a imenovani su u radne skupine i pododbore OECD-ova Odbora za znanstvenu i 

tehnološku politiku: NESTI i MARIAD. 

 

Financijska sredstva 

Financijska sredstva za izvršavanje aktivnosti određenih Godišnjim provedbenim planom 

statističkih aktivnosti Republike Hrvatske 2024. osigurana su u državnom proračunu Republike 

Hrvatske i proračunu Hrvatske narodne banke (u daljnjem tekstu: HNB). 

 

Provedba Godišnjega provedbenog plana statističkih aktivnosti iz nadležnosti DZS-a izvršavala se 

pravodobno i namjenski unutar financijskog plana DZS-a za 2024., programa Statističke usluge, 

aktivnosti te tekućih i kapitalnih projekata s razrađenim proračunskim rashodima u skladu s 

propisanom programskom i ekonomskom klasifikacijom te izvorima financiranja. 

 

Ukupno izvršena sredstva financijskog plana DZS-a u 2024. iznosila su 18.479.332,97 eura, 

što je 90,45% od ukupno planiranih 20.430.663,00 eura te za 12,52% više od rashoda izvršenih u 

2023. 

 

 
12  Djeluje u okviru Vijeća EU-a (Poslovnik Vijeća Europske unije (europa.eu)). 

13 Državni zavod za statistiku - Službeno završen proces pristupanja Republike Hrvatske Odboru za statistiku i statističku politiku 
OECD-a 

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/HTML/?uri=LEGISSUM:l14576
https://dzs.gov.hr/vijesti/sluzbeno-zavrsen-proces-pristupanja-republike-hrvatske-odboru-za-statistiku-i-statisticku-politiku-oecd-a/1973
https://dzs.gov.hr/vijesti/sluzbeno-zavrsen-proces-pristupanja-republike-hrvatske-odboru-za-statistiku-i-statisticku-politiku-oecd-a/1973
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FINANCIJSKI PODACI O RASHODIMA PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA DZS-a  
OD 2014. DO 2024. 

 
U 2024. rashodi financirani prihodima državnog proračuna Republike Hrvatske iz izvora 

financiranja Opći prihodi i primici koji obuhvaća i sredstva udjela za pomoći iznosili su ukupno 

17.866.099,35 eura, što je za 17,21% više u odnosu na rashode izvršene u 2023. Rashodi 

financirani sredstvima fondova EU-a na izvorima financiranja Pomoći EU-a i Ostale refundacije iz 

pomoći EU-a iznosili su ukupno 575.726,16 eura, dok su iz vlastitih prihoda financirani rashodi u 

iznosu od 37.507,46 eura. 

Radi racionalnijeg korištenja resursa u DZS-u je od 2024. započela primjena Sustava 

procjenjivanja troškova statističkih procesa i proizvoda (projekt sufinanciran sredstvima EU-a) 

kako bi se omogućio jasan uvid u troškove statističkih proizvoda i procesa. Sustav će služiti i kao 

osnovni alat u upravljanju procesima DZS-a za donošenje odluka vezanih za proizvodnju statistike, 

ali i rada ostalih pratećih službi. 

 

Eurostatove darovnice  

Eurostatova podrška u obliku darovnica vrlo je važan doprinos u daljnjem razvoju službene 

statistike. Darovnice su financijska i metodološka potpora nacionalnim statističkim uredima kako bi 

se omogućila provedba zajedničkih strateških ciljeva europske službene statistike. Eurostat 

dodjeljuje darovnice nositeljima službene statistike na temelju Provedbene odluke Komisije o 

financiranju Programa jedinstvenog tržišta − programa za proizvodnju i diseminaciju 

visokokvalitetne statistike o Europi te programima rada za svaku proračunsku godinu. 

Radi razvoja službene statistike u DZS-u su se tijekom 2024. provodila 24 projekta financirana 

sredstvima EU-a u ukupnoj vrijednosti od 2.324.664,96 eura. Finalizirano je 11 projekata u 

ukupnoj vrijednosti od 1.243.016,99 eura. Od preostalih 13 projekata koji su se provodili u 

2024., osam projekata nastavlja se provoditi u 2025., četiri projekta traju do 2026. te jedan projekt 

do 2028. Više informacija dostupno je na internetskim stranicama DZS-a, u području Projekti 

financirani sredstvima Europske unije (gov.hr), gdje je dan pregled svih provedenih projekata, kao i 

onih koji su u tijeku provedbe. 

 * Povećanje rashoda u 2020. zbog  provedbe Popisa poljoprivrede 2020. i pripremnih aktivnosti vezanih za Popis 2021.  
** Povećanje rashoda u 2021. zbog  provedbe Popisa 2021.  

https://dzs.gov.hr/o-zavodu-15/projekti-financirani-sredstvima-europske-unije/429
https://dzs.gov.hr/o-zavodu-15/projekti-financirani-sredstvima-europske-unije/429
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Ljudski potencijali 

DZS je organizacijski ustrojen tako da poslove iz svojeg djelokruga obavlja u Središnjem uredu u 

Zagrebu te u četiri područne službe izvan Središnjeg ureda u Zagrebu.  

U Središnjem uredu u Zagrebu ustrojstvene jedinice podijeljene su na Kabinet glavnog ravnatelja, 

devet sektora s 38 službi i 37 odjela te četiri samostalne službe. U četiri područne službe za 

statistiku, sa sjedištima u Varaždinu, Osijeku, Rijeci i Splitu, ustrojeno je ukupno devet ispostava i 

15 samostalnih izvršitelja, izvan njihova sjedišta. 

DZS se bavi proizvodnjom i diseminacijom službene statistike kroz planirane aktivnosti u 

područjima demografskih i društvenih statistika, ekonomskih statistika, sektorskih statistika, 

statistike okoliša i statistike za više područja te metodologije prikupljanja, obrade, diseminacije i 

analize podataka. 

U DZS-u ukupno je zaposleno 495 službenika i namještenika. U nastavku je dan pregled 

zaposlenih prema organizacijskom ustrojstvu sa stanjem na dan 31. prosinca 2024. 

Pregled broja zaposlenih u DZS-u u 2024.  

(stanje na dan 31. prosinca 2024.) 

Naziv ustrojstvene 
jedinice 

Broj zaposlenika prema stručnoj spremi 

Ukupno KV, PKV, 
NSS 

SSS VŠS VSS 

Središnji ured u Zagrebu 3 75 31 288 397 

Područna služba za statistiku u Varaždinu 0 12 6 10 28 

Područna služba za statistiku u Osijeku 0 3 9 12 24 

Područna služba za statistiku u Rijeci 1 10 2 10 23 

Područna služba za statistiku u Splitu 0 11 4 8 23 

Ukupno 4 111 52 328 495 

 

Od ukupno 495 zaposlenih u 2024., udio žena jest 74,34% (368 žena), a muškaraca 25,66% (127 

muškaraca). 

Prosječan broj dana izobrazbe po službeniku u DZS-u godišnje iznosi dva dana, dok udio 

službenika koji su završili barem jedan program izobrazbe godišnje iznosi 30,2% službenika, što je 

u odnosu na prethodnu godinu povećanje za četiri postotna boda. 

Glavni nositelj statističke funkcije HNB-a jest Sektor statistike, koji se sastoji od tri direkcije i pet 

odjela. 

U Sektoru statistike HNB-a ukupno je zaposlena 51 osoba. Udio žena jest 68,6% (35 žena), a 

muškaraca 31,4% (16 muškaraca). U nastavku je dan pregled zaposlenih prema razini stručne 

spreme sa stanjem na dan 31. prosinca 2024.  

Pregled broja zaposlenih u Sektoru statistike HNB-a prema razini stručne spreme 

(stanje na dan 31. prosinca 2024.) 

Sektor statistike 

Broj zaposlenika prema stručnoj spremi 

Ukupno 
IV VI/1 VI/2 VII/1 VII/2 VII/2a VIII 

SSS VŠS 
univ. 
bacc. 

VSS 
VSS+ 

univ. spec. 
VSS+ univ. 

mag. 
mr. mr. sc. dr. sc. 

Broj zaposlenika 1 1 1 17 6 11 1 12 1 51 
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Organizacijska jedinica koja provodi poslove nositelja izrade statistike otpada u Ministarstvu 

zaštite okoliša i zelene tranzicije jest Zavod za zaštitu okoliša i prirode – Služba za otpad i 

postrojenja. Osim poslova vezanih za statistiku otpada, Služba za otpad i postrojenja obavlja i 

poslove prikupljanja podataka i izvješćivanja za ostale okolišne teme. U prikupljanju podataka 

Služba za otpad i postrojenja surađuje s upravnim tijelima županija i Grada Zagreba. 

Naime, unutar 21 upravnog tijela županije i Grada Zagreba obavljaju se poslovi prikupljanja 

podataka o otpadu, kontrola kvalitete prijavljenih godišnjih podatka o otpadu u Registar 

onečišćavanja okoliša, kao i ostali poslovi u području zaštite okoliša, u skladu sa Zakonom o zaštiti 

okoliša („Narodne novine“, broj 80/13., 153/13., 78/15., 12/18. i 118/18.) te Pravilnikom o registru 

onečišćavanja okoliša („Narodne novine“, broj 3/22.). 

U Službi za otpad i sektorske pritiske na poslovima izrade statistika otpada u 2024. bilo je 

zaposleno deset službenika, dok je u nadležnim upravnim tijelima županija bio zaposlen 21 

službenik. 

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva nadležno je za proizvodnju statistike ribarstva 

te sustav poljoprivrednih knjigovodstvenih podataka. Navedena statistika proizvodi se u okviru 

dviju uprava: Uprave ribarstva te Uprave za poljoprivrednu politiku EU-a i međunarodnu suradnju – 

Sektora za poljoprivrednu politiku, Službe za poljoprivredno-informacijske sustave, Odjela za 

Sustav poljoprivrednih knjigovodstvenih podataka (FADN).  

Tijekom 2024. na statistici ribarstva i akvakulture te razvoju informacijskog sustava u ribarstvu 

radilo je osam zaposlenika u Upravi ribarstva u više organizacijskih cjelina, dok je na poslovima 

sustava poljoprivrednih knjigovodstvenih podataka (FADN) u istoimenom odjelu radilo 2,5 

zaposlenika. 

Hrvatski zavod za javno zdravstvo nositelj je statističkih istraživanja iz područja zdravstva za 

svrhu praćenja i ocjene zdravstvenog stanja pučanstva te organizacije i rada zdravstvenih 

djelatnosti. Statističke aktivnosti provode se na razini više službi, a Služba za javno zdravstvo 

koordinira provedbu ovih poslova. Tijekom 2024. na poslovima službene statistike u različitim 

udjelima radnih vremena ukupno su radila133 zaposlenika; udio žena bio je 77,4% (103 žene), a 

muškaraca 22,6% (30 muškaraca). 

Ministarstvo financija nositelj je statističkih istraživanja iz područja ekonomskih statistika. 

Statističke aktivnosti provode ustrojstvene jedinice Državna riznica i Uprava za makroekonomske 

analize, EU i međunarodne financijske odnose. Tijekom 2024. godine na poslovima službene 

statistike radilo je 10 djelatnika. 
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3.  IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU GODIŠNJEGA PROVEDBENOG PLANA  
STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2024.  

PREMA STATISTIČKIM PODRUČJIMA 
 

I.  DEMOGRAFSKE I DRUŠTVENE STATISTIKE 

 

Demografske i društvene statistike obuhvaćaju statistiku stanovništva, tržišta rada i troška rada, 

obrazovanja i osposobljavanja, zdravstva, dohotka i potrošnje, socijalne zaštite, kriminala i 

kaznenog pravosuđa te kulture. 

DZS je u području demografskih i društvenih statistika proveo sve aktivnosti planirane za 2024.  

 

Statistika stanovništva 

U području statistike stanovništva provedena su redovita statistička istraživanja o rođenima, 

umrlima, sklopljenim i razvedenim brakovima te je dovršena izrada apsolutnih i relativnih 

demografskih pokazatelja. Također su provedena redovita statistička istraživanja o vanjskim i 

unutarnjim migracijama stanovništva te izračun procjene stanovništva.  

U 2024. revidirani su podaci procjene stanovništva za međupopisno razdoblje od 2012. do 2020. 

kako bi se omogućila usporedivost podataka procjene stanovništva prije i nakon Popisa 2021. 

Revidirani su sljedeći podaci: 

- Procjena stanovništva prema starosti i spolu po županijama sredinom godine od 2012. do 

2020. 

- Procjena stanovništva prema starosti i spolu po županijama krajem godine od 2012. do 2020. 

- Procjena stanovništva prema starosti i spolu po gradovima/općinama krajem godine od 2012. 

do 2020. 

- Procjena stanovništva prema starosti, spolu i državi rođenja krajem godine od 2012. do 2020. 

- Procjena stanovništva prema starosti, spolu i državljanstvu krajem godine od 2012. do 2020. 

 

U 2024. objavljeni su sljedeći podaci Popisa 2021., po gradovima/općinama: 

- stanovništvo prema mjestu rođenja i spolu 

- stanovništvo prema migracijskim obilježjima i spolu 

- zaposleni prema položaju u zaposlenju, starosti i spolu 

- zaposleni prema područjima djelatnosti, starosti i spolu 

- zaposleni prema zanimanju, starosti i spolu 

- stanovništvo u dobi od 15 i više godina prema ekonomskoj aktivnosti, starosti i spolu.  

 

Podaci Popisa 2021. dostavljeni su Eurostatu te se nalaze na Eurostatovim službenim internetskim 

stranicama u Popisnom čvorištu (Census Hub). 
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Statistika tržišta rada i troška rada 

DZS je u 2024. proveo svih šest planiranih statističkih aktivnosti u području statistike tržišta rada i 

troška rada. Nastavila se kontinuirana suradnja u modernizaciji istraživanja tržišta rada, uključujući 

preuzimanje podataka o zaposlenosti i plaćama iz administrativnih izvora u suradnji s 

Ministarstvom financija – Poreznom upravom i Hrvatskim zavodom za mirovinsko osiguranje. 

Podaci se objavljuju na mjesečnoj razini u Priopćenjima kao što su „Zaposlenost prema područjima 

djelatnosti i spolu – pregled po županijama“, „Prosječne mjesečne neto i bruto plaće zaposlenih po 

županijama“ te „Prosječne mjesečne neto i bruto plaće zaposlenih prema spolu“. Detaljniji podaci 

koji uključuju raspodjelu prema NKD-u 2007. objavljuju se u tim Priopćenjima, ali i u seriji 

statističkih podataka. 

U 2024. provedena su i unaprjeđenja statistike tržišta rada i troška rada u skladu s preporukama 

Eurostata. Radi rasterećenja poslodavaca i pružanja korisnicima podataka o plaćama i 

zaposlenosti prema stupnju stručne spreme te podataka o zaposlenju prema vrsti radnog odnosa, 

uspostavljeno je povezivanje baze podataka Porezne uprave (obrazac JOPPD) s bazom podataka 

Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje. 

Dovršeno je i četverogodišnje Istraživanje o strukturama zarade prema uredbama EU-a koje se 

provodilo putem elektroničkog upitnika. U skladu s tim u Eurostat su dostavljeni i validirani podaci. 

 

Statistika obrazovanja i osposobljavanja 

U području statistike obrazovanja i osposobljavanja provedeno je svih 15 istraživanja. U Eurostat i 

druge međunarodne organizacije poslani su UOE upitnici koji sadržavaju sve setove validiranih 

podataka. Stručna služba DZS-a sudjelovala je u kreiranju godišnje najvažnije publikacije OECD-a 

o obrazovanju – EAG 2024. Predstavnici DZS-a uključeni su u rad radne skupine OECD-a ECEC, 

Rani i predškolski odgoj i obrazovanje. Sastanci mreže ranoga i predškolskog odgoja pružaju 

priliku za razmjenu informacija o politikama, praksama i istraživanjima te utvrđuju područja u 

kojima  postoji potreba za daljnjom provedbom  istraživanja i razvojem novih podataka. Tijekom 

2024. objavljen je godišnji izvještaj Registra europskog visokog obrazovanja (ETER) za Hrvatsku.  

U istraživanju za osnovne škole za učenike s teškoćama u razvoju za osnovne umjetničke škole i 

za osnovne škole za odrasle prikupljanje podataka na tiskanim obrascima potpuno je zamijenjeno 

njihovim elektroničkim verzijama. 

Uvedene su varijable modela dualnog obrazovanja za četverogodišnje i petogodišnje programe za 

tehnička zanimanja te za jednogodišnje do trogodišnje programe za industrijska i obrtnička 

zanimanja u godišnjem istraživanju o srednjim školama. 

DZS se priključio podatkovnoj i informacijskoj platformi Europski opservatorij za sektor visokog 

obrazovanja – EHESO, na kojoj su integrirani Europski registar tercijarnog obrazovanja (ETER), U-

Multirank (višedimenzionalna institucionalna referentna vrijednost), baza podataka Erasmus+, 

baza podataka o rezultatima vanjskog osiguranja kvalitete (DEQAR), EUROSTUDENT 

(međunarodno istraživanje o kvaliteti studentskog života kojim se prikupljaju podaci o socijalnoj 

dimenziji visokog obrazovanja), EUROGRADUATE (istraživanje koje prati razvoj karijera osoba s 

diplomom visokog obrazovanja), podaci o politici visokog obrazovanja Eurydice (europska mreža 

namijenjena razmjeni i pružanju relevantnih podataka u obrazovnim sustavima i politikama u 40 

zemalja), Eurostat i drugi relevantni izvori podataka. 
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DZS je u suradnji s Ministarstvom pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Republike Hrvatske 

započeo rad na projektu Data Lake za godišnje istraživanje o završenim studentima stručnog 

i sveučilišnog studija. Cilj uspostave centralnog data lake repozitorija uvođenje je sustava 

pohrane podataka s njihovim atributima te na temelju tih podataka dizajniranje različitih skladišta 

podataka kao ekosustava koji će omogućiti ekstrakciju, punjenje, transformaciju, skladištenje, 

analizu, vizualizaciju i analitiku te uvođenje analitičke organizacijske kulture kao izvora pouzdanih i 

sažetih podataka potrebnih za donošenje odluka. 

Izdvojeni statistički podaci: 

 UČENICI SREDNJIH ŠKOLA PREMA HR NUTS 2021. – HR NUTS 2,  

POČETAK ŠK. G. 2012./2013. – 2023./2024. 

 

 
 Izvor: Statističko izvješće 1733 „Srednje škole i učenički domovi, kraj šk. g. 2022./2023. i početak šk. g. 

2023./2024.“, objavljivanje: 27. studenoga 2024., poveznica: https://podaci.dzs.hr/2024/hr/79005 

 Grafikon prikazuje učenike srednjih škola na početku školske godine u posljednjih 12 godina po regijama. 

Na grafikonu se primjećuje blagi rast učenika u svakoj regiji. 

 

Statistika dohotka i potrošnje kućanstava 

U području statistike dohotka i potrošnje kućanstava istraživanje Anketa o radnoj snazi (ARS) 

provedeno je u 2024. bez odstupanja od zacrtanog plana. Sve tromjesečne baze mikropodataka i 

godišnja baza podataka bila je isporučena Eurostatu u zadanim rokovima. Nakon prethodnog 

testiranja u 2023. napravljen je izračun varijable bruto plaće INCGROSS uz preuzimanje podataka 

iz obrasca JOPPD-a koji je Eurostatu dostavljen u roku – u svibnju za 2022. te u studenome za 

2021. Nadalje, u 2024. izvršena je najavljena revizija serije podataka Ankete o radnoj snazi od 

2012. do prvog tromjesečja 2024. metodom kalibracije prema Popisu 2021., čime su se postignuli 

konzistentnost i usporedivost podataka. 

Istraživanje Anketa o dohotku stanovništva (ADS) provedeno je od ožujka do lipnja 2024., sa 

stopom odgovora od 77,53%. Terenska provedba anketiranja u 2024. djelomično je financirana iz 

darovnice „SMP-ESS-2022-ILC-SILC-IBA – Income and living conditions domain – SILC statistical 

infrastructure under IESS – SILC 2024 6-yearly variables on Access to services – Pilot study 2023 

Infra-annual data collection’’.  

https://podaci.dzs.hr/2024/hr/79005


 

I. DEMOGRAFSKE I DRUŠTVENE STATISTIKE 
 

 

21 

U Anketi o dohotku stanovništva u 2024. nastavilo se s novim konceptom računsko-logičkih 

provjera i promjenama u obradi te je proširen obuhvat preuzimanja vrijednosti zaprimljenoga 

godišnjeg dohotka osoba koji je knjižen u obrascu JOPPD. 

Posljedica primjene administrativnih izvora u obradi podataka jest smanjenje broja pitanja u Anketi 

o dohotku stanovništva u 2025. (manja opterećenost ispitanika i anketara) te prekid u vremenskoj 

seriji objavljenih pokazatelja zbog promjene u izvoru prikupljanja podataka. 

Što se tiče Eurostatovih darovnica, tijekom 2024. provodile su se aktivnosti na projektu EG22 

SILC, koji obuhvaća provedbu i obradu Ankete o dohotku stanovništva u 2024. te dio aktivnosti 

Ankete o dohotku stanovništva u 2025., s naglaskom na uvođenje novih modula u upitnike i 

povećan opseg primjene administrativnih podataka u obradi.  

Provedene su i uspješno završene sve aktivnosti iz darovnice EG22 LFS-LMB, uključujući 

prikupljanje podataka za Modul 2023. „Sudjelovanje u mirovinskom sustavu i na tržištu rada“. 

Provodile su se aktivnosti iz darovnice EG23 LFS u kojem se provodi Modul 2024. „Mladi na tržištu 

rada“, s planiranim rokom za završetak u svibnju 2025. 

U rujnu 2024. započeo je rad na projektu EG24 LFS u kojem se provodi Modul 2025. „Usklađivanje 

poslovnoga i obiteljskog života“, s planiranim rokom za završetak u svibnju 2026. 

Aktivnosti obrade, analize i diseminacije podataka Ankete o potrošnji kućanstava u 2022., koje 

su započele nakon završetka prikupljanja podataka početkom 2023., završene su tijekom 2024. 

 
Izdvojeni statistički podaci: 

 STRUKTURA POTROŠNJE KUĆANSTAVA U 2022. 

 

 
  

Izvor: ZUDP-2023-1-2 Osnovne karakteristike potrošnje kućanstava u 2022. | Državni zavod za statistiku 

Osnovne karakteristike potrošnje kućanstava izračunane su na temelju podataka prikupljenih istraživanjem 

Anketa o potrošnji kućanstava. Anketa je provedena na uzorku slučajno izabranih privatnih kućanstava. 

https://podaci.dzs.hr/2023/hr/84175
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Ugovoren je novi projekt za Anketu o potrošnji kućanstava – EG24 HBS „Consumption domain - 

Household budget survey (HBS) 2026 wave including innovative tools and sources“ s provedbom u 

razdoblju 2025. – 2028. 

U pripremi je projekt EG24 WIH – „Web based data for European Statistics”. Cilj je projekta 

podržati i nadopuniti rad koji se trenutačno vodi na europskoj razini preko Web-Intelligence Huba 

(WIH) i temelji se na metodološkom i osiguravajućem radu Web-Intelligence Network (WIN), s 

naglaskom na online oglasima za posao (OJA). Cilj je poboljšati učinkovitost identifikacije i obrade 

nacionalnih mrežnih izvora za proizvodnju europskih statistika, stvarati i objavljivati 

službene (eksperimentalne) statistike temeljene na mrežnim izvorima te doprinositi 

kontinuiranom poboljšanju kvalitete. 

 

Statistika kriminala i kaznenog pravosuđa 

U području statistike kriminala i kaznenog pravosuđa krajem 2024. objavljeni su osnovni 

statistički pokazatelji istraživanja Anketa o raspolaganju vremenom, koja je prvi put provedena 

od studenoga 2022. do studenoga 2023. na nacionalno reprezentativnom uzorku.  

Osnovni statistički pokazatelji istraživanja Anketa o sigurnosti objavljeni su krajem 2024. prema 

spolu (prethodno su na službenim internetskim stranicama Eurostata diseminirani detaljni statistički 

pokazatelji prema pojedinim zemljama, i to za ženski dio populacije). Anketa o sigurnosti prva je 

viktimološka anketa provedena na nacionalno reprezentativnom uzorku u okviru službenoga 

statističkog sustava Republike Hrvatske. 

 

Statistika kulture 

U području statistike kulture nastavljeno je objavljivanje većeg broja pokazatelja u vremenskoj 

seriji za više područja kulture. 

U području informacijskog društva provode se redovita istraživanja prema Eurostatovim 

smjernicama. Podaci prikupljeni ovim istraživanjem važan su input za Izvješće o stanju 

digitalnog desetljeća za 2024. (prethodno poznato kao indeks digitalnoga gospodarstva i društva, 

DESI). 

U području kulture predstavnici DZS-a izabrani su u uži krug predstavnica zemalja EU-a čiji je 

zadatak definiranje područja statistike kulture te su tijekom 2024. davali primjedbe i utjecali na 

finaliziranje „UNESCO Framework for Culture Statistics”. Tijekom 2024. DZS se uključio u rad tek 

oformljene radne skupine OECD-a iz područja statistike kulture.  

Znatno je povećan obuhvat za istraživanja „Godišnji izvještaj umjetničkog stvaralaštva i 

reproduktivnog izvođenja, profesionalni orkestri, ansambli i zborovi” i „Godišnji izvještaj 

umjetničkog stvaralaštva i reproduktivnog izvođenja, profesionalni ansambli narodnih plesova i 

pjesama”. 

U suradnji s Ministarstvom kulture i medija u velikoj je mjeri metodološki unaprijeđeno istraživanje 

„Godišnji izvještaj umjetničkog stvaralaštva i reproduktivnog izvođenja kazališta”, i to promjenom 

modaliteta, jasnijim definicijama i, ono najvažnije, prelaskom s referentnog razdoblja za sezonu na 

kalendarsku godinu, čime će podaci o kazalištima u većoj mjeri biti usporedivi s drugim podacima. 
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U suradnji s Hrvatskim audiovizualnim centrom u području o kinoprikazivačima radilo se na 

prelasku s prikupljanja podataka na statističkom obrascu na administrativne izvore podataka za 

određena pitanja. Radilo se i na poboljšanju i revidiranju istraživanja iz područja kinoprodukcije, 

prikazivanja i distribucije filmova; „Godišnji izvještaj kinoprikazivača’’, „Godišnji izvještaj o 

proizvodnji dugometražnih i kratkometražnih filmova’’, „Godišnji izvještaj o uvozu i izvozu filmova”, 

„Godišnji izvještaj o prometu dugometražnih filmova”, „Godišnji izvještaj o audiovizualnim djelima” 

te na usklađivanju primijenjene metodologije s metodologijom European Audiovisual Observatory.  

Tijekom 2024. uvedeno je novo godišnje Priopćenje – Audiovizualna djela i zvučni zapisi. 

 

Statistika zdravstva 

Hrvatski zavod za javno zdravstvo nadležan je za razvoj, proizvodnju i diseminaciju statistike 

zdravstva i nositelj je 18 statističkih aktivnosti. 

U području statistike javnog zdravstva provedena su istraživanja o ljudskim i materijalnim 

resursima, istraživanja o radu, utvrđenim bolestima i stanjima u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, 

stacionarnim zdravstvenim ustanovama, porodima, pobačajima, istraživanja o radu ordinacija 

specijalističko-konzilijarne djelatnosti te javnozdravstvena statistika o umrlima. Također su 

provedena redovita statistička istraživanja iz područja zdravstva i sigurnosti na radu (statistika o 

ozljedama na radu i profesionalnim bolestima) te istraživanja iz područja statistike zdravstva koja 

uključuje istraživanja iz područja zarazne i nezarazne epidemiologije, istraživanja iz područja 

mikrobiologije, zdravstvene ekologije te statistiku zdravstvenih potreba starijih osoba.  

Sve aktivnosti uspješno su provedene, osim jednog istraživanja pod nazivom „Istraživanja s 

područja zdravstvene ekologije”, koje je djelomično provedeno iz razloga što nije postignut potpuni 

obuhvat podataka stoga nisu objavljeni podaci o ispitivanju zdravstvene ispravnosti namirnica, 

hrane i predmeta opće uporabe.  

Hrvatski zavod za javno zdravstvo vodi i državne javnozdravstvene registre. Tijekom 2024. 

izrađeni su i objavljeni pokazatelji Registra osoba liječenih zbog zlouporabe psihoaktivnih droga, 

Registra za rak, Hrvatskog registra o osobama s invaliditetom, Registra za psihoze i Registra 

samoubojstava te Registra osoba sa šećernom bolešću. 

Radi razvoja službene statistike u Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo u 2024. završen je 

projekt European Occupational Diseases Statistics – Europska statistika profesionalnih bolesti 

(od 1. ožujka 2022. do 30. travnja 2024.). Glavni cilj ovog projekta bio je poboljšanje prikupljanja 

podataka koji su u skladu s metodologijom profesionalnih bolesti pri Eurostatu 

(https://www.hzzzsr.hr/index.php/projekti-i-suradnje/). 

Za istraživanja iz područja statistike zdravstva podaci su objavljeni u Hrvatskom  

zdravstveno-statističkom ljetopisu te u zasebnim tematskim publikacijama objavljenima na 

službenim internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo 

(https://www.hzjz.hr/cat/periodicne-publikacije/). 

https://www.hzzzsr.hr/index.php/projekti-i-suradnje/
https://www.hzjz.hr/cat/periodicne-publikacije/
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Izdvojeni statistički podaci: 

 BROJ HOSPITALIZACIJA U STACIONARNOM DIJELU I BROJ DOLAZAKA  
U DNEVNE BOLNICE U RAZDOBLJU OD 2017. DO 2023. U HRVATSKOJ 

 

 
  

 Izvor: Baza podataka bolnički liječenih pacijenata (Bolesničko-statistički obrazac), Hrvatski zavod za javno 

zdravstvo, poveznica: https://www.hzjz.hr/hrvatski-zdravstveno-statisticki-ljetopis  

 Grafikon prikazuje trend korištenja bolničke zdravstvene zaštite u razdoblju od 2017. do 2023. (broj 

hospitalizacija u stacionarnom dijelu bolnica te broj dolazaka u dnevne bolnice). 

 
 

https://www.hzjz.hr/hrvatski-zdravstveno-statisticki-ljetopis
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II.  EKONOMSKE STATISTIKE 

 

Ekonomske statistike obuhvaćaju područja makroekonomskih statistika, postupak prekomjernog 

deficita i statistika javnih financija – financijska statistika, poslovne statistike, međunarodnu 

razmjenu i platnu bilancu. 

Navedene statistike provode DZS, HNB i Ministarstvo financija. Provedene su sve planirane 

statističke aktivnosti ekonomskih statistika. 

 

Makroekonomske statistike 

Agregati nacionalnih računa 

U području agregata nacionalnih računa DZS nastavlja intenzivan rad na obračunu godišnjega i 

tromjesečnog BDP-a prema proizvodnoj, rashodnoj i dohodovnoj metodi u tekućim, stalnim i 

referentnim cijenama za 2023. te obračun regionalnog BDP-a za 2022. RH, NKPJS (HR NUTS 

2021. – HR NUTS 2 i na razini županija). 

U 2024. provedena je benchmark revizija u kojoj je revidirana vremenska serija podataka o bruto 

domaćem proizvodu (BDP-u), temeljnim agregatima nacionalnih računa prema Nacionalnoj 

klasifikaciji djelatnosti 2007. (NKD-u 2007.) te prema kategorijama izdataka, u skladu s 

metodologijom Europskog sustava nacionalnih i regionalnih računa (ESA14 2010). Revizijom je 

obuhvaćena serija godišnjih BDP podataka za razdoblje 1995. – 2022. U skladu s tim, tijekom 

2024. revidirana je vremenska serija podataka tromjesečnog BDP-a za razdoblje od prvog 

tromjesečja 1995. do trećeg tromjesečja 2024. 

Revizija je obuhvatila sljedeće elemente:  

- reviziju podataka statistike državnih financija zbog promjena u sektorskoj klasifikaciji 

institucionalnih jedinica i uključivanja određenih jedinica u obuhvat opće države  

- reviziju subvencija na proizvode i subvencija na proizvodnju  

- reviziju bilježenja dnevnica za službena putovanja 

- reviziju obračuna vrijednosti proizvodnje za obrtnike poreza na dohodak 

- reviziju obračuna vrijednosti proizvodnje softvera za vlastiti račun 

- reviziju obračuna potrošnje fiksnoga kapitala za sektor S.13 Ukupna država  

- reviziju izračuna vrijednosti izdataka za istraživanje i razvoj  

- reviziju obračuna za imputiranu stambenu rentu  

- reviziju izračuna usluga financijskog posredovanja indirektno mjerenih (UFPIM)  

- reviziju bruto investicija u fiksni kapital 

- reviziju konačne potrošnje države  

- reviziju kućanstava u 2021. 

Postavljena je nova bazna godina (2021. = 100) u svim radnim tablicama godišnjega i 

tromjesečnog BDP-a za proizvodnu i rashodnu metodu obračuna za razdoblje 1995. – 2023. 

U prilagođavanju obračunskih procesa novim transmisijskim tablicama postignuta su znatnija 

unaprjeđenja. 

 
14 Europski sustav nacionalnih računa (engl. European System of Accounts, ESA) 
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Nastavljen je intenzivan rad na procesu verifikacije izrađenog opisa metodologije obračuna bruto 

nacionalnog dohotka i korištenih izvora podataka (GNI Inventory), uključujući procesne tablice, a 

prema pitanjima koja je dostavio Eurostat u kontinuiranim procesima objašnjenja. 

Podignuta je razina kvalitete tromjesečnih i godišnjih podataka o BDP-u rješavanjem 

brojnih GNI-jevih15 akcijskih točaka i rezervacija. 

U području nefinancijskih sektorskih računa nastavlja se intenzivan rad na izradi nefinancijskih 

sektorskih računa po institucionalnim sektorima gospodarstva na godišnjoj i tromjesečnoj osnovi, 

usklađivanje te harmonizacija između financijskih i nefinancijskih sektorskih računa na 

tromjesečnoj i godišnjoj osnovi. Istom dinamikom nastavljaju se aktivnosti unaprjeđenja obračuna 

godišnjih i tromjesečnih podataka po institucionalnim sektorima te povećavanje popunjenosti 

transmisijskih tablica. Podignuta je popunjenost godišnje transmisijske tablice nefinancijskih 

sektorskih računa obračunima određenih kategorija, s 99,2% na 99,89% te tromjesečne tablice s 

98,21% na 99,42%. 

Unaprijeđene su tablice u području sektorskih nefinancijskih računa za područje dividendi, 
subvencija i transfera. 

Tijekom godine nastavljena je suradnja DZS-a i HNB-a (platna bilanca i financijski računi) na 

povećanju konzistentnosti podataka financijskih i nefinancijskih računa, poboljšanja statističkog 

sustava te kvalitete podataka. 

Tijekom 2024. nastavio se rad na Projektu smanjivanja vertikalnih diskrepancija, kompilaciji bruto 

investicija u fiksni kapital te regionalnih investicija koje su poslane u Eurostat za razdoblje od 2000. 

do 2022. 

 
Izdvojeni statistički podaci: 

 UDIO SEKTORA U GLAVNIM AGREGATIMA 
prosjek 2010. – 2023., u % 

 

 
 Izvor: Priopćenje „Godišnji nefinancijski sektorski računi ukupnoga gospodarstva i sektora inozemstva, 

2021. – 2023.”, Zagreb, objavljivanje: 28. listopada 2024., poveznica NR-2024-7-1 (gov.hr) 

 
15 bruto nacionalni dohodak (engl. Gross national income, GNI) 

https://podaci.dzs.hr/2024/hr/77488
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U 2024. u području input-output tablica odrađena je: 
- kompilacija i metodološko usklađivanje investicija za sektor države u tekućim cijenama te 

izračun investicija u stalnim cijenama i lančano povezani obujmi za sve sektore  

- procjena vrijednosti dugotrajne imovine u bruto i neto konceptima (po industrijama, sektorima 

i proizvodima) 

- sudjelovanje na inspekcijskom nadzoru za PDV jaz gdje su uklonjene većina akcijskih točaka 

unutar rezervacije 

- popunjavanje standardnog upitnika o plaćama  

- procjena raspoloživog dohotka kućanstva po regijama 

- procjena zaposlenih po konceptima nacionalnih računa po regijama 

- procjena dragocjenosti kao dio dugotrajne imovine u nacionalnim računima. 

 

Također je održana prezentacija na međunarodnom sastanku visoke razine na temu statistike 

turizma te je napisan metodološki rad i održana je prezentacija na konferenciji UN-a (ujedno i 

radni sastanak nacionalnih računa) na temu deprecijacije dugotrajne imovine unutar sektora 

države. 

Nastavljen je rad na poslovima kako slijedi: 
- unaprjeđenje procjene zaposlenosti na t + 60 dana po konceptima nacionalnih računa na 

godišnjoj i tromjesečnoj frekvenciji 

- unaprjeđenje brze procjene zaposlenosti na t + 30 i t + 45 dana (rekonstruiran računalni kod 

modela vremenske serije) uz desezoniranje ukupne razine 

- razvijen novi pristup procjeni vrijednosti softvera za vlastiti račun po slijedu računa glavnih 

agregata 

- procjena istraživanja i razvoja za vlastite potrebe po slijedu računa glavnih agregata 

- regularna kompilacija tablica ponude i uporabe te input-output tablica 

- procjena sive ekonomije i nedostataka podataka u nacionalnim računima 

- osim godišnje procjene deprecijacije dugotrajne imovine za sektore države i NPISH, 

napravljena je i simulacija tromjesečne procjene deprecijacije imovine za sektor države. 

 
 
Postupak prekomjernog deficita i statistika javnih financija; statistika financija 

Statistički obračuni u ovom području provode se u DZS-u, HNB-u i u Ministarstvu financija. 

Državni zavod za statistiku  

U području nefinancijskih računa sektora opće države i statistike javnog duga i deficita 

nastavila se regularna kompilacija svih podataka i tablica (u skladu s ESA 2010 Transmisijskim 

programom) uz kontinuirano unaprjeđenje metodologije i izvođenja obračuna u vezi s godišnjom i 

tromjesečnom statistikom javnih financija te izradom Izvješća o prekomjernome proračunskome 

manjku i razini duga opće države sa svim pratećim tablicama i upitnicima. 

Postignut je znatan napredak u kvaliteti tromjesečnih i godišnjih poreznih prihoda te računa države 

u cjelini kontinuiranim dodatnim izvještavanjem za obuhvat i pravilnu klasifikaciju parafiskalnih 

davanja, s naglaskom na poboljšanje obuhvata dodatnih dobrovoljnih podataka koji se šalju u 

okviru transmisijske tablice ESA T0200 te poboljšanje kvalitete izračuna tekućih i kapitalnih 

transfera po podsektorima opće države. 
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Bilateralnim diskusijama i dijaloškim posjetima u okviru EDP16 procedure ostvarena je višestruka 

validacija kvalitete brojnih obračunskih područja statistike javnih financija te statistike javnog duga i 

deficita. 

Podignuta je razina kvalitete tromjesečnih i godišnjih računa države i svih vezanih obračuna 

rješavanjem brojnih GNI i EDP akcijskih točaka. 

Nastavio se rad i na kontinuiranoj pripremi opsežnih dodatnih podataka i izračuna računa države 

po raznim varijablama za potrebe ostalih stručnih službi i drugih institucija koje nisu predviđene 

regularnim transmisijskim programom, što uključuje i kontinuirano unaprjeđenje poslovnih 

procesa zbog skraćivanja rokova dostave ESA-e T25 i dodatnih podataka vezanim službama 

zbog skraćenih rokova nakon ulaska u eurozonu. 

Važnija unaprjeđenja obračunskih procesa i obrade podataka učinjena su u području tromjesečnih 

i godišnjih poreznih prihoda. 

 

Hrvatska narodna banka 

Kao jedan od nositelja službene statistike, HNB provodi pojedina statistička istraživanja iz 

tematskih područja monetarne i financijske statistike, međunarodne razmjene usluga i platne 

bilance te godišnjih poslovnih statistika. 

Sva planirana statistička istraživanja HNB-a uspješno su provedena i svi rezultati javno su i 

pravodobno objavljeni na internetskim stranicama HNB-a, Eurostata i Europske središnje 

banke (u daljnjem tekstu: ESB). 

U 2024. nastavljen je rad na unaprjeđenju metodologije i procesa prikupljanja podataka, izračuna 

statističkih pokazatelja te njihova objavljivanja i dostave međunarodnim institucijama, a ponajprije 

za potrebe redovitog izvještavanja ESB-a u sklopu statističke funkcije HNB-a unutar Eurosustava. 

Glavni naglasak statističkih aktivnosti tijekom 2024. bio je na povećanju interne konzistentnosti 

postojećih statističkih pokazatelja te na razvoju eksperimentalnih statističkih pokazatelja na novim 

područjima koja su u interesu službene statistike, kao što su razdioba bogatstva kućanstava i 

klimatske promjene. 

U rujnu i listopadu 2024. izvršena je velika revizija statističkih pokazatelja RH, pri kojoj HNB 

jedanput u pet godina revidira prethodno objavljene vrijednosti duljih nizova statističkih pokazatelja 

kako bi se one uskladile s novom metodologijom procjene ili s novim izvorima podataka. Tako se 

postižu veća točnost, potpuniji obuhvat i bolja usklađenost statističkih pokazatelja s međunarodnim 

statističkim standardima.  

Revidirani pokazatelji objavljeni su 30. rujna za statistiku odnosa s inozemstvom i 25. listopada za 

statistiku financijskih računa, kako bi se njihovo objavljivanje približno vremenski podudaralo s 

objavljivanjem revidiranih povijesnih podataka bruto domaćeg proizvoda u sklopu tzv. velike 

revizije nacionalnih računa DZS-a. 

Na području monetarne i financijske statistike provedena su istraživanja u području statistike 

državnih financija iz djelokruga rada HNB-a, gdje je nastavljen rad na unaprjeđenju postojećih 

statističkih pokazatelja u skladu s odredbama ESA 2010 regulative, pripadajućeg Eurostatova 

Priručnika o državnom deficitu i dugu iz 2022. te Smjernicama ESB-a o statistici državnih financija 

br. 2013/23, uz dopune 2014/21, 2018/13 i 2020/50, u skladu sa zaključcima i preporukama 

dijaloških posjeta Eurostata vezano za statistiku prekomjernoga proračunskog manjka. 

 
16 statistika prekomjernoga proračunskog manjka (engl. Excessive deficit procedure, EDP) 
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U području statistike financijskih računa najvažnija metodološka unaprjeđenja uvedena su u 

sklopu velike revizije statističkih podataka RH i odnose se na: 1) uključivanje kredita kartičarskih 

kuća u izračun pokazatelja zaduživanja kućanstava; 2) poboljšanje obuhvata poslovnih subjekata 

koji djeluju kao pomoćne financijske institucije; 3) promjenu metodologije razlikovanja kredita od 

trgovačkih zajmova u podacima o poslovanju nefinancijskih poduzeća kao i kod statistike odnosa s 

inozemstvom; 4) poboljšanu metodu procjene gotovine u optjecaju nakon uvođenja eura početkom 

2023.  

Ostala unaprjeđenja kod statistike financijskih računa tijekom 2024. odnose se na metodološko 

usklađivanje bilježenja instrumenta dionice i ostali vlasnički kapital nefinancijskih poduzeća te 

integriranje mirovinskih osiguravajućih društava u obuhvat financijskog sektora. U skladu s 

preporukama OECD-a razvijena je i dodatna raspodjela kredita odobrenih sektoru stanovništva na 

stambene, potrošačke i ostale kredite. 

Tijekom 2024. nastavljena je prilagodba izvještajnih sustava statistike bilančnih pozicija i 

kamatnih stopa kreditnih institucija izvještajnim zahtjevima koje se odnose na zemlje članice 

europodručja za svrhu integracije statistike HNB-a u statistiku Eurosustava. HNB je u 2023. prvi 

put dostavio ESB-u podatke o detaljima kreditnih odnosa koje kreditne institucije održavaju sa 

svojim klijentima – pravnim osobama, u sklopu izvještaja o analitičkim skupovima podataka o 

kreditima (AnaCredit), a tijekom 2024. radilo se na unaprjeđenju kvalitete tih podataka i za buduće 

izvješćivanje i za povijesne serije podataka.  

Nakon testne faze provedene u 2023. redovito prikupljanje pojedinačnih podataka o depozitima 

sektora kućanstava kod kreditnih institucija na godišnjoj osnovi započelo je u 2024. Podaci 

obuhvaćaju novčana sredstva na transakcijskim računima te sredstva na štednim i oročenim 

depozitima fizičkih osoba i obrtnika rezidenata kod svih kreditnih institucija. U odnosu na testne 

podatke za kraj lipnja 2023. u prosincu 2023. proširen je obuhvat podataka na sve aktivne račune 

klijenata kod kojih su evidentirane transakcije unutar godine dana bez obzira na njihovo stanje na 

kraju godine, čime je unaprijeđen izračun pokazatelja razdiobe depozita sektora kućanstava. 

Pokazatelji razdiobe depozita sektora kućanstava na temelju podataka iz prosinca 2023. dostupni 

su u HNB-ovu Priopćenju o smanjenju nejednakosti u raspodjeli depozita (dostupno na poveznici 

https://www.hnb.hr/-/u-drugoj-polovini-2023-nastavak-blagog-smanjivanja-nejednakosti-u-

raspodjeli-depozita). Prikupljeni podaci koristit će se, između ostaloga, za izračun empirijske 

razdiobe depozita fizičkih osoba radi njezina povezivanja s onom koja proizlazi iz HNB-ove Ankete 

o financiranju i potrošnji kućanstava. Konačni cilj ove analize jest procjena razdiobe depozita po 

kućanstvima u skladu sa zasad eksperimentalnom metodologijom ESB-a koja se odnosi na 

distribucijske račune bogatstva (engl. distributional wealth accounts, DWA). 

https://www.hnb.hr/-/u-drugoj-polovini-2023-nastavak-blagog-smanjivanja-nejednakosti-u-raspodjeli-depozita
https://www.hnb.hr/-/u-drugoj-polovini-2023-nastavak-blagog-smanjivanja-nejednakosti-u-raspodjeli-depozita
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Izdvojeni statistički podaci: 

 RAZDIOBA NOVČANIH SREDSTAVA GRAĐANA 
stanje na dan 31. prosinca 2023. 

 

 
 Izvor: Priopćenje „U drugoj polovici 2023. nastavak blagog smanjivanja nejednakosti u raspodjeli 

depozita”, objavljivanje: 6. kolovoza 2024., poveznica: https://www.hnb.hr/-/u-drugoj-polovini-2023-

nastavak-blagog-smanjivanja-nejednakosti-u-raspodjeli-depozita  

 Nejednakost razdiobe novčanih sredstava hrvatskih građana veoma se blago smanjila u drugoj 

polovici 2023. U promatranom je razdoblju porastao broj deponenata s pozitivnim stanjem na 

računima, kao i iznosi depozita u svih deset promatranih skupina deponenata grupiranih prema iznosu 

depozita. 

Oko 80% vlasnika s iznosima novčanih sredstava manjima od 10 tisuća eura raspolagalo je na kraju 

2023. s oko 11,6% ukupnih novčanih sredstava. S druge strane, 1,84% vlasnika s iznosima novčanih 

sredstava od 100 tisuća eura i više raspolagalo je s 38,5% ukupnih novčanih sredstava. Preostalih 

približno 18% vlasnika, s iznosima od 10 i više tisuća eura, no s manje od 100 tisuća eura, raspolagalo 

je s oko polovicom ukupnih novčanih sredstava. 

 

HNB je tijekom 2024. objavio opsežno izvješće s rezultatima Ankete o financijama i potrošnji 

kućanstava (AFPK), koja je provedena u 2020. u sklopu tzv. četvrtog vala tog istraživanja na 

razini Europske unije (više na poveznici https://www.hnb.hr/statistika/anketna-istrazivanja/anketa-

o-financijama-i-potrosnji-kucanstava). Ta Anketa nositeljima ekonomskih politika i akademskoj 

zajednici omogućuje bolje razumijevanje utjecaja financijskih šokova i učinaka ekonomskih i drugih 

politika na pojedine skupine kućanstava i u pojedinim zemljama i na razini cijelog europodručja i 

EU-a. Tijekom 2024. obrađeni su i podaci ove Ankete iz petog vala istraživanja, koji su prikupljeni 

od kućanstava iz ispitnog uzorka tijekom 2023., te je započela priprema za izradu izvješća o 

rezultatima ove Ankete koje bi trebalo biti objavljeno tijekom 2025. ili 2026. Upitnik petog vala 

AFPK proširen je modulom o utjecaju promjena cijena energenata na potrošnju kućanstava. 

https://www.hnb.hr/-/u-drugoj-polovini-2023-nastavak-blagog-smanjivanja-nejednakosti-u-raspodjeli-depozita
https://www.hnb.hr/-/u-drugoj-polovini-2023-nastavak-blagog-smanjivanja-nejednakosti-u-raspodjeli-depozita
https://www.hnb.hr/statistika/anketna-istrazivanja/anketa-o-financijama-i-potrosnji-kucanstava
https://www.hnb.hr/statistika/anketna-istrazivanja/anketa-o-financijama-i-potrosnji-kucanstava
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Izdvojeni statistički podaci: 

 ANKETA O FINANCIJAMA I POTROŠNJI KUĆANSTAVA (AFPK) 
za 2021.  

 

 
 

Izvor: Priopćenje „Anketa o financijama i potrošnji kućanstava provedena u Republici Hrvatskoj 

2021.”, objavljivanje: 2. rujna 2024., poveznica: https://www.hnb.hr/-/anketa-o-financijama-i-potrosnji-

kucanstava-provedena-u-republici-hrvatskoj-2021 

 Neto bogatstvo kućanstva predstavlja razliku između ukupne vrijednosti imovine kućanstva (realne i 

financijske) i njegovih ukupnih neotplaćenih obveza. Procijenjena prosječna vrijednost neto bogatstva 

kućanstva RH u 2021. viša je za 9,3% u odnosu na treći val Ankete AFPK iz 2017. te iznosi 116 500 

eura. Najveći utjecaj na veću vrijednost neto bogatstva kućanstava ima povećanje vrijednosti realne 

imovine, ponajviše zbog znatnog porasta cijena nekretnina u razdoblju između dva vala Ankete. 

Istodobno su utjecaji smanjenja vrijednosti financijske imovine i rasta duga mnogo manji. Naime, 

prosječna vrijednost realne imovine kućanstava RH koja ju posjeduje u 2021. veća je u odnosu na 

2017. za 12% i iznosi 127 300 eura, oko 30 je puta veća od prosječne vrijednosti financijske imovine 

(4 200 eura) te je oko 11 puta veća od duga kućanstava u Hrvatskoj (11 400 eura). 

 

HNB je u 2024. nastavio i s provođenjem Ankete o kreditnoj aktivnosti banaka za europodručje 

(engl. The euro area bank lending survey, više na https://www.hnb.hr/statistika/anketna-

istrazivanja/anketa-o-kreditnoj-aktivnosti-banaka-za-europodrucje). Anketa se provodi u svim 

članicama europodručja na uzorku banaka i u skladu s ujednačenom metodologijom ESB-a. Iako 

postoje određene metodološke razlike, ovo anketno istraživanje sadržajno se nastavlja na Anketu o 

kreditnoj aktivnosti banaka, koju je HNB provodio do ulaska Hrvatske u europodručje. Cilj je 

provođenja ove Ankete stjecanje uvida u promjene standarda i uvjeta kreditiranja poslovnih banaka i 

u promjene potražnje za kreditima u Hrvatskoj tijekom vremena. Rezultati ankete služe kao potpora 

za donošenje odluka ekonomske politike u dijelu nadležnosti HNB-a, ali objavljivanjem se stavljaju 

na raspolaganje i poslovnoj zajednici i široj javnosti. 

https://www.hnb.hr/-/anketa-o-financijama-i-potrosnji-kucanstava-provedena-u-republici-hrvatskoj-2021
https://www.hnb.hr/-/anketa-o-financijama-i-potrosnji-kucanstava-provedena-u-republici-hrvatskoj-2021
https://www.hnb.hr/statistika/anketna-istrazivanja/anketa-o-kreditnoj-aktivnosti-banaka-za-europodrucje
https://www.hnb.hr/statistika/anketna-istrazivanja/anketa-o-kreditnoj-aktivnosti-banaka-za-europodrucje
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U razdoblju od srpnja do prosinca 2024. HNB je proveo novi krug povremene Ankete o uvjetima 

financiranja malih i srednjih poduzeća (više na https://www.hnb.hr/statistika/anketna-

istrazivanja/anketa-o-uvjetima-financiranja-malih-i-srednjih-poduzeca). Ovo anketno ispitivanje 

istražuje financijske potrebe i prepreke s kojima se susreću mala i srednja poduzeća, kao ključni 

nositelji zaposlenosti, inovacija i investicija. Stoga su saznanja o njihovoj financijskoj situaciji i 

planovima izrazito važna za središnju banku i, općenito, za nositelje ekonomske politike. Anketu 

pod nazivom Survey on the access to finance of enterprises – SAFE tromjesečno provodi i ESB za 

države europodručja i jedanput na godinu u suradnji s Europskom komisijom za sve države članice 

EU-a. No, neke središnje banke, pa tako i HNB, provode anketu i za vlastite potrebe uključujući 

dodatna pitanja relevantna za nacionalne ekonomske politike. 

U sklopu procesa pristupanja Republike Hrvatske Odboru za statistiku i statističku politiku OECD-a 

Sektor statistike HNB-a je početkom 2024. razvio trogodišnji akcijski plan (2024. – 2026.) 

razvoja i izvještavanja distribucijskih računa bogatstva kućanstava OECD-u. Najvažniji 

razvojni doprinosi uključuju: a) proširenje distribucijskih računa bogatstva kućanstava na 

raščlambu prema tipu kućanstva, glavnim izvorima prihoda kućanstava i odabranim kvantilima; b) 

izradu distribucije pojedinih kvantila neto bogatstva kućanstava; c) izradu distribucije posjedovanja 

i distribucije bezuvjetnih prosjeka vrijednosti komponenata bogatstva kućanstava; d) kompilaciju 

novih pokazatelja opterećenosti dohotka/imovine dugom, e) izradu zajedničke raspodjele dohotka i 

bogatstva po kvantilima kućanstava; i f) kompilaciju novih pokazatelja imovinskog siromaštva i 

financijske ranjivosti kućanstava. Tijekom 2024. realizirane su sljedeće aktivnosti: 1) izrada novih 

statistika bogatstva kućanstava na temelju podataka iz Ankete o financijama i potrošnji kućanstava 

u skladu sa zahtjevima OECD-a; 2) dostava novih statistika za potrebe objavljivanja u OECD-ovoj 

online bazi podataka pod nazivom Wealth Distribution Database; te 3) istraživanje izvora podataka 

za raspoloživi dohodak kao osnovu za metodološko unaprjeđenje ovih statistika u 2025.  

Tijekom 2024. HNB se uključio u rad stručne skupine ESB-a koja se bavi razvojem statistike 

klimatskih promjena na razini Europskog sustava središnjih banaka. Prepoznate su potrebe za 

prikupljanjem dodatnih podataka koje HNB dosad nije prikupljao za potrebe izračuna standardnih 

ekonomskih statistika te su poduzete prve aktivnosti s tim ciljem, čiji se rezultati u smislu izrade 

prvih eksperimentalnih pokazatelja klimatskih promjena očekuju tijekom 2025. Također, Sektor 

statistike HNB-a uključen je u EU Technical Support Instrument (TSI), projekt naziva ESG Uptake 

– ESG Risk Management Framework for the Financial Sector, u kojemu je HNB jedan od korisnika 

tehničke pomoći. 

Osim toga, HNB se tijekom 2024. uključio i u rad stručnih skupina ESB-a i OECD-a u području 

razvoja eksperimentalnih pokazatelja bogatstva kućanstava usklađenih s nacionalnim 

računima, time doprinoseći G20 Data Gaps Initiative (DGI) preporuci III.9 o razvoju pravodobnih i 

detaljnih podataka o distribuciji bogatstva kućanstava i povezanih nejednakosti.  

Ministarstvo financija nadležno je za provedbu deset statističkih aktivnosti: Određivanje vlastitih 
sredstava od poreza na dodanu vrijednost, Statistika javnih financija, Financijski izvještaji 
proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika, neprofitnih organizacija te izvještaji o 
prihodima i primicima te Poslovni registri i statističke jedinice. U okviru potonjeg vode se dva 
registra: Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika te Registar neprofitnih organizacija. 
Sve aktivnosti redovito su provedene te su rezultati objavljeni na internetskim stranicama 
Ministarstva financija: Registar neprofitnih organizacija (https://banovac.mfin.hr/rnoprt/) i Registar 
proračunskih i izvanproračunskih korisnika (https://rkpfi.drzavna-riznica.hr/PORTAL/Rkp). U 2024. 
izvješće o osnovici za vlastita sredstva od PDV-a poslano je Europskoj komisiji. 

https://www.hnb.hr/statistika/anketna-istrazivanja/anketa-o-uvjetima-financiranja-malih-i-srednjih-poduzeca
https://www.hnb.hr/statistika/anketna-istrazivanja/anketa-o-uvjetima-financiranja-malih-i-srednjih-poduzeca
https://banovac.mfin.hr/rnoprt/
https://rkpfi.drzavna-riznica.hr/PORTAL/Rkp
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Izdvojeni statistički podaci: 

 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA ZA 2023. 
PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI 

 

 
  

 Izvor: Ministarstvo financija Republike Hrvatske - Državni proračun 2023. godina 

  

 
 
Poslovne statistike 

Uspješno su provedene sve aktivnosti u području poslovnih statistika koje provodi DZS.  

Poslovne statistike obuhvaćaju vrlo heterogena područja: industriju, građevinarstvo, usluge, 

strukturne poslovne statistike, Statistički poslovni registar (SPR), investicije, inovacije, istraživanje i 

razvoj te robnu razmjenu s inozemstvom. 

Nastavljen je daljnji razvoj proizvodnje i diseminacije podataka u području poslovnih statistika na 

temelju provedene Uredbe (EU) br. 2019/2152 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. studenoga 

2019. o europskim poslovnim statistikama i stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 

poslovnih statistika (u daljnjem tekstu: Uredba (EU) 2019/2152) i Provedbena uredba Komisije 

(EU) 2020/1197 оd 30. srpnja 2020. o utvrđivanju tehničkih specifikacija i modaliteta u skladu s 

Uredbom (EU) 2019/2152 Europskog parlamenta i Vijeća o europskim poslovnim statistikama i 

stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području poslovnih statistika, koja je potpuno 

implementirana u 2023. 

Nastavljena je modernizacija i unaprjeđenje obrade, diseminacije i kvalitete podataka iz djelokruga 

rada poslovnih statistika. 

Uspješno su odrađene sve aktivnosti iz djelokruga rada poslovnih statistika u sklopu procesa 

pristupanja OECD-u. 

https://mfin.gov.hr/proracun-86/drzavni-proracun-2023-godina/3369


 

II. EKONOMSKE STATISTIKE 
 

 

34 

Strukturne poslovne statistike 

Strukturne poslovne statistike opisuju strukturu, izvođenje i učinak gospodarskih djelatnosti tržišnih 

proizvođača, vrednovan u tržišnim cijenama, promatranjem jedinica koje te djelatnosti obavljaju. 

Daju informacije o rezultatima i uspješnosti, veličini, zaposlenosti, produktivnosti, nacionalnoj i 

regionalnoj specijalizaciji, investicijama itd. Pokazatelji su pribavljeni izvršenjem planirane 

statističke aktivnosti „Strukturne poslovne statistike poduzeća (SPS)“. Podaci za kompilaciju SPS-a 

i izračune pokazatelja prikupljaju se u cijelosti iz postojećih administrativnih i statističkih izvora. 

Planiranom razvojnom aktivnosti „Razvoj strukturnih poslovnih statistika prema smjernicama EU-a” 

postignuto je kontinuirano unaprjeđenje primjene statističke jedinice „poduzeće“ u području 

strukturnih poslovnih statistika poduzeća prema relevantnoj Uredbi te usklađivanje definicija 

varijabli u skladu s novim zahtjevima Eurostata za djelatnosti iz područja K (financijske usluge). 

U području strukturnih poslovnih statistika nastavio se kontinuirani razvoj integralnog sustava 

strukturnih poslovnih statistika uz daljnje unaprjeđenje kvalitete statističkih procesa nastavno na 

implementaciju EBS Uredbe (EU) 2019/2152 te usklađivanje definicija varijabli u skladu s novim 

zahtjevima Eurostata za djelatnosti iz područja K (financijske usluge). 

Provedeno je redovito godišnje istraživanje o investicijama u dugotrajnu imovinu pravnih osoba 

korištenjem elektroničkog sustava prikupljanja podataka na e-obrascu. Rezultati istraživanja 

objavljeni su prema Programu publiciranja 2024. 

 

PRODCOM 

Rezultati istraživanja PRODCOM omogućuju dobivanje detaljnih informacija o nacionalnom 

tržištu i njegovoj konkurentnosti na međunarodnim tržištima na razini pojedinačnih 

proizvoda/roba jer su povezani s podacima statistike vanjske trgovine preko veza s carinskom 

tarifom. Svi podaci na razini pojedinačnih proizvoda prikupljeni su na temelju Nomenklature 

industrijskih proizvoda (NIP-a 2023.), izvedene iz PRODCOM Lista 2023. EU-a, koji je sastavni dio 

harmoniziranih statističkih standarda za istraživanje PRODCOM u Republici Hrvatskoj. 

Provedeno je redovito godišnje PRODCOM istraživanje za izvještajnu godinu 2023. elektroničkim 

putem – izravnim pristupom mrežnoj aplikaciji DZS-a – te je za to pripremljena Nomenklatura 

industrijskih proizvoda za 2023. u skladu s Uredbom (EU) 2019/2152. Rezultati istraživanja 

objavljeni su prema Programu publiciranja 2024. 

 

Kratkoročne poslovne statistike 

Kratkoročne poslovne statistike prve su objavljene statistike koje pokazuju nove trendove u 

hrvatskom gospodarstvu te pružaju podatke za glavna gospodarska područja, i to za: industriju, 

građevinarstvo, trgovinu na malo i usluge. Glavna prednost mjesečnih i tromjesečnih objavljenih 

kratkoročnih poslovnih statistika jest ta što su podaci dostupni vrlo brzo nakon završetka 

referentnog razdoblja, pružajući korisnicima pravodobne informacije. 

Kratkoročne poslovne statistike opisuju gospodarska kretanja pomoću indeksa proizvodnje, 

prometa, proizvođačkih i uvoznih cijena te drugih pokazatelja (npr. troškovi izgradnje). Kratkoročne 

poslovne statistike također uključuju tromjesečne pokazatelje o registracijama i stečajevima. 
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Nastavljen je rad na daljnjem razvoju i korištenju administrativnih podataka u kratkoročnim 

poslovnim statistikama u skladu s Uredbom (EU) 2019/2152 i Provedbenom uredbom Komisije 

(EU) 2020/1197. 

 

Kratkoročne poslovne statistike – statistika građevinarstva 

Provedena su sva četiri planirana istraživanja. 

Na temelju Preporuke europskog odbora za sistemske rizike od 31. listopada 2016. o zatvaranju 

praznina u podacima o nekretninama (ESRB/2016/14) i nacrta buduće uredbe koja je okvir za 

razvoj pokazatelja povezanih s poslovnim nekretninama, statistički su uredi država članica EU-a, u 

sklopu kratkoročnih statistika, dužni razvijati nove pokazatelje. Jedan od pokazatelja jest „Počeci 

građenja“ (Construction starts), za koji je provedeno probno istraživanje za 2023. Radi uspostave 

dvaju novih pokazatelja za statistiku građevinarstva – početak gradnje i završetak gradnje – radilo 

se na spajanju postojećih administrativnih i statističkih podataka radi smanjenja opterećenja 

izvještajnih jedinica. 

Cilj istraživanja o cijenama prodanih novih stanova jest prikupljanje podataka o kretanju tržišnih 

cijena prodanih novih stanova po 1m2 korisne površine stana i strukture tih cijena (troškovi 

građevinskog zemljišta, troškovi građenja i dobit izvođača te ostali troškovi). 

 
Izdvojeni statistički podaci: 

 PRODAJNA CIJENA I TROŠKOVI GRAĐENJA – 1m2 PRODANOGA  
NOVOG STANA 

 

 
 Izvor: Priopćenje Građevinarstvo – Cijene prodanih novih stanova / Statistika u nizu; Građevinarstvo – 

troškovi građenja i dobit izvođača; objavljivanje: polugodišnje  

poveznica: Građevinarstvo | Državni zavod za statistiku; 

https://podaci.dzs.hr/hr/search?q=tro%C5%A1kovi%20gra%C4%91enja  

 Cijene prodanih novih stanova | Državni zavod za statistiku 

Grafikon prikazuje kontinuirani porast prodajne cijene i troškova građenja (s uključenom dobiti izvođača) 

po 1 m2 prodanoga novog stana od 2018. do 2024. 

 

https://podaci.dzs.hr/hr/podaci/gradevinarstvo/
https://podaci.dzs.hr/hr/search?q=tro%C5%A1kovi%20gra%C4%91enja
https://podaci.dzs.hr/hr/podaci/gradevinarstvo/cijene-prodanih-novih-stanova/
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Kratkoročne poslovne statistike – statistike industrije 

Indeks fizičkog obujma industrijske proizvodnje, indeks prometa industrije te indeksi proizvođačkih 

cijena važni su kratkoročni pokazatelji poslovnog ciklusa kojim se mjere mjesečni rezultati 

industrijskog sektora. S obzirom na njihovu periodiku i brzinu u kojoj su raspoloživi, on je središnji i 

ažurni pokazatelji razvoja industrijskog sektora. 

Elektroničkim putem provedena su sva redovita mjesečna i tromjesečna istraživanja za izvještajnu 

godinu 2024., i to izravnim pristupom mrežnoj aplikaciji DZS-a, a njihovi rezultati objavljeni su 

prema Programu publiciranja 2024.  

Za Statističko izvješće „Kratkoročni pokazatelji industrije u 2023. Proizvodnja, proizvođačke cijene i 

promet industrije – konačni podaci“ promijenjen je medij objavljivanja iz PDF-formata; podaci u 

2024. objavljeni su u PC-Axis bazi podataka radi lakšeg pristupa podacima te njihove iskoristivosti. 

 

Izdvojeni statistički podaci: 

 INDEKSI PROIZVOĐAČKIH CIJENA GRAĐEVNOG MATERIJALA 
NA DOMAĆEM TRŽIŠTU  

od siječnja 2020. do prosinca 2024., ø 2021. = 100 

 

 
 Izvor: Priopćenje „Indeks cijena građevnog materijala pri proizvođačima”,  

objavljivanje: mjesečno u 2024., poveznica: Cijene građevnog materijala pri proizvođačima | Državni zavod 

za statistiku 

 Indeks proizvođačkih cijena građevnog materijala na domaćem tržištu važan je kratkoročni pokazatelj 

poslovnog ciklusa koji pokazuje mjesečnu dinamiku promjena proizvođačkih cijena građevnog materijala 

na domaćem tržištu. Prema konceptu EU-a, taj pokazatelj može nagovijestiti inflatorna kretanja prije nego 

što dođu do potrošača. Indeksi proizvođačkih cijena građevnog materijala prikazani su u usporedbi s 

indeksima proizvođačkih cijena industrije na domaćem tržištu (industrija ukupno te industrija ukupno bez 

energije). 

Podaci pokazuju da indeksi građevnog materijala na domaćem tržištu kontinuirano rastu od siječnja 2020. 

te da imaju isti trend kretanja kao indeksi proizvođačkih cijena industrije ukupno bez energije. 

 

https://podaci.dzs.hr/hr/podaci/industrija/cijene-gradevnog-materijala-pri-proizvodacima/
https://podaci.dzs.hr/hr/podaci/industrija/cijene-gradevnog-materijala-pri-proizvodacima/
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Kratkoročne poslovne statistike – statistika usluga  

Indeksi prometa trgovine na malo, indeksi prometa uslužnih djelatnosti, indeksi obujma uslužnih 

djelatnosti te indeksi cijena uslužnih djelatnosti pružatelja usluga važni su kratkoročni pokazatelji 

razvoja uslužnog sektora te služe za makroekonomske analize. 

Provedena su sva redovita mjesečna istraživanja za izvještajnu godinu 2024. elektroničkim putem 

izravnim pristupom mrežnoj aplikaciji DZS-a, a rezultati istraživanja objavljeni su prema Programu 

publiciranja 2024. 

 
Izdvojeni statistički podaci: 

 GODIŠNJE STOPE PROMJENA CIJENA INDEKSA USLUŽNIH DJELATNOSTI 
PRUŽATELJA USLUGA PREMA PODRUČJIMA NKD-a 2007. 

za razdoblje 2021. – 2024. 
 

 
  

Izvor: Priopćenje „Cijene uslužnih djelatnosti pružatelja usluga’’, objavljivanje: tromjesečno, poveznica: 

Cijene uslužnih djelatnosti pružatelja usluga | Državni zavod za statistiku 

 Tromjesečni indeksi cijena uslužnih djelatnosti pružatelja usluga koriste se kao deflatori za pretvorbu 

vrijednosti outputa usluga u mjere volumena, a služe i za makroekonomske analize. Osnovna im je svrha 

mjerenje dinamike kretanja cijena koje odražavaju uvjete ponude i potražnje na tržištu usluga. Jedinice 

promatranja jesu poslovni subjekti rezidenti koji pružaju usluge iz promatrane djelatnosti kao glavne ili 

sporedne djelatnosti.  

Ukupan indeks cijena uslužnih djelatnosti pružatelja usluga od 2021. do 2024. je u porastu, a najveći 

porast ostvaren je u trećem tromjesečju 2023. (za 16,9%). 

Najveći porast cijena u trećem tromjesečju 2023. u odnosu na isto tromjesečje prethodne godine 

ostvaren je u području I Djelatnosti pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane (za 48,7%). 

 

https://podaci.dzs.hr/hr/podaci/trgovina-i-ostale-usluge/cijene-usluznih-djelatnosti-pruzatelja-usluga/
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Kratkoročne poslovne statistike – indeksi uvoznih cijena 

Indeksi uvoznih cijena mjere i prate mjesečna kretanja transakcijskih cijena uvoznih dobara koja su 

domaći rezidenti kupili na nedomaćem tržištu, uzimajući u obzir praćenje cijena usporedivih stavki 

u uzastopnim izvještajnim razdobljima. Uspješno je provedeno istraživanje o indeksima uvoznih 

cijena prema rokovima predviđenima u GPP-u 2024. 

 

 

Poslovni registri i statističke jedinice 

Statistički poslovni registar (u daljnjem tekstu: SPR) jest potpuna, opsežna, strukturirana i 

redovito ažurirana baza podataka o administrativnim i statističkim jedinicama koje su uključene u 

proizvodnju roba i usluga. Usklađen je s metodologijom EU i trenutačno važećom Uredbom EU 

2019/2152. Sadržava podatke o pravnim i fizičkim osobama koje obavljaju neku djelatnost i 

doprinose BDP-u. Podaci se preuzimaju iz administrativnih izvora, a za ažuriranje se koriste i 

podaci iz statističkih istraživanja poslovnih statistika te se izravno kontaktira s izvještajnim 

jedinicama. Podaci se ažuriraju najmanje jedanput na godinu. 

SPR pruža okvir za provedbu statističkih istraživanja, statističkih analiza populacije poslovnih 

subjekata, izradu statistike poslovne demografije, uspostavu veza s administrativnim izvorima 

podataka te identifikaciju i kreiranje statističkih jedinica. 

Tijekom 2024. provodile su se pripremne aktivnosti na primjeni nove verzije Nacionalne 

klasifikacije djelatnosti 2025. – NKD 2025., koje su uključivale prilagodbu IT infrastrukture SPR-a te 

procedura za ažuriranje. Svim postojećim jedinicama u SPR-u dodijeljena je i nova šifra djelatnosti, 

a dvostruko šifriranje provodit će se sljedeće četiri godine. Uspješno su provedene sve aktivnosti 

vezane za uvođenje nove verzije Nacionalne klasifikacije djelatnosti 2025. – NKD 2025. u SPR. 

Tijekom godine prilagođavane su procedure automatskog ažuriranja iz administrativnih izvora zbog 

promjena u IT sustavima Sudskog registra, Obrtnog registra i Administrativnog registra te su 

unaprijeđeni procesi obrade i pripreme podataka za učitavanje u SPR. 

Podaci poslovne demografije, mjesečni podaci o registracijama, otvorenim stečajevima i brisanjima 

poslovnih subjekata redovito su se proizvodili i objavljivali u predviđenim rokovima. 
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Izdvojeni statistički podaci: 

 NOVOREGISTRIRANI I BRISANI POSLOVNI SUBJEKTI U 2024.  
PREMA PODRUČJIMA DJELATNOSTI NKD-a 2007. 

 
 

 
Izvor: Poslovna demografija STS i PC-Axis baze podataka (objavljivanje: mjesečno, poveznica: Poslovna 

demografija | Državni zavod za statistiku, Izvještaji) 

 Najviše novoosnovanih tržišno orijentiranih poslovnih subjekata (pravnih osoba i obrta) u 2024. bilo je u 

područjima F Građevinarstvo i M Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti, dok je najviše poslovnih 

subjekata prestalo postojati u područjima G Trgovina na veliko i na malo; popravak motornih vozila i 

motocikala i M Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti. 

 

https://podaci.dzs.hr/hr/podaci/poduzeca/poslovna-demografija/
https://podaci.dzs.hr/hr/podaci/poduzeca/poslovna-demografija/
https://stsbaza.dzs.hr/hr/Report
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Statistike građevinarstva 

Ovo područje obuhvaća aktivnosti koje nisu navedene u području kratkoročnih poslovnih statistika, 

tj. obuhvaća godišnje statistike građevinarstva za nacionalne potrebe. 

Provedena su sva tri planirana istraživanja. 

U 2024. modernizirano je prikupljanje podataka uvođenjem obrasca u Excel-formatu za istraživanje 

Godišnji izvještaj o završenim zgradama i stanovima u 2023. Svrha tog istraživanja jest dobivanje 

podataka o završenim zgradama prema vrstama zgrada, građevinskoj veličini, lokaciji, vrsti 

investitora, opremljenosti instalacijama te o broju i površini završenih stanova. 

Svrha statističkog istraživanja o izdanim građevinskim dozvolama jest dobivanje podataka o 

vrstama, građevinskoj veličini, predviđenoj vrijednosti i lokaciji građevina koje se namjeravaju 

graditi, vrsti investitora te o broju i korisnoj površini stanova u zgradama za koje su izdane 

građevinske dozvole. 
 

Izdvojeni statistički podaci: 

 USPOREDBA BROJA STANOVA ZA KOJE SU IZDANE GRAĐEVINSKE 
DOZVOLE I BROJA ZAVRŠENIH STANOVA 

 

 
 

Izvor: Priopćenje „Izdane građevinske dozvole'' (objavljivanje: mjesečno, poveznica: Građevinske 

dozvole | Državni zavod za statistiku)  

Priopćenje „Završene zgrade i stanovi'' (objavljivanje: godišnje, poveznica: Završene zgrade i 

stanovi | Državni zavod za statistiku) 

 

https://podaci.dzs.hr/hr/podaci/gradevinarstvo/gradevinske-dozvole/
https://podaci.dzs.hr/hr/podaci/gradevinarstvo/gradevinske-dozvole/
https://podaci.dzs.hr/hr/podaci/gradevinarstvo/zavrsene-zgrade-i-stanovi/
https://podaci.dzs.hr/hr/podaci/gradevinarstvo/zavrsene-zgrade-i-stanovi/
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Međunarodna razmjena i platna bilanca 

Statistike međunarodne razmjene i platne bilance provode DZS i HNB. Sve aktivnosti uspješno su 

provedene kako je planirano u GPP-u 2024. 

 

 Hrvatska narodna banka 

Razvojne aktivnosti na području statistike odnosa s inozemstvom (statistika platne bilance, 

stanja međunarodnih ulaganja i inozemnog duga) čiji je nositelj HNB, u 2024. bile su usmjerene na 

daljnja unaprjeđenja kvalitete podataka u skladu s metodološkim standardima Europskog sustava 

nacionalnih i regionalnih računa (engl. European system of accounts – ESA 2010) i 6. izdanju 

Priručnika za sastavljanje platne bilance Međunarodnog monetarnog fonda (engl. the sixth edition 

of the IMF's Balance of Payments and International Investment Position Manual - BPM6) te 

razmatranju najavljenih metodoloških promjena koje bi trebale biti obuhvaćene priručnikom BPM7.  

U sklopu procesa pridruživanja Republike Hrvatske OECD-u postignuta su dodatna usklađenja s 

četvrtim izdanjem OECD-ove referentne definicije inozemnih izravnih ulaganja (engl. OECD 

Benchmark Definition of Foreign Direct Investment – 4th edition) u području statistike izravnih 

ulaganja. U 2024. provedena je velika revizija statističkih podataka RH i na području statistika 

odnosa s inozemstvom, pri čemu su provedena i dodatna metodološka unaprjeđenja koja se 

odnose na: 1) uključivanje vrijednosti stanja ulaganja u nekretnine nerezidenata u RH i rezidenata 

RH u inozemstvu u statistiku stanja izravnih inozemnih ulaganja; 2) poboljšanu metodu procjene 

stanja eurske gotovine u optjecaju u RH; 3) uključivanje procjene avansnih plaćanja inozemnih 

turista u financijski račun platne bilance RH; 4) promjenu metodologije evidentiranja zadržanih 

zarada od izravnih inozemnih ulaganja; te 5) ažuriranje parametara izračuna CIF/FOB prilagodbe 

na podračunu razmjene roba, a vezano za promjene troškovne strukture pri uvozu energenata. 

 

Državni zavod za statistiku 

Statistika stranih podružnica (FATS) 

Statistika domaćih poduzeća pod inozemnom kontrolom (iFATS) opisuje aktivnosti inozemnih 

povezanih poduzeća rezidentnih u zemlji u kojoj se prikupljaju statistički podaci. Realizirana 

statistička aktivnost osigurava pokazatelje o poslovanju i strukturi domaćih poduzeća pod 

inozemnom kontrolom, njihovu prometu, dodanoj vrijednosti, broju zaposlenih osoba i ostalim 

pokazateljima; sve po skupovima podataka koji su propisani Eurostatovom metodologijom 

godišnjih pokazatelja o poslovanju i strukturi. Podaci o iFATS-u preuzeti su iz konačne godišnje 

obrade strukturnih poslovnih statistika (SPS-a) za domaća poduzeća pod inozemnom kontrolom. 

Oznaka zemlje krajnje kontrolirajuće institucionalne jedinice (KKIJ) preuzeta je iz Europskog 

registra grupa poduzeća (EGR-a), a za sve subjekte koji nisu evidentirani u EGR-u KKIJ je 

određen zamjenskim kriterijem prema sjedištu prvoga inozemnoga većinskog vlasnika te je preuzet 

iz SPR-a. Sve planirane aktivnosti uspješno su provedene prema GPP-u 2024. 
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Međunarodna razmjena roba 

Uspješno su provedena četiri istraživanja Intrastat (robna razmjena između država članica) i 

Extrastat (robna razmjena s trećim zemljama) prema rokovima predviđenima u GPP-u 2024. 

Nastavljen je razvoj metodologije istraživanja o uvoznim cijenama i aktivnosti na unaprjeđenju 

kvalitete podataka. 

Uspješno je provedeno unaprjeđivanje i usklađivanje sa standardima EU-a u području statistike 

robne razmjene s inozemstvom te unaprjeđenje kvalitete podataka vodeći pritom računa o 

smanjenju opterećenja izvještajnih jedinica za Intrastat kao i unaprjeđenje kvalitete podataka za 

područje trgovine robama. 

Tijekom 2024. kontinuirano se radilo na modernizaciji i unaprjeđenju obrade i diseminacije te 

kvalitete podataka u suradnji s Carinskom upravom radi povećanja kontrole, osiguranja i 

upravljanja kvalitetom statističkih podataka o robnoj razmjeni s državama članicama Europske 

unije. 

Nastavljen je rad na unaprjeđenju razmjene mikropodataka s državama članicama EU-a na razini 

poslovnih subjekata radi pojednostavljenja izvještavanja za istraživanje Intrastat te je nastavljen 

rad na unaprjeđenju razmjene carinskih podataka s državama članicama EU-a na razini poslovnih 

subjekata kao i analiza kvalitete razmijenjenih mikropodataka. 

 

Klasifikacije za statistiku robne razmjene 

Uspješan nastavak daljnje primjene klasifikacijskog okvira koji uključuje Nacionalnu klasifikaciju 

djelatnosti (NKD), Harmonizirani sustav nazivlja i brojčanog označavanja robe (HS) i Standardnu 

međunarodnu trgovinsku klasifikaciju (SMTK, Rev. 4) radi postizanja usporedivosti statističkih 

podataka. 

 

 

Statistika cijena 

Statistiku cijena proizvodi DZS te su sve aktivnosti uspješno provedene u skladu s GPP-om 2024.  

Tijekom 2024. u području potrošačkih cijena, nastavilo se s provođenjem metodoloških 

unaprjeđenja u skladu s Eurostatovim preporukama. 

Poslovni subjekti koji su prema pretežnoj djelatnosti registrirani u djelatnosti trgovine na malo, a za 

potrebe izračuna IPC-a i HIPC-a, nastavili su rad na uspostavi sustava prikupljanja skeniranih 

podataka. 

S indeksom za siječanj 2024. unaprijeđena je struktura Priopćenja (dodan je tablični pregled – 

ponderi, indeksi i stope). 

Unaprijeđen je izračun indeksa prve procjene potrošačkih cijena uključivanjem u izračun procjene 

kretanja indeksa sezonskih proizvoda i procjene kretanja indeksa imputiranih nesezonskih 

proizvoda, čime se dodatno poboljšala prva procjena (konačni indeksi u većini slučajeva potpuno 

potvrđuju prvu procjenu ili je razlika +/- 0,1% na razini ukupno). 
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U prosincu 2024. provedena je revizija prodajnih mjesta u tradicionalnom načinu prikupljanja 

podataka radi prilagodbe za uvođenje skeniranih podataka trgovačkih lanaca za kategorije Hrana i 

bezalkoholna pića te Alkoholna pića. 

Uspostavljen je testni sustav za mjesečno prikupljanje podataka za područje najma apartmana u 

turističke svrhe korištenjem tehnike web scraping. 

Nastavljen je razvoj metodologije za daljnje unaprjeđenje tehnike izračuna indeksa primjenom 

dinamičke košarice. 

Dovršena je priprema za objavljivanje HICP povijesne serije podataka od 1998. po mjesecima 

(mjesečni, godišnji indeksi/stope promjene) te po godinama (prosječni godišnji indeksi/stope 

promjene) na najdetaljnijoj razini klasifikacije ECOICOP u PC-Axis bazi podataka. Objavljivanje je 

najavljeno u Kalendaru objavljivanja statističkih podataka 2025. 

Uspostavljen je testni sustav prikupljanja podataka o cijenama prodaje i iznajmljivanja 

poslovnih nekretnina korištenjem tehnike web scraping. 

U prosincu 2024. dovršen je projekt prema Eurostatovoj darovnici, čiji je osnovni cilj razvoj novog 

pokazatelja iz područja statistike stanovanja, a odnosi se na broj i vrijednost transakcija na tržištu 

stambenih nekretnina. 

U okviru projekta Europski program usporedbe (ECP) tijekom 2024. uspješno su prema radnom 

planu i smjernicama Eurostata, na temelju Eurostat/OECD PPP metodologije i u skladu s Uredbom 

(EZ) br. 1445/2007 Europskog parlamenta i Vijeća od 11. prosinca 2007. o uspostavljanju 

zajedničkih pravila za pružanje osnovnih informacija o paritetima kupovne moći te za njihov izračun 

i diseminaciju izvršene sve faze unutar šest različitih aktivnosti projekta. 

Svi setovi podataka isporučeni su prema zadanim rokovima kako bi se osigurali kvalitetni i 
pravodobni podaci za izračun pariteta, od najnižih razina (SPD level) do glavnih skupina (BHs) i u 
konačnici dobio pokazatelj za izračun BDP-a prema paritetu kupovne moći. 
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III.  SEKTORSKE STATISTIKE 

 

Sektorske statistike obuhvaćaju područje poljoprivrede, šumarstva, ribarstva, energije, 

transporta, turizma, znanosti, tehnologije i inovacija. 

Navedene statistike proizvode DZS (poljoprivreda, šumarstvo, energija, transport, turizam, 

znanost, tehnologija i inovacije) i Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva 

(poljoprivreda, ribarstvo). 

Uspješno su provedene sve aktivnosti planirane u GPP-u 2024. 

 

Statistike poljoprivrede 

Nastavljen je i rad na prilagodbi nacionalne statistike poljoprivrede prema novoj Uredbi o 

statistici poljoprivrednih inputa i outputa (SAIO) i rad na zakonodavnom postupku usvajanja 

provedbenih uredbi za područja statistike biljne proizvodnje i statistike stočarstva. 

U sklopu projekta EG22 IFS23 „Integrirana statistika na razini poljoprivrednih gospodarstava“, 

dostavljeni su validirani mikropodaci za varijable navedene u Prilogu III. (za temeljne strukturne 

podatke) Uredbe (EU) 2018/1091 o integriranoj statistici poljoprivrednih gospodarstava i za 

dodatne odgovarajuće varijable navedene u Provedbenoj uredbi Komisije (EU) 2021/2286 za 

module Radna snaga i ostale dohodovne djelatnosti, Ruralni razvoj, Navodnjavanje, Prakse 

upravljanja tlom, Strojevi i oprema te Voćnjaci. Dostavljen je izvještaj o kvaliteti za sve setove 

podataka za referentnu godinu 2023.  

Izdvojeni statistički podaci: 

 PROIZVODNJA VAŽNIJIH USJEVA 
 

 
  

Izvor: Priopćenje „Prva procjena površina važnijih usjeva u 2024.”,  

objavljivanje: godišnje: 28. lipnja 2024., poveznica: POLJ-2024-2-3 Prva procjena površina važnijih 

usjeva u 2024. | Državni zavod za statistiku  

U 2024. u odnosu na 2023. povećana je proizvodnja suncokreta, za 12,0%, kukuruza za zrno, za 5,2%, i 

ječma, za 1,4%.  

 

https://podaci.dzs.hr/2024/hr/77184#:~:text=Podaci%20o%20prvim%20procjenama%20o%20zasijanim%20povr%C5%A1inama%20za,o%20stanju%20zasijanih%20povr%C5%A1ina%20na%20kraju%20proljetne%20sjetve.
https://podaci.dzs.hr/2024/hr/77184#:~:text=Podaci%20o%20prvim%20procjenama%20o%20zasijanim%20povr%C5%A1inama%20za,o%20stanju%20zasijanih%20povr%C5%A1ina%20na%20kraju%20proljetne%20sjetve.
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Ekonomski računi šumarstva 

U području ekonomskih računa šumarstva unaprijeđen je i proširen izračun na temelju podataka 

dobivenih iz istraživanja DZS-a te administrativnih podataka javnog poduzeća Hrvatske šume. 

Unaprijeđeni su poslovni procesi za područje statistike poljoprivrednih cijena i indeksa cijena 

uključivanjem većeg broj izvještajnih jedinica za otkup i prodaju poljoprivrednih proizvoda u 

istraživanja. 

 

Statistika ribarstva 

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva nadležno je za statistiku ribarstva te je sve 

aktivnosti provelo u cijelosti i u skladu s rokovima iz Godišnjega provedbenog plana statističkih 

aktivnosti Republike Hrvatske 2024. 

U 2024. nastavljen je rad na unaprjeđenju Geoinformacijskog sustava ribarstva primjenom 

validacija i metodologije unakrsne provjere podataka kako bi se osigurala potpuna iskoristivost i 

kvaliteta prikupljenih podataka za provedbu statističkih istraživanja iz područja ribarstva. 

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva – Uprava ribarstva razvilo je niz aplikacija za 

elektroničku dostavu podataka pa danas sva ribarska plovila duža od 12 metara dostavljaju 

podatke u digitaliziranom obliku (e-očevidnik i mOčevidnik). Elektroničkom dostavom podataka 

obuhvaćen je i dio plovila manjih od 12 metara koja su obvezna na taj način dostavljati podatke 

(mIzvješće)  u skladu s posebnim propisima vezanima za ribolovne alate ili vrste koju love. Time je 

više od 95% iskrcaja obuhvaćeno elektroničkom dostavom podataka. Predviđena je i daljnja 

digitalizacija u 2025. Osim aplikacija za dostavu podataka o ribolovnim aktivnostima elektroničkim 

putem, izrađene su i mrežne aplikacije koje omogućuju unos i dostavu mjesečnih statističkih 

podataka o akvakulturi za određene segmente uzgoja. Nadalje, uspostavljena je mjesečna dostava 

statističkih podataka o proizvodnji za toplovodne i hladnovodne uzgajivače, školjkare i uzgajivače 

bijele morske ribe. 

Statistički podaci iz područja ribarstva objavljeni su prema Kalendaru objavljivanja-statistickih-

podataka-o-ribarstvu-u-2024.-godini.pdf na internetskoj stranici Ministarstva 

(https://podaci.ribarstvo.hr/). 

U nastavku se daje prikaz zanimljivih podataka statistike ribarstva, iz Statističkih izvješća 

„Ribarstvo i akvakultura u 2023.” te „Dostupna potrošnja proizvoda ribarstva i akvakulture u 2023.”, 

objavljenih u 2024. 

file:///C:/Users/ostrmanb/Downloads/Kalendar-objavljivanja-statistickih-podataka-o-ribarstvu-u-2024.-godini.pdf
file:///C:/Users/ostrmanb/Downloads/Kalendar-objavljivanja-statistickih-podataka-o-ribarstvu-u-2024.-godini.pdf
https://podaci.ribarstvo.hr/
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Izdvojeni statistički podaci: 

 DOSTUPNOST I VIDLJIVA POTROŠNJA PROIZVODA RIBARSTVA I 
AKVAKULTURE U RH u 2022. i 2023. 

 

 
 Izvor: Priopćenje „Objava konačnih godišnjih statističkih izvještaja za ribarstvo i akvakulturu za 2023.'', 

poveznica: Objava konačnih godišnjih statističkih izvještaja za ribarstvo i akvakulturu za 2023. godinu | 

Podaci u ribarstvu 

Dostupnost i vidljiva potrošnja proizvoda ribarstva i akvakulture u Republici Hrvatskoj u 2022. i 2023.  

Neto ponuda proizvoda ribarstva i akvakulture, bez turističke potrošnje, dostupna stanovništvu 

Republike Hrvatske u 2022. iznosila je 93 936 tona, a u 2023. Iznosila je 88 629 tona. U 2023. vidljivo je 

smanjenje neto ponude za 6%, čemu je najviše doprinijelo smanjenje ponude svježe i rashlađene ribe, 

a to se prvenstveno odnosi na smanjenje iskrcaja jadranske male plave ribe. 

Vidljiva potrošnja proizvoda ribarstva i akvakulture u 2022. po glavi stanovnika (per capita) u Republici 

Hrvatskoj iznosila je rekordnih 24,36 kg/po glavi stanovnika, a u 2023. iznosila je 22,96 kg/po glavi 

stanovnika. Porast je to u odnosu na 2021., kada je zabilježeno 22,9 kg/po glavi stanovnika. Od 24,36 

kg/po glavi stanovnika proizvodima iz akvakulture pripada 3,68 kg/po glavi stanovnika. 

Udio ulovljene ribe u vidljivoj potrošnji iznosi oko 85%, dok ostalo pripada uzgojenoj ribi čiji se udio 

povećava od 2018., kada je potrošnja ribe iz akvakulture iznosila 2,5 kg/po glavi stanovnika do 3,8 kg/ 

po glavi stanovnika, koliko je iznosila u 2023.  

 

https://podaci.ribarstvo.hr/web-arhiva/novosti/objava-konacnih-godisnjih-statistickih-izvjestaja-za-ribarstvo-i-akvakulturu-za-2023-godinu/
https://podaci.ribarstvo.hr/web-arhiva/novosti/objava-konacnih-godisnjih-statistickih-izvjestaja-za-ribarstvo-i-akvakulturu-za-2023-godinu/
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Izdvojeni statistički podaci: 

 ISKRCAJ (kg) PO SKUPINAMA MORSKIH ORGANIZAMA U 2022. i 2023. 

 

 
 

Izvor: Priopćenje „Objava konačnih godišnjih statističkih izvještaja za ribarstvo i akvakulturu za 2023. 

godinu'', poveznica: Objava konačnih godišnjih statističkih izvještaja za ribarstvo i akvakulturu za 2023. 

godinu | Podaci o ribarstvu 

Količina i vrijednost iskrcaja po skupinama morskih organizama 

Ukupan iskrcaj u 2023. iznosio je 55 185 tona, dok je u 2022. iskrcana 62 661 tona. Na smanjenje 

količine iskrcaja u 2023. (-12%) najviše je utjecao manji iskrcaj male plave ribe kod koje je zabilježen 

iskrcaj od 49 tisuća tona, dok je u 2022. iskrcano 56 tisuća tona. Navedeno smanjenje iskrcaja male 

plave ribe posljedica je klimatskih promjena i restriktivnih mjera upravljanja morskim resursima za 

uspostavu dugoročno održivog ribolova u tom području. Udio iskrcaja male plave ribe u ukupnom 

iskrcaju i dalje je najvažniji segment hrvatskog ribarstva te iznosi 89%. Srdela, kao gospodarski 

iznimno važna vrsta u ukupnom iskrcaju, ima udio od 57%. 

 

 
Energetske statistike 

U području energetskih statistika u 2024. u cijelosti su proizvedeni kvalitetni, pravodobni i 

međunarodno usporedivi podaci. DZS je nositelj svih 12 istraživanja. Provedena su sva istraživanja 

potrebna za izradu i sastavljanje Energetske bilance Republike Hrvatske za 2023., odnosno pet 

zajedničkih godišnjih upitnika za Eurostat, Statistički ured UN-a, IEA/OECD – ukupna godišnja 

proizvodnja, potrošnja, zalihe, uvoz i izvoz svih energenata u naturalnim mjernim jedinicama i 

energetskim mjernim jedinicama, za izradu i sastavljanje energetskih računa Republike Hrvatske 

za 2023. te Eurostatova upitnika o udjelu obnovljive energije u ukupnoj potrošnji energije. 

U svim istraživanjima iz područja energetske statistike radilo se na daljnjem razvoju metoda i 

procesa kompilacije statističkih podataka u skladu s metodologijom EU-a i unaprjeđenju kvalitete 

statističkih podataka. Unaprijeđena je diseminacija u području statistike energije i proširena su 

Metodološka objašnjenja za Račune fizičkog toka energije (PEFA) u PC-Axis bazi podataka te su 

pripremljena za objavljivanje. 

https://podaci.ribarstvo.hr/web-arhiva/novosti/objava-konacnih-godisnjih-statistickih-izvjestaja-za-ribarstvo-i-akvakulturu-za-2023-godinu/
https://podaci.ribarstvo.hr/web-arhiva/novosti/objava-konacnih-godisnjih-statistickih-izvjestaja-za-ribarstvo-i-akvakulturu-za-2023-godinu/
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Statistika transporta 

Područje statistike transporta odnosi se na prometnu infrastrukturu, prijevozna sredstva, putnički 

prijevoz i promet te teretni prijevoz i promet, čiji je nositelj DZS. Uspješno je provedeno svih 27 

planiranih aktivnosti u području statistike transporta. Prema zakonodavstvu EU-a, provedene su 

aktivnosti željezničkog prijevoza putnika i robe, cestovnog prijevoza robe, pomorskoga i zračnog 

prometa i prijevoza na unutarnjim vodnim putovima. Osim aktivnosti definiranih zakonodavstvom 

EU-a provedena su istraživanja za nacionalne potrebe kojima se prikupljaju podaci o pomorskome 

i obalnom prijevozu, zračnom prijevozu, prekrcaju, trgovačkoj mornarici, zračnim lukama, prometu 

putnika i robe na željezničkim kolodvorima i graničnom prometu putnika te putničkih i teretnih 

vozila. Osim navedenoga, provedene su aktivnosti vezane za Zajednički upitnik za statistiku 

transporta koje se odnose na cestovni linijski prijevoz putnika, gradski prijevoz, cjevovodni 

transport, plovila na unutarnjim vodnim putovima, cestovne prometne nesreće, registrirana 

cestovna motorna i priključna vozila te obujam cestovnog prometa. Vezano za regionalnu statistiku 

transporta, provedeno je istraživanje o cestama i mostovima. 

U sklopu projekta EG22 TRANSPORT izrađena je metodologija te je provedeno probno 

istraživanje o cestovnom prijevozu lakim teretnim vozilima. Za potrebe provedbe istraživanja 

uvedeno je elektroničko prikupljanje podataka na internetskom upitniku. 

U svim istraživanjima iz područja transporta kontinuirano se radi na unaprjeđenju kvalitete 

statističkih podataka. 

 

Izdvojeni statistički podaci: 

 DESET MORSKIH LUKA S NAJVEĆIM OSTVARENIM PROMETOM PUTNIKA  
U 2024. 

 

 
 Izvor: PC-Axis baza podataka Transport i komunikacije, objavljivanje: tromjesečno, poveznica Promet 

putnika u morskim lukama | Državni zavod za statistiku 

U 2024. ukupan promet putnika u hrvatskim morskim lukama iznosio je 36,2 milijuna putnika, od čega je 

68% ostvareno u deset navedenih morskih luka. Luka Split, u kojoj je promet iznosio 5,5 milijuna putnika, 

imala je najveći ostvareni promet putnika s dominantnim unutarnjim prometom od 89%. Slijedi Luka 

Dubrovnik s ostvarenim prometom od 3,0 milijuna putnika i Luka Zadar s ostvarenim prometom od 2,8 

milijuna putnika. 

https://web.dzs.hr/PXWeb/Menu.aspx?px_language=hr&px_type=PX&px_db=Transport+i+komunikacije%20
https://web.dzs.hr/PXWeb/Menu.aspx?px_language=hr&px_type=PX&px_db=Transport+i+komunikacije%20
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Statistika turizma 

Svih deset planiranih aktivnosti u području statistike turizma vezane za provođenje istraživanja 

uspješno su provedene, uključujući i tri razvojne aktivnosti koje uključuju izradu metodološke i 

tehnološke podloge za statističko praćenje djelatnosti iznajmljivanja plovila s pružanjem usluge 

smještaja gostiju (čarter) primjenom administrativnog izvora podataka te rad na Eurostatovim 

darovnicama vezanima za razvoj statistike turizma korištenjem inovativnih izvora podataka.  

U sklopu projekta EG22 TOUR – Razvoj statistike turizma koji se sastojao od dva modula (Modul 

2.1 i Modul 2.2.) proučavali su se novi i inovativni izvori podataka, nacionalne i međunarodne 

digitalne platforme koje posreduju u rezervaciji smještaja za kraći boravak u skupini 55.2 

Odmarališta i slični objekti za kraći odmor NKD-a 2007., radi unaprjeđenja smještajne statistike 

turizma. U sklopu modula 2.1. Objavljivanjem podataka o smještaju za kraći boravak na 

nacionalnim internetskim platformama postignuta je uspješna suradnja te su sklopljeni ugovori o 

ustupanju i tajnosti podataka s tri nacionalne internetske platforme koje nude uslugu rezervacije 

smještaja za kraći boravak turista u Hrvatskoj. Glavni rezultati jesu preuzimanje i analiza podataka 

nacionalnih internetskih platformi, definiranje tehničkih specifikacija i kataloga ustupanja podataka 

te korištenje podataka u području statistike turističkog smještaja. Podaci o popunjenosti prema 

obilježjima smještaja i podaci o popunjenosti prema obilježjima posjetitelja te metodološka obilježja 

od tri nacionalne internetske platforme agregirani su i dostavljeni Eurostatu. U sklopu modula 2.2. 

Razvoj i uvođenje metode deduplikacije za podatke o popunjenosti smještaja za kraći boravak 

turista DZS je razvio metodologiju za procjenu udvostručivanja podataka o popunjenosti smještaja 

za kraći boravak turista posredovanjem međunarodnih digitalnih platformi. Izrađeni su deduplicirani 

skupovi podataka o popunjenosti smještaja za kraći boravak turista prema strukturi podataka koju 

je definirao Eurostat za razdoblje od 2018. do 2023. te su proslijeđeni u Eurostat. Zbog produljenja 

roka rada na navedenom projektu diseminacija podataka o popunjenosti kratkoročnog smještaja 

putem online (internetskih) platformi provodit će se u 2025. 

 

Izdvojeni statistički podaci: 

 DESET NAJAKTUALNIJIH ODREDIŠTA PREMA UKUPNO OSTVARENIM 
NOĆENJIMA TURISTA U KOMERCIJALNOM SMJEŠTAJU U HRVATSKOJ, 2024. 

 

 
 Priopćenje „Dolasci i noćenja turista u 2024.'', objavljeno: godišnje; poveznica: Dolasci i noćenja turista u 

komercijalnom smještaju u 2024. | Državni zavod za statistiku 

Dubrovnik, s ostvarenih 4,2 milijuna noćenja, i Rovinj – Rovigno, s ostvarenih 4,1 milijunom noćenja 

turista, odredišta su s najviše ostvarenih noćenja turista u komercijalnom smještaju u 2024. 

https://podaci.dzs.hr/2024/hr/76895
https://podaci.dzs.hr/2024/hr/76895
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 DESET STRANIH ZEMALJA S NAJVIŠE OSTVARENIH NOĆENJA TURISTA U 2024. 

(noćenja stranih turista prema zemlji prebivališta u komercijalnom smještaju) 

 

 
  

 Izvor: Priopćenje „Dolasci i noćenja turista u 2024.'', objavljivanje: godišnje; poveznica: Dolasci i noćenja 

turista u komercijalnom smještaju u 2024. | Državni zavod za statistiku 

U 2024. u komercijalnim smještajnim objektima najviše noćenja stranih turista ostvarili su turisti iz 

Njemačke, i to 21,1 milijun noćenja (što je 24,8% od ukupno ostvarenih noćenja stranih turista u 2024.). 

Slijede noćenja turista iz Slovenije (9,3%), Austrije (8,9%), Poljske (8,0%), Češke (5,5%), Ujedinjene 

Kraljevine (4,4%), Italije (4,3%), Mađarske (4,2%), Slovačke (3,6%) i Nizozemske (3,4%). 

 

 
Statistika znanosti, tehnologije i inovacija 

Statistika znanosti, tehnologije i inovacija obuhvaća prikupljanje podataka o istraživanju i razvoju, 

proračunskim izdvajanjima za istraživanje i razvoj (PIIR – GBARD), ljudskim potencijalima u 

znanosti i tehnologiji te patentima.  

Istraživanje o inovacijskim aktivnostima poduzeća izvor je harmoniziranih podataka o inovacijama i 

inovacijskim aktivnostima u poslovnom sektoru.  

DZS je uspješno proveo sva četiri planirana istraživanja u 2024. Istraživanje o inovacijama provodi 

se svake druge godine pa se u GPP-ima planira u neparnim godinama (npr. u 2023. i 2025.). 

Tijekom godine statistička jedinica „poduzeće” u potpunosti je uvedena u statističke aktivnosti IR – 

istraživanje i razvoj te inovacije, počevši s izvještajnom godinom 2023., čime su potpuno 

provedene razvojne aktivnosti planirane u okviru razvojnih ciljeva u Programu statističkih aktivnosti 

Republike Hrvatske 2021. – 2027. Također je nastavljen daljnji rad na povećanju kvalitete i 

usklađenosti statistike znanosti, tehnologija i inovacija sa statističkim standardima Europske unije 

te rad na unaprjeđenju kvalitete podataka. U 2024. su se provodile aktivnosti na OECD-ovu 

razvojnom projektu ReICO (Research and Innovation Careers Observatory). 

https://podaci.dzs.hr/2024/hr/76895
https://podaci.dzs.hr/2024/hr/76895
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Izdvojeni statistički podaci: 

 UDIO IZDATAKA ZA ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ U BDP-u 

 

 
  

 Izvor: Priopćenje „Istraživanje i razvoj'' (objavljivanje: godišnje, poveznica: ZTI-2024-2-1 Istraživanje i razvoj u 2023. | 

Državni zavod za statistiku) 

 Udio izdataka za istraživanje i razvoj u BDP-u pokazuje kontinuirani rast; u 2023. iznosio je 1,39% BDP-a. 

U Republici Hrvatskoj u 2023. na istraživačko-razvojnu djelatnost utrošena je 1,1 milijarda eura, što je za 

12,8% više u odnosu na prethodnu godinu. Od ukupnih sredstava za IR, najviše ih je utrošeno u 

poslovnom sektoru, 54,7%. Slijedi visoko obrazovanje s 28,0% utrošenih sredstava, dok je najmanje 

sredstava utrošeno u državnome i privatnome neprofitnom sektoru, 17,3%. 

Najveći dio izdataka za IR odnosi se na troškove rada i troškove naknada zaposlenima, 56,1%. Ostali 

tekući troškovi čine 31,3% ukupnih izdataka, a samo 12,5% odnosi se na kapitalne izdatke. 

 

Na području informacijskog društva provode se redovita istraživanja prema Eurostatovim 

smjernicama. Tijekom 2024. provedeno je istraživanje i objavljeno Priopćenje „Primjena 

informacijskih i komunikacijskih tehnologija (IKT) u kućanstvima i kod pojedinaca u 2024.’’ 

Provedeno je istraživanje i objavljeno Priopćenje „Primjena informacijskih i komunikacijskih 

tehnologija (IKT) u poduzećima u 2024.’’ Podaci prikupljeni ovim istraživanjem važan su input za 

Izvješće o stanju digitalnog desetljeća za 2024. (prethodno poznato kao indeks digitalnoga 

gospodarstva i društva, DESI). 

https://podaci.dzs.hr/2024/hr/76945
https://podaci.dzs.hr/2024/hr/76945
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Izdvojeni statistički podaci: 

 PRIMJENA SUSTAVA UMJETNE INTELIGENCIJE (AI) U PODUZEĆIMA  
U 2024. 

 

 
  

 Izvor: Priopćenje ZTI-2024-1-1 „Primjena informacijskih i komunikacijskih tehnologija (IKT) u 

poduzećima u 2024.”, objavljivanje: 6. prosinca 2024., poveznica: https://podaci.dzs.hr/2024/hr/76941 

 Kratak opis prikaza: 12% poduzeća izjasnilo se da se koriste nekom od tehnologija umjetne 

inteligencije. Porast primjene umjetne inteligencije vidljiv je u svim kategorijama prema veličini 

poduzeća u 2024. u odnosu na 2023. Primjena je najčešća u velikim poduzećima, u kojima se svako 

četvrto poduzeće koristi nekom od tehnologija. Najčešće korištene tehnologije jesu analiza pisanog 

teksta, generiranje pisanoga ili izgovorenog jezika, konverzija izgovorenog jezika u strojno čitljiv format 

te analiza podataka strojnim učenjem. 

 

 

 

https://podaci.dzs.hr/2024/hr/76941
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IV.  STATISTIKA OKOLIŠA I STATISTIKE ZA VIŠE PODRUČJA 

 

Statistika okoliša jest multidisciplinarno područje koje obuhvaća statistiku okoliša – voda, statistiku 

otpada te fizičkih i monetarnih računa okoliša, regionalnu i geoprostornu statistiku te pokazatelje 

održivog razvoja. 

Navedene statistike proizvode DZS (okoliš – vode, fizički i monetarni račun okoliša, regionalna i 

geoprostorna statistika te pokazatelji održivog razvoja) i Ministarstvo zaštite okoliša i zelene 

tranzicije (otpad). 

 

Statistika zaštite okoliša 

U području statistike zaštite okoliša u 2024., za što je nadležan DZS, u cijelosti su proizvedeni 

kvalitetni, pravodobni i međunarodno usporedivi podaci za pribavljanje potrebnih pokazatelja te 

potrebe praćenja i vrednovanje politika u području statistike zaštite okoliša vezanih za 

unaprjeđenje već uspostavljenih modula europskih ekonomskih računa okoliša: Računa izdataka 

za zaštitu okoliša i Računa sektora za dobra i usluge u okolišu. 

Počeo je rad na projektu Izračun materijalnog otiska te se provode aktivnosti vezane za daljnji 

razvoj europskih ekonomskih računa okoliša. Prihvaćena je Uredba o europskim ekonomskim 

računima okoliša, koja će obuhvatiti nove module: Računi subvencija za okoliš i sličnih transfera, 

Računi šuma i Računi ekosustava. 

Objavljeni su visokovrijedni podaci za Račune emisija u zrak (raspodjela emisija po područjima 

NKD-a) i proširena metodološka objašnjenja za Račune emisija u zrak. 

U području statistika voda DZS je proveo sva tri planirana istraživanja. 

 

Izdvojeni statistički podaci: 

 KORIŠTENJE VODE PREMA NAMJENI I NKD-u 2007. U 2023. 

 
  

 Izvor: Korištenje voda i zaštita voda od onečišćenja (objavljivanje: godišnje, poveznica: Okoliš | 

Državni zavod za statistiku, https://podaci.dzs.hr/2024/hr/77326) 

  

https://podaci.dzs.hr/hr/podaci/okolis-i-energija/okolis/
https://podaci.dzs.hr/hr/podaci/okolis-i-energija/okolis/
https://podaci.dzs.hr/2024/hr/77326
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U 2023. korišteno je 57 247 503 tis. m3 vode. Od te je količine za proizvodnju korišteno 99% vode, a za 

hlađenje 1% vode. U području B Rudarstvo i vađenje za proizvodnju je korišteno 39% vode, za 

hlađenje 55% vode, a za sanitarne potrebe i ostale namjene korišteno je 6% vode. U području C 

Prerađivačka industrija za proizvodnju korišteno je 34% vode, za hlađenje 54% vode, a za sanitarne 

potrebe i ostale namjene 12% vode. U području D Opskrba električnom energijom, plinom, parom i 

klimatizacija za proizvodnju je korišteno 99% vode, a za hlađenje 1% vode. 

 

Pokazatelji održivog razvoja 

U sklopu rada na promicanju i ostvarivanju Ciljeva održivog razvoja (engl. Sustainable 

Development Goals – SDGs), sadržanih u Programu Ujedinjenih naroda za održivi razvoj 2030. 

(UN-ova Agenda 2030.), u koordinaciji s drugim posjednicima statističkih podataka i nositeljima 

službene statistike i donositeljima odluka, izrađen je Nacionalni akcijski plan za sustavno praćenje i 

izvještavanje o Ciljevima održivog razvoja. Nastavljen je kontinuirani rad na upitima skrbničkih 

agencija i drugim upitima vezanima za pokazatelje Ciljeva održivog razvoja u suradnji s ostalim 

nositeljima službene statistike, drugim dionicima i posjednicima podataka te na ažuriranju i 

povećavanju broja objavljenih pokazatelja. 

 

Statistika otpada 

Na temelju sporazuma s DZS-om iz 2012., Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije 

(MZOZT) obavlja poslove nositelja izrade statistike otpada.  

U sklopu definiranih aktivnosti, u skladu s metodologijom utvrđenom propisima Europske unije koji 

se odnose na statistiku otpada tijekom 2024. provodilo se prikupljanje i obrada podataka te su se 

izvješća objavljivala na internetskim stranicama Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije i 

dostavljala Eurostatu u skladu s utvrđenim rokovima. 

Statistike otpada izrađuju se korištenjem administrativnih podataka prikupljenih na temelju 

Pravilnika o Registru onečišćavanja okoliša („Narodne novine“, broj 3/22.), odredbi Zakona o 

gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 84/21. i 142/23 – Odluka USRH) i njegovih 

podzakonskih propisa te na temelju provedenih statističkih istraživanja. 

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije je u skladu sa Sporazumom tijekom 2024. pripremilo 

podatke za potrebe izrade: 

- MF.7.2 Waste disposal to the environment u okviru EW-MFA (Economy-wide material flow 

accounts) 

- upitnika OECD/JQ o mulju iz uređaja za pročišćavanje otpadnih voda  

- SDG pokazatelja 11.6.1 Udio krutog komunalnog otpada koji se prikuplja i zbrinjava u 

centrima za gospodarenje otpadom u odnosu na ukupan proizvedeni komunalni otpad, po 

gradovima  

- SDG pokazatelja 12.3.1. (a) Indeks gubitaka hrane i (b) Indeks otpada od hrane 

- SDG pokazatelja 12.4.2. (a) Opasni otpad koji nastaje po stanovniku 

- SDG pokazatelja 12.4.2. (b) Udio obrađenog opasnog otpada prema vrsti obrade 

- SDG pokazatelja 12.5.1. Nacionalna stopa recikliranja otpada, tona recikliranog otpada te ih 

je dostavilo DZS-u. 

Za potrebe izrade pokazatelja održivog razvoja za komunalni otpad za 2023. Eurostatu su 

dostavljeni i godišnji podaci o komunalnom otpadu. 

Nadalje, izrađeno je Izvješće za 2022. i dostavljeno je Eurostatu prema Uredbi (EZ) br. 2150/2002 

Europskog parlamenta i Vijeća od 25. studenoga 2002. o statističkim podacima o otpadu (SL L 
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332, 9. prosinca 2002.), kako je zadnje izmijenjena i dopunjena Uredbom Komisije (EU) br. 

849/2010 od 27. rujna 2010. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 2150/2002 Europskog parlamenta i Vijeća o 

statističkim podacima o otpadu (SL L 253, 27. rujna 2010.). 

U sklopu projekta Unaprjeđenje podataka o otpadu od hrane u Republici Hrvatskoj (HRPWD), 

provedenog na temelju Ugovora o darovnici i potpisanog u prosincu 2022. između Europske unije, 

predstavljene Europskom zdravstvenom i digitalnom Izvršnom agencijom (European Health and 

Digital Executive Agency (HaDEA)) i MZOZT, provedene su projektne aktivnosti usmjerene na 

poboljšanje kvalitete podataka o otpadu od hrane. Projekt je završio 31. listopada 2024. i rezultati 

su dostavljeni u ugovorenom roku te su objavljeni i javno dostupni na internetskim stranicama 

MZOZT-a https://otpadodhrane.mingor.hr. U okviru projektnih aktivnosti izrađena je, osim izrađene 

mrežne stranice projekta, i mrežna aplikacija/upitnik za prikupljanje podataka te je provedeno 

statističko istraživanje o količinama otpada od hrane koji nastaje u poslovnom sektoru na 

reprezentativnom uzorku ispitanika koji je izradio DZS, a sastoji se od 4 000 poslovnih subjekata, 

uključujući OPG-ove i obrte, koji sudjeluju u nekoj od faza lanca opskrbe hranom. 

Za 2024. planirano je statističko istraživanje o otpadu od hrane iz kućanstava (4.1.3.-I-1) nije 

provedeno zbog kašnjenja u pokretanju postupka javne nabave za provedbu terenskog mjerenja 

količine otpada od hrane u kućanstvima (obuhvat čini 1 000 kućanstava) iz tehničkih razloga 

odnosno zbog ustrojavanja novog ministarstva nakon parlamentarnih izbora. Postupak javne nabave 

završio je u prvom tromjesečju 2025., a projekt se planira završiti u četvrtom tromjesečju 2025. 

 

 

GISCO 

Prema Programu publiciranja 2024., svi su regionalni podaci objavljeni na portalu GeoSTATRH. 

 

https://otpadodhrane.mingor.hr/
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Statistika gradova 

DZS je u sklopu Modula 4.2.2. Statistika gradova proveo sve planirane aktivnosti. U tijeku godine 

nastavljen je rad na projektu Subnacionalne statistike, koji se odnosi na prikupljanje podataka za 

sedam gradova: Zagreb, Split, Rijeka, Zadar, Pula, Osijek i Slavonski Brod. Prikupljeni su podaci 

na tri razine (grad i šira urbana zona, mjesni odbori te gradske četvrti) i mogu se preuzeti iz baze 

podataka Subnacionalne statistike i Eurostat – baze podataka gradova.  

 

Statistika gradova od 2024. ima novu publikaciju – Statističke razglednice gradova – Zagreba, 

Splita, Rijeke, Osijeka, Slavonskog Broda, Zadra i Pule – Pole. Riječ je o gradovima koji su na 

temelju klasifikacije Stupanj urbanizacije, odnosno njezine nadopune klasifikacijom funkcionalnih 

urbanih područja (FUA) uključeni u projekt Subnacionalne statistike. Stupanj urbanizacije 

(DEGURBA) primjenjuje se za razvrstavanje jedinica lokalne samouprave na gradove, manje 

gradove i predgrađa ili ruralna područja. Ta se klasifikacija temelji na mjerenju gustoće naseljenosti 

i geografskoga kontinuiteta (susjedstva) u mrežnim ćelijama na razini rezolucije mreže od 1 km2 

(statistička mreža od jednoga četvornoga kilometra). Prema toj tipologiji, mrežne ćelije grupirane 

su kao urbana središta, urbani klasteri i ruralne mrežne ćelije. 

 

 

 
 

INSPIRE 

INfrastructure for SPatial Information (INSPIRE) je Direktiva 2007/2/EZ Europskog parlamenta i 

Vijeća od 14. ožujka 2007. o uspostavljanju infrastrukture za prostorne informacije u Europskoj 

zajednici (INSPIRE) (SL L 108/1, 25. travnja 2007.). Stupila je na snagu 15. svibnja 2007. i tvori 

budući okvir za NIPP-ove unutar država članica EU-a. DZS pod okriljem Državne geodetske 

uprave aktivno sudjeluje u realizaciji zadataka NIPP-a, a rezultate redovito objavljuje u Katalogu 

metapodataka koji je sastavni dio portala GeoSTATRH.  

 

https://web.dzs.hr/PXWeb/Menu.aspx?px_db=Subnacionalne%20statistike&px_language=hr
https://web.dzs.hr/PXWeb/Menu.aspx?px_db=Subnacionalne%20statistike&px_language=hr
https://ec.europa.eu/eurostat/web/cities/database
https://podaci.dzs.hr/media/0rtoyqmb/statisti%C4%8Dke-razglednice-gradova_hr.pdf
https://dzs.gov.hr/UserDocsImages/454
https://dzs.gov.hr/UserDocsImages/454
https://dzs.gov.hr/UserDocsImages/453
https://dzs.gov.hr/UserDocsImages/453
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NUTS 

Delegirana uredba Komisije (EU) 2023/674 od 26. prosinca 2022. o izmjeni priloga Uredbi (EZ) br. 

1059/2003 Europskog parlamenta i Vijeća o uspostavi zajedničke klasifikacije prostornih jedinica 

za statistiku (NUTS) (SL L 87, 24. ožujka 2023.) sastavni je dio baze svih statističkih klasifikacija – 

KLASUS. U predmetnoj delegiranoj uredbi NUTS regionalna podjela za Republiku Hrvatsku 

odgovara Nacionalnoj klasifikaciji statističkih regija („Narodne novine“, broj 125/19.). 
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V.  METODOLOGIJA PRIKUPLJANJA, OBRADE, DISEMINACIJE I ANALIZE PODATAKA  

TE ODNOSI S KORISNICIMA 

 

Nacionalna klasifikacija djelatnosti – NKD 

U području klasifikacija nastavljen je daljnji razvoj te primjena relevantnih klasifikacijskih standarda 

službene statistike pri proizvodnji i diseminaciji statističkih podataka.  

U prvom tromjesečju 2024. DZS je Europskoj komisiji (Eurostatu) dostavio prijedlog Nacionalne 

klasifikacije djelatnosti 2025. – NKD 2025. na odobrenje. Po zaprimanju pozitivnog odgovora na 

300. sjednici Vlade prihvaćen je Prijedlog Odluke o NKD-u.  

Odluka o Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti 2025. – NKD 2025. objavljena je u ,,Narodnim 

novinama'', broj 47/24. 

Vezano za primjenu klasifikacije proizvoda po djelatnostima donesena je Delegirana uredba 

Komisije (EU) 2024/3103 оd 2. rujna 2024. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 451/2008 Europskog 

parlamenta i Vijeća ažuriranjem Klasifikacije proizvoda po djelatnostima (KPD) te je objavljena 12. 

prosinca 2024. u Službenom listu EU-a. Kako bi DZS nastavio s kontinuiranom praksom 

usklađivanja s europskim standardima, donesena je Odluka o Klasifikaciji proizvoda po 

djelatnostima Republike Hrvatske 2025. – KPD 2025. te je objavljena u ,,Narodnim novinama'', broj 

151/24. koja korespondira s klasifikacijom CPA ver. 2.2. 

 

Statistička povjerljivost i zaštita podataka  

Statistička povjerljivost i zaštita statističkih podataka osigurani su u skladu s najboljim praksama, 

međunarodnim standardima te europskim i nacionalnim zakonodavstvom kroz regulatorne, 

upravne, tehnološke, organizacijske i logičke mjere kojima se jamči cjelovita zaštita statističkih 

podataka. Razvojem novih tehnologija, metoda i standarda zaštite postojeći sustav osiguranja 

statističke povjerljivosti predmet je kontinuiranog unaprjeđenja i modernizacije. 

Kontinuirano se provode različite aktivnosti u području statističke povjerljivosti usmjerene na 

unaprjeđenje pristupa i povećanje raspoloživosti povjerljivih statističkih podataka za znanstvene 

svrhe te razvoj i harmonizaciju pravila i metoda zaštite tabličnih podataka i mikropodataka. 

Koordinaciju tih aktivnosti omogućuje rad Odbora kao koordinacijskog tijela te, posredno, i rad 

Odbora za statističku povjerljivost DZS-a. 

 

Diseminacija službene statistike i odnosi s korisnicima  

Korisnici statističkih podataka razlog su i svrha postojanja statističkog sustava pa je unaprjeđenje 

diseminacije i kvalitete odnosa s korisnicima jedan od glavnih zadataka DZS-a. Stoga učinkovita i 

pravodobna priprema i diseminacija kvalitetnih statističkih pokazatelja koji odražavaju 

ekonomske i društvene pojave i procese te korisnicima omogućuju pouzdan izvor za analizu 

postojećeg stanja i donošenje odluka predstavljaju najvažnije ciljeve DZS-a. 

Statistički podaci objavljivali su se prema Kalendaru objavljivanja statističkih podataka i Programu 

publiciranja te su dostavljeni u Eurostat prema definiranim rokovima. 

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2024_12_151_2491.html
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2024_12_151_2491.html
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Nacionalno objavljivanje podataka provodilo se na internetskim stranicama nositelja službene 

statistike. 

DZS objavljuje statističke podatke na Portalu za diseminaciju i prikupljanje podataka putem 

različitih medija objavljivanja, tj. u Priopćenjima, STS bazama podataka (eng. Short term statistics 

− kratkoročne statistike), bazama podataka (PC-Axis) te u Statistici u nizu i na portalu GeoSTAT. 

Internetske stranice DZS-a kontinuirano se usavršavaju kako bi se udovoljilo potrebama korisnika 

statističkih podataka i u što većoj mjeri steklo njihovo povjerenje u službenu statistiku. Kontinuirano 

se radilo na povećanju obuhvata objavljenih podataka, unaprjeđenju prikaza podataka i povećanju 

interesa javnosti za rezultatima službene statistike. Stoga je nadograđen alat za prikaz grafikona u 

Priopćenjima koji sada korisnicima omogućuje da osim slika grafikona preuzmu i podatke iz 

grafikona, što im pruža dodatne mogućnosti u daljnjem korištenju podataka. Uz navedeno, 

povećana je veličina tipografije diseminacijske stranice i Priopćenja kako bi statistički sadržaj bio 

vidljiviji na svim vrstama uređaja kojima se korisnici služe kod pretraživanja diseminacijske 

stranice. 

DZS nastavlja s procesom digitalizacije publikacija te je tijekom 2024. u digitalnom obliku 

pripremio i objavio publikaciju Hrvatska u brojkama. Riječ je o jedinstvenoj publikaciji koja na 

jednome mjestu donosi odabrane pokazatelje iz 24 statistička područja. Namijenjena je najširem 

krugu korisnika, a podaci su prikazani vizualizacijama i interaktivnim grafikonima te su 

popraćeni kratkim tekstovima koji ih smještaju u širi društveni kontekst. Publikacija korisnicima 

istodobno nudi mogućnost preuzimanja statističkih podataka za individualne analize i izračune 

potrebne za donošenje odluka. 

 

Kontinuirano se radilo na povećanju obuhvata objavljenih podataka. Statistički podaci koji se 

korisnicima na raspolaganje stavljaju u formatima prilagođenima za računalno korištenje te izradu 

individualnih analiza objavljuju se u tablicama u Excelu pod nazivom Statistika u nizu. Obuhvat 

setova podataka Statistike u nizu kontinuirano se povećavao i u 2024. te je u odnosu na 

prethodnu godinu veći za 9,7%. Preciznije, broj pojedinačnih tablica povećao se na 621 i one su se 

objavljivale 1 797 puta na godinu, u mjesečnoj, tromjesečnoj i godišnjoj periodici, što je za 2,9% 

više nego godinu prije. Objavljivanje podataka povećalo se u područjima statistike okoliša i 

energije, kulture, tržišta rada, nacionalnih računa, životnih uvjeta, dohotka i socijalne isključenosti 

te stanovništva zbog objavljivanja rezultata Popisa stanovništva, kućanstava i stanova u Republici 

Hrvatskoj 2021. godine. Broj objavljenih Priopćenja neznatno se povećao, odnosno objavljeno ih je 

https://podaci.dzs.hr/
https://web.dzs.hr/hub24/index.html
https://podaci.dzs.hr/hr/statistika-u-nizu/
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368. Objavljivanje podataka u PC-Axis bazama podataka povećalo se za dva naslova u odnosu na 

godinu prije, dok je u STS bazama podataka obuhvat objavljivanja ostao na prošlogodišnjoj razini. 

Na portalu GeoSTAT objavljivanje se povećalo na 24 naslova, što je u odnosu na prethodnu 

godinu povećanje za šest naslova. 

Početkom 2024. objavljena je nova internetska rubrika Anketna istraživanja, koja sadržava 

dodatne informacije o anketnim istraživanjima DZS-a u kojima se prikupljaju podaci od pojedinaca i 

kućanstava.  

Na internetskim stranicama DZS-a redovito su se objavljivale vijesti, tematski članci i infografike 

radi informiranja i educiranja javnosti te približavanja službene statistike različitim skupinama 

korisnika.  

Kontinuirano su se provodile aktivnosti i na društvenim mrežama (Facebook, Twitter, YouTube, 

Instagram, LinkedIn) koje su važan komunikacijski kanal za promociju i diseminaciju službenih 

statističkih podataka. U 2024. na Facebook profilu DZS-a objavljene su 203 objave, a na Instagram 

profilu 333 objave. Na LinkedIn profilu redovito se počeo objavljivati Statistički pregled tjedna, u 

kojem su istaknuti odabrani statistički pokazatelji. Na kraju 2024. ukupan broj pratitelja na 

Facebooku bio je 21 000, od čega 1 286 novih pratitelja, a na Instagramu 5 184 pratitelja, od čega 

1 423 nova pratitelja. Na Twittter profilima DZS-a bilo je 7.400 pratitelja, od čega 200 novih, a na 

LinkedInu 1 008 pratitelja, od čega 187 novih. 

Izvještaji o kvaliteti prema statističkim područjima redovito se objavljuju na internetskim 

stranicama DZS-a i svojevrstan su certifikat kvalitete statističkih podataka. 

Od 2017. do 2024. na hrvatskome i engleskom jeziku objavljeno je ukupno 1 719 izvještaja o 

kvaliteti. U 2024. postignut je značajan iskorak u objavljivanju izvještaja o kvaliteti, stoga je krajem 

godine organizirana priprema Kalendara izvještavanja o kvaliteti za 2025. prema GPP-u za 2025. 
 

BROJ IZVJEŠTAJA O KVALITETI  
OBJAVLJENIH NA HRVATSKOME I ENGLESKOM JEZIKU  

2017. – 2024. 

 

 

Internetske stranice DZS-a kontinuirano se usavršavaju kako bi se udovoljilo potrebama korisnika 

statističkih podataka i u što većoj mjeri postiglo njihovo povjerenje u službenu statistiku. 

https://web.dzs.hr/PX-Web.asp?url=%22Hrv/Archive/stat_databases.htm%22
https://stsbaza.dzs.hr/
https://dzs.gov.hr/naslovna-blokovi/u-fokusu/anketna-istrazivanja-1771/1771
https://dzs.gov.hr/istaknute-teme-162/kvaliteta/izvjestavanje-o-kvaliteti/izvjestaji-o-kvaliteti-prema-statistickim-podrucjima/841
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Popularizacija službene statistike i povećanje statističke pismenosti 

DZS provodi različite aktivnosti i projekte usmjerene na popularizaciju službene statistike i 

povećanje statističke pismenosti, a neki od njih su: 

- Statističko natjecanje 

- Stedy – statistički edukacijski portal 

- Mala škola statistike 

- Vizualizacije podataka  

- radionice za učenike srednjih škola 

- promocija statističkih aktivnosti na društvenim mrežama i internetskim stranicama (npr. 

Kvalitetni podaci - misija Državnog zavoda za statistiku, Službena statistika – prozor u 

razumijevanje društva, Deset godina djelovanja centra za telefonsko anketiranje DZS-a)  

- tematski i interaktivni članci (npr. Adventska statistička tura, Što je muškarac bez brkova, 

odnosno Movember bez malo statistike?, I gradovi imaju rođendane, na dar smo im 

pripremili malo statistike!) 

 

 
 

DZS je u smislu jačanja statističke pismenosti već osmi put zaredom u školskoj godini 2024./2025. 

nastavio s provedbom nacionalne faze Europskoga statističkog natjecanja namijenjenog 

srednjoškolcima u dobi od 14 do 18 godina. Ciljevi natjecanja jesu potaknuti znatiželju i interes 

srednjoškolaca za statistiku, motivirati učenike na korištenje stvarnih podataka i primjenu 

stečenoga statističkog znanja, pokazati učenicima važnost statistike u različitim aspektima društva 

te promicati timski rad i suradnju u ostvarivanju zajedničkih ciljeva. Na natjecanje se prijavio 

ukupno 1 241 sudionik okupljen u 424 ekipe, a dosad je u natjecanju sudjelovalo nešto više od 10 

000 učenika i profesora mentora iz svih županija Republike Hrvatske  

Više informacija dostupno je na internetskim stranicama DZS-a Državni zavod za statistiku - 

Naslovna (gov.hr). 

https://natjecanje.dzs.hr/
https://stedy.hr/
https://dzs.gov.hr/u-fokusu/vizualizacije-podataka/mala-skola-statistike/1011
https://dzs.gov.hr/u-fokusu/vizualizacije-podataka/346
https://dzs.gov.hr/vijesti/kvalitetni-podaci-misija-drzavnog-zavoda-za-statistiku/2054
https://dzs.gov.hr/vijesti/sluzbena-statistika-prozor-u-razumijevanje-drustva/2026
https://dzs.gov.hr/vijesti/sluzbena-statistika-prozor-u-razumijevanje-drustva/2026
https://dzs.gov.hr/vijesti/deset-godina-djelovanja-centra-za-telefonsko-anketiranje-dzs-a/1993
https://dzs.gov.hr/vijesti/adventska-statisticka-tura/2094
https://dzs.gov.hr/vijesti/sto-je-muskarac-bez-brkova-odnosno-movember-bez-malo-statistike/2058
https://dzs.gov.hr/vijesti/sto-je-muskarac-bez-brkova-odnosno-movember-bez-malo-statistike/2058
https://dzs.gov.hr/vijesti/i-gradovi-imaju-rodjendane-na-dar-smo-im-pripremili-malo-statistike/1908
https://dzs.gov.hr/vijesti/i-gradovi-imaju-rodjendane-na-dar-smo-im-pripremili-malo-statistike/1908
https://dzs.gov.hr/
https://dzs.gov.hr/
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Posebna pozornost i resursi posvećuju se odnosima s korisnicima, stoga se na više načina 

provode savjetovanja s korisnicima kako bi se dobile povratne informacije o udovoljavanju njihovim 

potreba. Postoji više kanala komunikacije s korisnicima: 

- Statistički savjet Republike Hrvatske savjetodavno je i stručno tijelo za strateška pitanja 

službene statistike, a osniva se radi omogućivanja utjecaja korisnika, znanosti i šire javnosti 

na aktivnosti službene statistike. U 2024. su održane dvije sjednice Savjeta, a zapisnik sa 

sjednice objavljen je na internetskim stranicama DZS-a u rubrici Statistički savjet Republike 

Hrvatske (gov.hr), gdje se objavljuju sve relevantne informacije u vezi s njegovim radom. 

- Korisničke skupine za pojedina statistička područja imaju važnu ulogu u formalnoj suradnji 

Zavoda s ključnim korisnicima kao što su gospodarstvo, javna uprava, znanstvena zajednica 

i mediji. Omogućuju otvoreni dijalog i važan su izvor informacija o novim i promjenjivim 

potrebama korisnika za statističkim podacima. U 2024. DZS je pristupio reorganizaciji rada 

korisničkih skupina i formalizaciji njihovih aktivnosti, s planom osnivanja ukupno dvanaest 

korisničkih skupina. 

- S najširom skupinom korisnika DZS komunicira pri donošenju akata važnih za širi krug 

korisnika i građana provođenjem savjetovanja sa zainteresiranom javnošću putem portala 

eSavjetovanja. Tijekom 2024. provedena su dva savjetovanja sa zainteresiranom 

javnošću o Nacrtu pravilnika o razvrstavanju poslovnih subjekata prema Nacionalnoj 

klasifikaciji djelatnosti 2025. NKD-2025 i Nacrtu pravilnika o utvrđivanju visine naknade za 

pružanje usluge statističke obrade podataka. 

- Pri izradi strateških akata i zakona provodi se usuglašavanje sa svim tijelima državne uprave 

i drugim javnopravnim institucijama od interesa. 

 

Kontinuirano se rješavaju zahtjevi vanjskih korisnika (ministarstva i drugi TDU-ovi, Hrvatska 

gospodarska komora, HNB, Grad Zagreb, županije, veleposlanstva, poslovni subjekti, mediji, 

znanstvena zajednica i pojedinci). Služba nadležna za odnose s korisnicima u 2024. je zaprimila  

3 156 korisničkih zahtjeva., što je smanjenje broja zahtjeva za 16% u odnosu na prethodnu godinu. 

Međutim, broj zahtjeva za posebnom obradom podataka porastao je u odnosu na 2022. za 

7,6%. Najtraženiji podaci odnosili su se na područje statistike tržišta rada (741 zahtjev), zatim 

na područje statistike stanovništva (530 zahtjeva) te na područje statistike industrije (402 

zahtjeva). Putem Eurostatova portala zaprimljeno je 26 zahtjeva za Eurostatovim podacima, 

odgovoreno je na 29 međunarodnih upitnika te je evidentirano 14 zahtjeva koji su se pozivali na 

Zakon o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13., 85/15. i 69/22.). Svi 

navedeni zahtjevi riješeni su u roku. 

 

https://dzs.gov.hr/istaknute-teme-162/statisticki-savjet-republike-hrvatske/181
https://dzs.gov.hr/istaknute-teme-162/statisticki-savjet-republike-hrvatske/181
https://esavjetovanja.gov.hr/ECon/MainScreen?entityId=27665
https://esavjetovanja.gov.hr/ECon/MainScreen?entityId=27665
https://esavjetovanja.gov.hr/ECon/MainScreen?entityId=28465
https://esavjetovanja.gov.hr/ECon/MainScreen?entityId=28465


 

V. METODOLOGIJA PRIKUPLJANJA, OBRADE, DISEMINACIJE I ANALIZE PODATAKA  
TE ODNOSI S KORISNICIMA 
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KORISNIČKI ZAHTJEVI 
PREMA NAJTRAŽENJIM STATISTIČKIM PODRUČJIMA U 2024. 
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U 2024. provedeno je Istraživanje o zadovoljstvu korisnika. Rezultati istraživanja bit će dostupni na 

internetskim stranicama DZS-a u prvoj polovici 2025. 

 

U Knjižnici DZS-a redovito se provodila obrada knjižnične građe i nastavljeno je s digitalizacijom 

knjižnične građe. Tako su u 2024. digitalizirana 122 primjerka knjižnične građe te su s pomoću 

tehnologije OCR (engl. Optical character recognition) sve publikacije pripremljene kao pretraživi 

dokumenti. Knjižnicu su posjetila 72 korisnika, od čega 12 vanjskih korisnika. Ukupno je posuđeno 

290 primjeraka knjižnične građe, od čega je u čitaonici korišteno 188 primjeraka. U 2024. bilo je 

615 virtualnih posjeta knjižničnom katalogu i internetskoj stranici knjižnice. 

 

 

https://kdzs.zaki.com.hr/pages/search.aspx?&currentPage=1&searchById=-1&age=0
https://dzs.gov.hr/knjiznica/369
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4.  PREGLED UKUPNO PLANIRANIH I IZVRŠENIH  
STATISTIČKIH AKTIVNOSTI U 2024. 

 

Oznaka  
aktivnosti iz  
GPP-a 2024 

Statistička aktivnost po temama 
Nositelj 

službene 
statistike 

Aktivnost provedena,  
objava podataka u 

skladu s rokovima iz 
GPP-a 2024 

Provedba aktivnosti  
odstupala od rokova  

definiranih GPP-om 2024., navesti 
kratko obrazloženje 

 Poglavlje I. – DEMOGRAFSKE I DRUŠTVENE STATISTIKE 

  Tema 1.1 Stanovništvo      

1.1.1-I-1 Statistika rođenih (DEM-1) DZS    

1.1.1-I-2 Statistika umrlih (DEM-2) DZS    

1.1.1-I-3 Statistika sklopljenih brakova (DEM-3) DZS    

1.1.1-I-4 Statistika razvedenih brakova (RB-1) DZS    

1.1.1-II-5 Statistika unutarnje migracije stanovništva DZS    

1.1.1-II-6 Statistika vanjske migracije stanovništva DZS    

1.1.1-II-7 Projekcije stanovništva DZS    

1.1.1-II-8 Procjena stanovništva DZS    

1.1.2-III-1 Popis stanovništva, kućanstava i stanova 2021. godine DZS    

  Tema 1.2 Tržište rada i trošak rada      

1.2.1-I-1 Anketa o radnoj snazi (ARS) DZS    

1.2.1-II-2 Istraživanje o slobodnim radnim mjestima (SRM) DZS   

1.2.2-I-1 Istraživanje o strukturi zarada (SZ) DZS   

1.2.3-N-I-1 Godišnje istraživanje o zaposlenima i plaći (RAD-1G) DZS    

1.2.3-N-II-2 Mjesečno istraživanje o zaposlenima i plaći (RAD-1) DZS    

1.2.3-N-II-3 
Mjesečno istraživanje o zaposlenima u obrtu i u 
djelatnostima slobodnih profesija 

DZS    

  Tema 1.3 Obrazovanje i osposobljavanje      

1.3.1-I-1 
Godišnji izvještaj za dječje vrtiće i druge pravne osobe koje 
ostvaruju programe predškolskog odgoja za pedagošku 
godinu (DV-PO) 

DZS 
 

  

1.3.1-I-2 
Godišnji izvještaj osnovnih škola – kraj školske godine – 
početak školske godine (Š-O) 

DZS    

1.3.1-I-3 
Godišnji izvještaj srednjih škola – kraj školske godine – 
početak školske godine (Š-S) 

DZS    

1.3.1-I-4 Godišnji izvještaj o strukturi visokih učilišta (ŠV-21) DZS    

1.3.1-I-5 Studenti upisani na stručni i sveučilišni studij (ŠV-20) DZS    

1.3.1-I-6 
Studenti koji su diplomirali/završili sveučilišni ili stručni 
studij (ŠV-50) 

DZS    

1.3.1-I-7 Studenti upisani na sveučilišni specijalistički studij (ŠV-30) DZS    

1.3.1-I-8 Sveučilišni specijalisti (ŠV-80) DZS    

1.3.1-I-9 Doktori znanosti (ŠV-70) DZS    

1.3.1-I-10 
Godišnji izvještaj o nastavnom osoblju visokih učilišta (ŠV-
60) 

DZS    

1.3.1-I-11 Studenti upisani na doktorski studij (ŠV-40) DZS    

1.3.1-N-I-12 
Godišnji izvještaj učeničkih i studentskih domova za 
školsku/akademsku godinu (ŠD) 

DZS    

1.3.1-III-13 
Upitnik UOE (UNESCO/OECD/Eurostat) iz područja 
obrazovanja 

DZS    

1.3.1-III-14 Upitnik ETER (Europski registar tercijarnog obrazovanja) DZS   

1.3.1-III-15 Razvoj statistike obrazovanja DZS   

  Tema 1.4. Zdravstvo      

1.4.1-I-1 Istraživanje o ljudskim resursima u zdravstvu HZJZ    

1.4.1-I-2 Istraživanje o materijalnim resursima u zdravstvu HZJZ    

1.4.1-I-3 
Sustav zdravstvenih računa – Izvješće i anketa o strukturi 
izdataka za zdravstvene usluge 

HZJZ    
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1.4.1-I-4 

Istraživanje o radu, organizaciji, utvrđenim bolestima i 
stanjima u stacionarnim zdravstvenim ustanovama, 
porodima, pobačajima te radu ordinacija specijalističko-
konzilijarne djelatnosti (bez obzira na vrstu vlasništva i 
ugovor s HZZO-om) 

HZJZ    

1.4.1-I-5 Javnozdravstvena statistika o umrlima (UT-IV-28) HZJZ    

1.4.1-N-I-6 
Istraživanje o radu, utvrđenim bolestima i stanjima u 
zdravstvenoj zaštiti na primarnoj razini (bez obzira na vrstu 
vlasništva i ugovor s HZZO-om) 

HZJZ    

1.4.2-I-1 Statistika o ozljedama na radu (OR) HZJZ    

1.4.2-I-2 
Statistika profesionalnih bolesti/Izvješće o profesionalnim 
bolestima (PB) 

HZJZ    

1.4.3-N-I-1 Istraživanja s područja zarazne epidemiologije HZJZ    

1.4.3-N-I-2 Istraživanja s područja nezarazne epidemiologije HZJZ    

1.4.3-N-I-3 Mikrobiološka istraživanja HZJZ   

1.4.3-N-I-4 Istraživanja s područja zdravstvene ekologije HZJZ 
Djelomično 

izvršeno 

Podaci o ispitivanju 
zdravstvene ispravnosti 
namirnica, hrane i predmeta 
opće uporabe nisu objavljeni 
budući nije postignut potpuni 
obuhvat podataka. 

1.4.3-N-I-5 Statistika zdravstvenih potreba starijih osoba HZJZ   

1.4.3-N-I-6 
Registar osoba liječenih zbog zlouporabe psihoaktivnih 
droga 

HZJZ   

1.4.4-N-I-1 Statistika o raku s Registrom za rak HZJZ   

1.4.4-N-I-2 
Statistika osoba s invaliditetom s Hrvatskim registrom o 
osobama s invaliditetom 

HZJZ   

1.4.4-N-I-3 
Statistika o psihozama i samoubojstvima s Registrom za 
psihoze i Registrom samoubojstava 

HZJZ   

1.4.4-N-I-4 
Prijava osoba sa šećernom bolešću s CroDiab registrom 
osoba sa šećernom bolešću 

HZJZ   

  Tema 1.5. Dohodak i potrošnja      

1.5.2-I-1 Anketa o dohotku stanovništva (ADS) DZS    

  Tema 1.6. Socijalna zaštita      

1.6.1-II-1 
Europski sustav integrirane statistike socijalne zaštite 
(ESSPROS-ov modul za neto davanja u sklopu socijalne 
zaštite – ograničeni pristup) 

DZS    

1.6.1-II-2 
Europski sustav integrirane statistike socijalne zaštite 
(Središnji sustav i Modul o korisnicima mirovina) 

DZS    

1.6.1-III-3 Upitnik (OECD) “Tax Benefit Systems in Croatia“ DZS    

1.6.1-N-III-4 Testiranje i uspostava sustava N-1 ESSPROS statistike DZS    

  Tema 1.7. Statistika kriminala i kaznenog pravosuđa      

1.7.1-N-I-1 
Statistički izvještaj za ponoljetnu osobu protiv koje je 
postupak po kaznenoj prijavi i prethodni postupak završen 
(SK-1) 

DZS    

1.7.1-N-I-2 
Statistički izvještaj za optuženu punoljetnu osobu protiv 
koje je kazneni postupak pravomoćno završen (SK-2) 

DZS    

1.7.1-N-I-3 
Statistički izvještaj za maloljetnu osobu prema kojoj je 
postupak po kaznenoj prijavi i pripremni postupak završen 
(SK-3) 

DZS    

1.7.1-N-I-4 
Statistički izvještaj za maloljetnu osobu prema kojoj je 
kazneni postupak pred vijećem pravomoćno završen (SK-4) 

DZS    

1.7.1-N-I-5 
Statistički izvještaj za okrivljenu punoljetnu osobu protiv 
koje je prekršajni postupak pravomoćno završen (SPK-1) 

DZS    

1.7.1-N-I-6 
Statistički izvještaj za okrivljenu maloljetnu osobu prema 
kojoj je prekršajni postupak pravomoćno završen (SPK-2) 

DZS   

1.7.1-N-I-7 
Statistički izvještaj za pravnu i odgovornu osobu protiv koje 
je prekršajni postupak pravomoćno završen (SPK-3) 

DZS   

1.7.1-N-I-8 
Statistički izvještaj za pravnu osobu prema kojoj je postupak 
po kaznenoj prijavi i prethodni postupak završen (SP-1) 

DZS   

1.7.1-N-I-9 
Statistički izvještaj za pravnu osobu prema kojoj je kazneni 
postupak pravomoćno završen (SP-2) 

DZS   
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1.7.1-N-III-10 Upitnik UN-CTS (UNODC/Eurostat) iz područja kriminaliteta  DZS   

1.7.1-N-III-11 Međunarodni klasifikacijski sustav delikata DZS   

  Tema 1.8 Kultura      

1.8.1-N-I-1 
Godišnji izvještaj umjetničkog stvaralaštva i reproduktivnog 
izvođenja (KU) 

DZS    

1.8.1-N-I-2 Godišnji izvještaj radija i televizije (RTV-1) DZS    

1.8.1-N-I-3 Godišnji izvještaj kinematografa (KINO-1) DZS    

1.8.1-N-I-4 Godišnji izvještaj o proizvodnji filmova (KINO-2) DZS   

1.8.1-N-I-5 Godišnji izvještaj o uvozu i izvozu filmova (KINO-4) DZS   

1.8.1-N-I-6 
Godišnji izvještaj o prometu dugometražnih filmova (KINO-
5) 

DZS   

1.8.1-N-I-7 
Godišnji izvještaj o komercijalnoj eksploataciji 
audiovizualnih djela (NKL-5/1) 

DZS   

1.8.1-N-I-8 Godišnji izvještaj o zvučnim snimkama (NKL-5/2) DZS   

1.8.1-N-I-10 Izvještaj arhiva (ARH-1) DZS   

1.8.1-N-II-9 Izvještaj knižnica (KNJ-1) DZS   

1.8.1-N-III-11 Razvoj statistike kulture DZS   

 Poglavlje II. – EKONOMSKE STATISTIKE  

  Tema 2.1. Makroekonomske statistike      

2.1.4-II-1 
Izrada godišnjih nefinancijskih računa po institucionalnim 
sektorima 

DZS    

2.1.5-II-1 
Izrada tromjesečnih nefinancijskih računa po 
institucionalnim sektorima 

DZS    

2.1.6-I-1 
Godišnji izvještaj o investicijama u dugotrajnu imovinu 
pravnih osoba (INV-P) 

DZS    

2.1.6-II-2 
Prva procjena tromjesečnog bruto domaćeg proizvoda 
(BDP)  

DZS    

2.1.6-II-3 Godišnji bruto domaći proizvod (BDP) DZS    

2.1.7-N-III-1 Tablice ponude i uporabe i input-output tablice DZS    

2.1.7-N-III-2 Izračun bruto investicija u dugotrajnu imovinu DZS    

2.1.7-N-III-3 
Procjena potrošnje dugotrajne imovine te bruto/neto 
vrijednosti stanja imovine 

DZS   

2.1.8-II-1 Regionalne bruto investicije u dugotrajnu imovinu DZS   

2.1.8-II-2 Regionalni bruto domaći proizvod (BDP) DZS   

2.1.8-II-3 Regionalni računi kućanstava DZS   

2.1.9-III-1 
Izračun BND-a na temelju kojeg se određuju vlastita 
sredstva EU-a 

DZS   

2.1.10-III-1 
Izvješće o osnovici za vlastita sredstva od poreza na dodanu 
vrijednost 

DZS 
MFIN 

  

2.1.11-II-1 Standardni upitnik o plaćama DZS   

  
Tema 2.2 Postupak prekomjernog deficita i 
statistika javnih financija; financijska statistika 

     

2.2.2-II-1 Financijski računi – podaci HNB    

2.2.2-N-II-2 Tromjesečni financijski računi svih sektora za ESB – podaci HNB    

2.2.3-N-II-1 Mirovinska prava DZS   

2.2.4-II-1 Monetarni i financijski pokazatelji HNB   

2.2.6-II-1 
Statistika javnih financija-tromjesečni podaci o financijskim 
računima i dugu opće države 

HNB   

2.2.6-II-2 Statistika javnih financija– podaci DZS   

2.2.6-II-3 Objava i dostava podataka u vezi s proračunskim okvirom 
DZS 

MFIN 
  

2.2.6-II-4 Statistika javnog deficita i duga DZS   

2.2.6-N-II-5 
Statistika javnih financija – mjesečni podaci o dugu opće 
države. 

HNB   

2.2.8-N-II-1 
Godišnji financijski izvještaji proračuna, proračunskih i 
izvanproračunskih korisnika za 2023. godinu 

MFIN   
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2.2.8-N-II-2 
Tromjesečni, polugodišnji i devetomjesečni financijski 
izvještaji o poslovanju proračuna te proračunskih i 
izvanproračunskih korisnika I. – III., I. – VI. i I. – IX. 2024. 

MFIN   

2.2.8-N-II-3 

Izvještaji o vlastitim prihodima i primicima državnoga, 
županijskih i gradskih/općinskih proračuna (Izvještaj P-1) i 
Izvještaji o uplati i rasporedu zajedničkih prihoda 
proračuna, određenih ustanova i trgovačkih društava u 
vlasništvu Republike Hrvatske te prihoda za druge javne 
potrebe (izvještaji P-2 i P-3) 

MFIN   

2.2.8-N-II-4 
Polugodišnji financijski izvještaj u 2024. neprofitnih 
organizacija koje vode dvojno knjigovodstvo (PR-RAS-NPF) 

MFIN   

2.2.8-N-II-5 
Godišnji financijski izvještaj za 2023 neprofitnih organizacija 
koje vode dvojno knjigovodstvo (BIL-NPF i PR-RAS-NPF) 

MFIN   

2.2.8-N-II-6 
Godišnji financijski izvještaj za 2023. neprofitnih 
organizacija koje vode jednostavno knjigovodstvo (G-PR-IZ-
NPF) 

MFIN   

2.2.9-N-III-1 
Izrada eksperimentalnih pokazatelja kretanja plaća 
obuhvaćenih režimom kolektivnih ugovora 

HNB   

2.2.9-N-III-2 
Prikupljanje i izrada eksperimentalnih strukturnih 
pokazatelja stanovanja 

HNB   

2.2.9-N-III-3 
Izrada eksperimentalnih pokazatelja promjena cijena 
poslovnih nekretnina 

HNB   

2.2.9-N-III-4 
Izrada Ankete o uvjetima financiranja malih i srednjih 
poduzeća 

HNB   

2.2.9-N-III-5 Izrada Ankete o financijama i potrošnji kućanstava HNB   

  Tema 2.3 Poslovne statistike      

2.3.1-II-1 Strukturne poslovne statistike (SPS) DZS   

2.3.1-II-2 Poslovna demografija  DZS   

2.3.1-III-3 
Razvoj strukturnih poslovnih statistika prema smjernicama 
EU-a 

DZS   

2.3.2-I-1 
PRODCOM istraživanje o industrijskoj proizvodnji (IND-
21/PRODCOM/G)  

DZS   

2.3.2-I-2 
Godišnje istraživanje o utrošku sirovina, materijala i 
energenata u industriji (IND-21/REPRO/G). 

DZS   

2.3.2-III-3 PRODCOM istraživanje industrije prema smjernicama EU-a DZS   

2.3.3-I-1 
Mjesečno istraživanje o industrijskoj proizvodnji i 
zaposlenim osobama (IND-1/KPS/M)  

DZS   

2.3.3-I-2 Mjesečno istraživanje o prometu industrije (IND-2/KPS/M)  DZS   

2.3.3-I-3 
Mjesečno istraživanje o cijenama industrijskih proizvođača 
(IND-3/KPS/M)  

DZS   

2.3.3-I-4 Mjesečni izvještaj građevinarstva (GRAĐ-21/M) DZS   

2.3.3-I-5 
Mjesečni izvještaj o izdanim građevinskim dozvolama 
(GRAĐ-44a) 

DZS   

2.3.3-I-6 Tromjesečni izvještaj građevinarstva (GRAĐ-21/3M) DZS   

2.3.3-I-7 
Tromjesečni izvještaj o cijenama prodanih novih stanova 
(GRAĐ-41) 

DZS   

2.3.3-I-8 Mjesečni izvještaj trgovine na malo (TRG-1) DZS   

2.3.3-I-9 Mjesečni izvještaj uslužnih djelatnosti (USL-M) DZS   

2.3.3-I-10 
Indeksi cijena redovitoga zračnoga putničkog prijevoza pri 
pružateljima usluga (SPPI-ZR) 

DZS   

2.3.3-I-11 
Indeksi cijena elektroničkih komunikacijskih usluga pri 
pružateljima usluga (SPPI-TEL) 

DZS   

2.3.3-I-12 
Indeksi cijena poštanskih i kurirskih usluga pri pružateljima 
usluga (SPPI-POŠT) 

DZS   

2.3.3-I-13 
Indeksi cijena usluga skladištenja robe pri pružateljima 
usluga (SPPI-SKL) 

DZS   

2.3.3-I-14 
Indeksi cijena usluga prekrcaja tereta pri pružateljima 
usluga (SPPI-PREK) 

DZS   

2.3.3-I-15 
Indeksi cijena zaštitnih i istražnih djelatnosti pri 
pružateljima usluga (SPPI-ZAŠT) 

DZS   

2.3.3-I-16 
Indeksi cijena usluga zapošljavanja pri pružateljima usluga 
(SPPI-ZP) 

DZS   

2.3.3-I-17 
Indeksi cijena usluga pomorskoga putničkog prijevoza pri 
pružateljima usluga (SPPI-POM/P) 

DZS   



 

68 

Oznaka  
aktivnosti iz  
GPP-a 2024 

Statistička aktivnost po temama 
Nositelj 

službene 
statistike 

Aktivnost provedena,  
objava podataka u 

skladu s rokovima iz 
GPP-a 2024 

Provedba aktivnosti  
odstupala od rokova  

definiranih GPP-om 2024., navesti 
kratko obrazloženje 

2.3.3-I-18 
Indeksi cijena usluga pomorskog prijevoza tereta pri 
pružateljima usluga (SPPI-POM/T) 

DZS   

2.3.3-I-19 
Indeksi cijena cestovnog prijevoza robe pri pružateljima 
usluga (SPPI-CES) 

DZS   

2.3.3-I-20 
Indeksi cijena usluga čišćenja pri pružateljima usluga (SPPI-
ČIŠĆ) 

DZS   

2.3.3-I-21 
Indeksi cijena usluga revizije, računovodstva i poreznog 
savjetovanja pri pružateljima usluga (SPPI-KNJ) 

DZS   

2.3.3-I-22 
Indeksi cijena pravnih usluga pri pružateljima usluga (SPPI-
PR) 

DZS   

2.3.3-I-23 
Indeksi cijena računalnih i informacijskih usluga pri 
pružateljima usluga (SPPI-IT) 

DZS   

2.3.3-I-24 
Indeksi cijena arhitektonskih i inženjerskih usluga pri 
pružateljima usluga (SPPI-ARH/INŽ) 

DZS   

2.3.3-I-25 
Indeksi cijena usluga promidžbe i oglašavanja pri 
pružateljima usluga (SPPI-OGL) 

DZS   

2.3.3-I-26 
Indeksi cijena usluga istraživanja tržišta i ispitivanja javnog 
mnijenja pri pružateljima usluga (SPPIISTR) 

DZS   

2.3.3-I-27 
Indeksi cijena usluga putničkih agencija, organizatora 
putovanja (turoperatora) te ostalih rezervacijskih usluga pri 
pružateljima usluga (SPPI-PUT) 

DZS   

2.3.3-I-28 
Indeksi cijena usluga izdavačkih djelatnosti pri pružateljima 
usluga (SPPI-IZD) 

DZS   

2.3.3-I-29 
Indeksi cijena usluga savjetovanja u vezi s poslovanjem i 
ostalim upravljanjem pri pružateljima usluga (SPPI-SAVJ) 

DZS   

2.3.3-I-30 

Indeksi cijena usluga proizvodnje filmova, videofilmova i 
televizijskog programa, djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i 
izdavanja glazbenih zapisa pri pružateljima usluga (SPPI-
FILM) 

DZS   

2.3.3-I-31 
Indeksi cijena usluga uredskih administrativnih i pomoćnih 
djelatnosti te ostalih poslovnih pomoćnih djelatnosti pri 
pružateljima usluga (SPPI-ADM) 

DZS   

2.3.3-I-32 
Indeksi cijena usluga smještaja pri pružateljima usluga 
(SPPI-SMJ) 

DZS   

2.3.3-I-33 
Indeksi cijena u djelatnosti poslovanja nekretninama pri 
pružateljima usluga (SPPI-NEK) 

DZS   

2.3.3-I-34 
Indeksi o cijenama usluga emitiranja programa pri 
pružateljima usluga (SPPI-EMIT) 

DZS   

2.3.3-I-35 
Indeksi cijena usluga kopnenog prijevoza i cjevovodnog 
transporta pri pružateljima usluga (SPPI-TRANS) 

DZS   

2.3.3-I-36 
Indeksi cijena pratećih usluga u prijevozu pri pružateljima 
usluga (SPPI-LOG) 

DZS   

2.3.3-I-37 
Indeksi o cijenama usluga iznajmljivanja i davanja u zakup 
(leasing) (SPPI-ZAK) 

DZS   

2.3.3-I-38 
Indeksi o cijenama usluga upravljanja i održavanja objekata 
te uređenje i održavanja krajolika pri pružateljima usluga 
(SPPI-OBJ/KRAJ) 

DZS   

2.3.3-I-39 
Indeksi o cijenama ostalih stručnih, znanstvenih i tehničkih 
djelatnosti pri pružateljima usluga (SPPI-SZT) 

DZS   

2.3.3-I-40 
Indeksi o cijenama usluga tehničkog ispitivanja i analize pri 
pružateljima usluga (SPPI-TEH) 

DZS   

2.3.3-I-41 Indeks obujma uslužnih djelatnosti (ISP) DZS   

2.3.3-I-42 Indeks uvoznih cijena DZS   

2.3.3-II-43 
Registracije, otvoreni stečajevi i brisanja poslovnih 
subjekata 

DZS   

2.3.3-III-44 
Razvoj i koordinacija kratkoročnih poslovnih statistika (KPS) 
prema Eurostatovim smjernicama 

DZS   

2.3.3-III-45 Razvoj statistike uslužnih djelatnosti DZS   

2.3.3-III-46 
Razvoj indeksa cijena uslužnih djelatnosti pri pružateljima 
usluga 

DZS   

2.3.4-I-1 
Profiliranje – analiza poslovanja poslovnih subjekata i grupa 
poduzeća 

DZS   

2.3.4-II-2 Statistički poslovni registar DZS   

2.3.4-II-8 Ažuriranje Europskog registra grupa poduzeća (EGR) DZS   

2.3.4-N-II-3 Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika MFIN   
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2.3.4-N-II-4 Administrativni poslovni registar DZS   

2.3.4-N-II-5 Registar neprofitnih organizacija MFIN   

2.3.4-III-6 

Izrada i primjena metodoloških osnova za usklađivanje 
statističke jedinice "poduzeće" s definicijom sadržanom u 
Uredbi Vijeća (EEZ) br. 696/1993 te provedba istraživanja za 
potrebe primjene definicije u Statističkome poslovnom 
registru 

DZS   

2.3.4-III-7 
Razvoj Statističkoga poslovnog registra prema smjernicama 
Europske unije 

DZS   

2.3.6-N-I-1 Godišnji izvještaj o građevinskim radovima (GRAĐ-12) DZS   

2.3.6-N-I-2 
Godišnji izvještaj o srušenoj zgradi sa stanovima i 
prenamjeni stambenog prostora (GRAĐ-71) 

DZS   

2.3.6-N-I-3 
Godišnji izvještaj o završenim zgradama i stanovima (GRAĐ-
10) 

DZS   

  Tema 2.4 Međunarodna razmjena i platna bilanca       

2.4.1-II-1 Tromjesečna platna bilanca HNB   

2.4.1-II-2 Mjesečna platna bilanca HNB   

2.4.2-II-1 Inozemne FATS statistike HNB   

2.4.2-II-2 Domaća poduzeća pod inozemnom kontrolom (iFATS) DZS   

2.4.3-II-1 Istraživanje o inozemnim izravnim i portfeljnim ulaganjima HNB   

2.4.4-II-1 
Istraživanje o međunarodnim transakcijama povezanima s 
uslugama za potrebe sastavljanja platne bilance 

HNB   

2.4.5-I-1 Intrastat – robna razmjena između država članica EU-a DZS   

2.4.5-II-2 Extrastat – robna razmjena s državama nečlanicama EU-a DZS   

2.4.5-III-3 
Projekt – statistika robne razmjene Republike Hrvatske s 
inozemstvom 

DZS   

2.4.6-III-1 Klasifikacije za statistiku robne razmjene DZS   

  Tema 2.5 Cijene      

2.5.1-I-1 Harmonizirani indeks potrošačkih cijena DZS    

2.5.1-I-2 
Harmonizirani indeks potrošačkih cijena po stalnim 
poreznim stopama 

DZS    

2.5.1-I-3 
Harmonizirani indeks potrošačkih cijena po 
administrativnim cijenama 

DZS   

2.5.1-N-I-4 Indeks potrošačkih cijena DZS   

2.5.1-III-5 
Harmonizirani indeks potrošačkih cijena – unaprjeđenje 
metodologije 

DZS   

2.5.2-N-III-1 Europski program usporedbe  DZS   

2.5.3-II-1 Indeks cijena stambenih objekata DZS   

2.5.3-II-2 Indeks cijena stambenih objekata u vlasništvu stanara DZS   

  POGLAVLJE III. – SEKTORSKE STATISTIKE       

 Tema 3.1 Poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo    

3.1.1-II-1 
Godišnji izvještaj o promjenama u površini šuma u 
državnom vlasništvu i šuma u privatnom vlasništvu 

DZS    

3.1.1-II-2 
Tromjesečni izvještaj o iskorištavanju šuma u državnom 
vlasništvu i šuma u privatnom vlasništvu 

DZS    

3.1.1-II-3 Lovstvo DZS    

3.1.1-II-4 Ekonomski računi šumarstva u 2022. DZS   

3.1.2-I-1 
Sustav poljoprivrednih knjigovodstvenih podataka (FADN – 
Farm Accountancy Data Network) 

MPSR    

3.1.2a-I-1 
Izvještaj o površinama i nasadima na kraju proljetne sjetve 
– stanje 1. lipnja (PO-22) 

DZS    

3.1.2a-I-2 
Izvještaj o ostvarenim prirodima južnog voća i maslina (PO-
34) 

DZS    

3.1.2a-II-3 Opskrbne bilance za važnije poljoprivredne proizvode DZS    

3.1.2b-I-1 Mjesečni izvještaj o aktivnosti valionica (PO-53/A) DZS    

3.1.2b-I-2 Godišnji izvještaj o strukturi valionica (PO-53/S) DZS    

3.1.2b-II-3 
Mjesečni izvještaj o klanju stoke i peradi u 
klaonicama/Kontrola ocjenjivanja na liniji klanja životinja 

DZS    
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3.1.2b-III-4 Bruto domaća proizvodnja mesa DZS    

3.1.2c-II-1 Mjesečno prikupljanje i prerada kravljeg mlijeka DZS   

3.1.2c-II-2 Aktivnosti mljekara DZS   

3.1.2d-I-1 Godišnje istraživanje o biljnoj i stočnoj proizvodnji (PO-71) DZS   

3.1.2d-II-2 
Ažuriranje Statističkog registra poljoprivrednih 
gospodarstava 

DZS   

3.1.2d-III-3 Razvoj proizvodnih i strukturnih statistika poljoprivrede DZS   

3.1.2e-I-1 
Tromjesečni izvještaj o prodaji poljoprivrednih proizvoda iz 
vlastite proizvodnje – pravne osobe i obrtnici (PO-31a/3M) 

DZS   

3.1.2e-I-2 
Tromjesečni izvještaj o otkupu poljoprivrednih proizvoda od 
obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava (PO-31b/3M) 

DZS   

3.1.2e-I-3 
Tromjesečni izvještaj o prodaji sjemena i sadnog materijala 
(PO-RMS/3M) 

DZS   

3.1.2e-II-4 Indeksi poljoprivredne proizvodnje u 2023. DZS   

3.1.2e-II-5 Indeksi cijena u poljoprivredi u 2023. DZS   

3.1.2e-II-6 Cijene u poljoprivredi u 2023. DZS   

3.1.2e-II-7 Prognoza indeksa cijena u poljoprivredi za 2024. DZS   

3.1.2e-II-8 Zemljišne cijene i rente u 2023. DZS   

3.1.2e-II-9 Ekonomski računi za poljoprivredu u 2023. DZS   

3.1.2e-II-10 Prva procjena realnog dohotka u poljoprivredi u 2024. DZS   

3.1.2e-II-11 Druga procjena realnog dohotka u poljoprivredi u 2024. DZS   

3.1.2e-II-12 
Ekonomski računi za poljoprivredu u 2022. za Republiku 
Hrvatsku, HR NUTS 2021. − HR NUTS 2 

DZS   

3.1.3-II-1 Godišnji izvještaj o morskom ribarstvu MPSR   

3.1.3-II-2 Godišnji izvještaj o slatkovodnom ribarstvu MPSR   

3.1.3-II-3 Tromjesečni izvještaj o morskom ribarstvu MPSR   

3.1.3-II-4 Godišnji izvještaj o akvakulturi MPSR   

3.1.3-N-II-5 
Godišnji izvještaj o potrošnji proizvoda ribarstva i 
akvakulture u Republici Hrvatskoj 

MPSR   

3.1.4-II-1 Ekološka poljoprivredna proizvodnja DZS   

3.1.5-II-1 Agrookolišni indikatori DZS   

  Tema 3.2 Energija      

3.2.1-I-1 Mjesečno istraživanje o elektranama (ERG-1/EL) DZS   

3.2.1-I-2 Mjesečno istraživanje o naftnim rafinerijama (ERG-1/N)  DZS   

3.2.1-I-3 
Mjesečno istraživanje o uvozu, izvozu i zalihama nafte i 
naftnih derivata (ERG-2/N)  

DZS   

3.2.1-I-4 
Mjesečno istraživanje o uvozu, izvozu, zalihama i 
isporukama prirodnog plina (ERG-1/P)  

DZS   

3.2.1-I-5 
Mjesečno istraživanje o uvozu, izvozu, zalihama i 
isporukama i potrošnji ugljena i koksa (ERG-1/U)  

DZS   

3.2.1-I-8 
Godišnje istraživanje o proizvodnji bioplina i biomase te 
proizvodnji električne energije i topline iz bioplina i 
biomase (ERG-1OB)  

DZS   

3.2.1-I-9 
Godišnje istraživanje o proizvodnji peleta i briketa iz 
biomase, drvene sječke te drvenog ugljena (ERG-2OB)  

DZS   

3.2.1-I-10 
Godišnje istraživanje o proizvodnji i tržištu biogoriva (ERG-
3OB)  

DZS   

3.2.1-II-6 
Polugodišnje istraživanje o cijenama električne energije 
(ERG-3/E) 

DZS   

3.2.1-II-7 
Polugodišnje istraživanje o cijenama plina distribuiranog 
plinovodima (ERG-3/P) 

DZS   

3.2.1-III-11 Energetska bilanca Republike Hrvatske DZS   

3.2.2-III-1 Energetske statistike Republike Hrvatske DZS   

  Tema 3.3 Transport      

3.3.1a-I-1 
Statističko istraživanje o cestovnom prijevozu robe (PA/T-
11) 

DZS    

3.3.1b-I-1 Tromjesečni izvještaj o željezničkom prijevozu (PŽ/T-11) DZS    

3.3.1b-I-2 Godišnji izvještaj o željezničkom prijevozu (PŽ/G-11) DZS    

3.3.1c-II-1 Promet u morskim lukama DZS    

3.3.1d-II-1 
Promet u lukama na unutarnjim vodnim putovima (PR/M-
21) 

DZS    

3.3.1e-I-1 Mjesečni izvještaj o prometu u zračnim lukama (PZ/M-21) DZS    
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3.3.1f-I-1 
Tromjesečni izvještaj o cestovnome linijskom prijevozu 
putnika (PA/M-11) 

DZS    

3.3.1f-I-2 Tromjesečni izvještaj o gradskom prijevozu (PG/T-11) DZS    

3.3.1f-I-3 Tromjesečni izvještaj o cjevovodnom transportu (PC/T-11) DZS    

3.3.1f-I-4 
Godišnji izvještaj o prijevozu na unutarnjim vodnim 
putovima (PR/G-11) 

DZS    

3.3.1f-I-5 
Godišnji izvještaj o plovilima na unutarnjim vodnim 
putovima (PR/G-12) 

DZS    

3.3.1f-II-6 Cestovne prometne nesreće DZS    

3.3.1f-II-7 Registrirana cestovna motorna i priključna vozila DZS    

3.3.1f-II-8 Prvi put registrirana cestovna motorna i priključna vozila DZS    

3.3.1f-II-9 
Obujam cestovnog prometa – vozilo-kilometri (domaća i 
strana vozila) 

DZS    

3.3.1f-II-10 
Obujam cestovnog prometa – vozilo-kilometri (domaća 
vozila) 

DZS    

3.3.1g-I-1 Godišnji izvještaj o cestama i mostovima (PA/G-41) DZS    

3.3.2a-III-1 Razvoj statistike o mobilnosti putnika DZS    

3.3.2b-III-1 Razvoj statistike transporta i statistike sigurnosti prometa DZS    

3.3.3-N-I-1 
Tromjesečni izvještaj o pomorskome i obalnom prijevozu 
(PP/T-11) 

DZS    

3.3.3-N-I-2 Tromjesečni izvještaj o zračnom prijevozu (PZ/T-11) DZS    

3.3.3-N-I-3 Tromjesečni izvještaj o prekrcaju (PR/T-11P) DZS    

3.3.3-N-I-4 Godišnji izvještaj o zračnom prijevozu (PZ/G-11) DZS    

3.3.3-N-I-5 Godišnji izvještaj o trgovačkoj mornarici (PP/G-31) DZS    

3.3.3-N-I-6 Godišnji izvještaj o zračnim lukama (PZ/G-21) DZS    

3.3.3-N-I-7 
Godišnji izvještaj o prometu putnika i robe na željezničkim 
kolodvorima i stajalištima (PŽ/G-12) 

DZS    

3.3.3-N-II-8 Granični promet putnika, putničkih i teretnih vozila DZS    

  Tema 3.4 Turizam      

3.4.1-I-1 Turistička aktivnost stanovništva Republike Hrvatske DZS    

3.4.1-I-2 
Izvještaj o pristupačnosti građevina turističkog smještaja 
osoba smanjene pokretljivosti (TU-11i) 

DZS    

3.4.1-II-2 Mjesečni izvještaj o dolascima i noćenjima turista (TU-11) DZS   

3.4.2-N-I-1 Izvještaj o putničkim agencijama (TU-14) DZS    

3.4.2-N-I-2 
Izvještaj o kapacitetu i prometu luka nautičkog turizma (TU-
18) 

DZS    

3.4.2-N-II-3 
Izvještaj o dolascima i noćenjima turista u nekomercijalnom 
smještaju (TU-11v) 

DZS    

3.4.2-N-II-4 
Izvještaj o dolasku stranog broda na kružnom putovanju 
(TU-19) 

DZS    

3.4.2-N-III-5 Razvoj statistike turizma DZS    

3.4.2-N-III-6 
Iznajmljivanje plovila s pružanjem usluge smještaja 
(charter) 

DZS   

3.4.2-N-III-7 
Pružanje usluge kratkoročnog smještaja (skupina 55 2 NKD-
a 2007.) u Republici Hrvatskoj putem online (internetskih) 
platformi 

DZS   

  Tema 3.5 Znanost, tehnologija i inovacije      

3.5.1-I-1 Godišnji izvještaj o istraživanju i razvoju (IR) DZS    

3.5.1-I-2 Proračunska izdvajanja za istraživanje i razvoj (PIIR) DZS    

3.5.1-I-3 Ljudski potencijali u znanosti i tehnologiji DZS    

3.5.1-II-4 Patenti DZS    

3.5.3-I-1 
Godišnje istraživanje o uporabi informacijskih i 
komunikacijskih tehnologija u poduzećima (IKT-POD) u 
2024. 

DZS    
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3.5.3-I-2 
Godišnje istraživanje o uporabi informacijskih i 
komunikacijskih tehnologija u kućanstvima i kod pojedinaca 
(IKT-DOM) u 2024. 

DZS    

3.5.3-III-3 
Usklađivanje i razvoj statistika o informacijskom društvu RH 
prema modelu EU-a 

DZS    

 POGLAVLJE IV. – STATISTIKA OKOLIŠA I STATISTIKA ZA VIŠE PODRUČJA 

  Tema 4.1 Okoliš      

4.1.1-I-1 
Izdaci i investicije za zaštitu okoliša i prihodi od dobara i 
usluga u okolišu (IDU-OK) 

DZS    

4.1.1-II-2 Ekološki porezi  DZS    

4.1.1-III-3 
Računi izdataka za zaštitu okoliša (EPEA) i Računi sektora 
dobara i usluga u okolišu (EGSS) 

DZS    

4.1.1-III-4 Razvoj monetarnih računa okoliša DZS    

4.1.2-II-1 Računi fizičkog toka energije DZS    

4.1.2-II-2 Računi emisija u zrak DZS    

4.1.2-III-3 Razvoj fizičkih računa okoliša DZS    

4.1.2-III-4 Ekonomski računi protoka materijala DZS    

4.1.3-I-1 Statistika otpada od hrane MZOZT - 

Planirano statističko 
istraživanje o otpadu od 
hrane iz kućanstava nije 
provedeno zbog kašnjenja u 
pokretanju postupka javne 
nabave iz tehničkih razloga 
odnosno zbog ustrojavanja 
novog ministarstva nakon 
parlamentarnih izbora. 
Postupak javne nabave 
završio je u prvom 
tromjesečju 2025.  te se 
projekt planira završiti u 
četvrtom tromjesečju 2025. 

4.1.4-I-1 
Godišnji izvještaj o korištenju i zaštiti voda od onečišćenja u 
2023. (VOD-1) 

DZS    

4.1.4-I-2 Godišnji izvještaj o javnoj vodoopskrbi u 2023. (VOD-2V) DZS    

4.1.4-I-3 Godišnji izvještaj o javnoj odvodnji u 2023. (VOD-2K) DZS   

  Tema 4.2. Regionalna i geoprostorna statistika      

4.2.2-I-1 Subnacionalne statistike DZS    

4.2.3-II-1 Razvoj Geografskoga informacijskog sustava (GIS-a) DZS    

4.2.5-N-II-1 Prostorni statistički registar Državnog zavoda za statistiku DZS    

  Tema 4.3 Pokazatelji održivog razvoja      

4.3.1-III-1 Pokazatelji održivog razvoja DZS    

 POGLAVLJE V. – METODOLOGIJA PRIKUPLJANJA, OBRADE, DISEMINACIJE I ANALIZE PODATAKA 

 Tema 5.1 Metapodaci i klasifikacije 

5.1.1-III-1 Klasifikacije DZS   

 


